Dell PowerEdge C6145 系统 硬件用户 手册



管制型号 B05S

注、小心和警告

注:"注"表示可以帮助您更好地使用计算机的重要信息。

- 小心:"小心"表示如果不遵循说明,就有可能损坏硬件或导致数据丢失。
- 🔨 警告:"警告"表示可能会导致财产损失、人身伤害甚至死亡。

本出版物中的信息如有更改, 恕不另行通知。 © 2013 Dell Inc. 版权所有, 翻印必究。

未经 Dell Inc. 书面许可,严禁以任何形式复制这些材料。

本文中使用的商标: Dell[™]、DELL 徽标和 PowerEdge[™] 是 Dell Inc. 的商标。AMD[®] 是 Advanced Micro Devices, Inc. 的注册商标。

本出版物中可能使用其他商标和商品名称来指拥有相应标记和名称的公司或其产品。 Dell Inc. 对其他公司的商标和产品名称不拥有任何专有权益。

管制型号 B05S

2013 年 11 月

修订版 A06

目录

1	关于系统	11
	在启动过程中访问系统部件	11
	前面板部件和指示灯	12
	硬盘驱动器指示灯显示方式	15
	背面板部件和指示灯	17
	NIC 指示灯代码	20
	电源和系统板指示灯代码	22
	电源设备指示灯代码	23
	BMC 心跳检测 LED	24
	Post 错误代码	25
	收集系统事件日志 (SEL) 用于调查	25
	Post 错误代码事件	43
	可能需要的其它信息	44
	恢复模式	45
2	使用系统设置程序	47
	Start(开始)菜单	47
	引导时的系统设置选项	47
	控制台重定向	48
	主菜单	50
	主屏幕	50
	BIOS 固件	51
	系统固件	51
	产品信息	51

处理器	52
系统内存	52
Advanced (高级)菜单	53
CPU Configuration(CPU 配置)	54
电源管理最佳性能	57
Power Management OS Control(电源管理操作系统控制)	58
Power Management Advanced Platform Management Link (电源管理高级平台链接)	59
Memory Configuration (内存配置)	60
IDE Configuration(IDE 配置)	61
USB Configuration(USB 配置)	65
PCI 配置	67
Hyper Transport Configuration(Hyper Transport 配置)	71
I/O Virtualization(输入/输出虚拟化)	72
Boot(引导)菜单	73
Boot(引导)菜单 Boot Settings Configuration(引导设置配置)	73 74
Boot(引导)菜单 Boot Settings Configuration (引导设置配置) Boot Device Priority (引导设备优先级)	73 74 76
Boot(引导)菜单 Boot Settings Configuration(引导设置配置) Boot Device Priority(引导设备优先级) Hard Disk Drives(硬盘驱动器)	73 74 76 77
Boot(引导)菜单 Boot Settings Configuration(引导设置配置) Boot Device Priority(引导设备优先级) Hard Disk Drives(硬盘驱动器) Removable Drives(可移动驱动器)	73 74 76 77
Boot (引导) 菜单 Boot Settings Configuration (引导设置配置) Boot Device Priority (引导设备优先级) Hard Disk Drives (硬盘驱动器) Removable Drives (可移动驱动器) CD/DVD Drives (CD/DVD 驱动器)	73 74 76 77 78 79
Boot (引导) 菜单 Boot Settings Configuration (引导设置配置) Boot Device Priority (引导设备优先级) Hard Disk Drives (硬盘驱动器) Removable Drives (可移动驱动器) CD/DVD Drives (CD/DVD 驱动器) USB Drives (USB 驱动器)	73 74 76 77 78 79 80
Boot (引导) 菜单 Boot Settings Configuration (引导设置配置) Boot Device Priority (引导设备优先级) Hard Disk Drives (硬盘驱动器) Removable Drives (可移动驱动器) CD/DVD Drives (CD/DVD 驱动器) USB Drives (USB 驱动器) Network Drives (网络驱动器)	73 74 76 77 78 79 80 81
Boot(引导)菜单 Boot Settings Configuration(引导设置配置) Boot Device Priority(引导设备优先级) Hard Disk Drives(硬盘驱动器) Removable Drives(可移动驱动器) CD/DVD Drives(CD/DVD 驱动器) USB Drives(USB 驱动器) Network Drives(网络驱动器) Security(安全保护)菜单	73 74 76 77 78 79 80 81 82
Boot (引导) 菜单	73 74 76 77 78 79 80 81 82 84
Boot (引导) 菜单	73 74 76 77 78 79 80 81 82 84 84
Boot (引导) 菜单	73 74 76 76 77 78 79 80 80 81 81 82 84 84 84 86 87

	Exit Menu(退出菜单)	93
	设置选项的命令行界面	94
3	安装系统组件	109
	安全说明	109
	建议使用的工具	109
	系统内部组件	110
	硬盘驱动器	111
	卸下硬盘驱动器挡片	111
	安装硬盘驱动器挡片	112
	卸下硬盘驱动器托盘	112
	安装硬盘驱动器托盘	113
	从驱动器托盘中卸下硬盘驱动器	114
	将硬盘驱动器安装到硬盘驱动器托盘中	115
	电源设备	116
	卸下电源设备	119
	安装电源设备	120
	系统板部件	121
	卸下系统板部件	121
	安装系统板部件	122
	风管	122
	卸下风管	122
	安装风管	123
	散热器	124
	卸下散热器	124
	安装散热器	125

处理器	
卸下处理器	127
安装处理器	129
扩展卡部件和扩展卡	130
卸下 扩展 卡	130
安装扩展卡	132
LSI 9260-8i 卡	134
卸下 LSI 9260-8i 卡	134
安装 LSI 9260-8i 卡	136
LSI 9260-8i 卡的电缆布线	138
LSI 9260-8i RAID 电池(可选)	140
卸下 LSI 9260-8i RAID 电池	140
安装 LSI 9260-8i RAID 电池	141
卸下 LSI 9260-8i RAID 电池托盘	142
安装 LSI 9260-8i RAID 电池托盘	143
LSI 9265-8i 卡	144
卸下 LSI 9265-8i 卡	144
安装 LSI 9265-8i 卡	146
LSI 9265-8i 卡的电缆布线	147
LSI 9265-8i RAID 电池(可选)	149
卸下 LSI 9265-8i RAID 电池部件	149
安装 LSI 9265-8i RAID 电池部件	150
卸下 LSI 9265-8i RAID 电池	151
安装 LSI 9265-8i RAID 电池	152
扩展卡连接器	153
卸下扩展卡连接器	153
安装扩展卡连接器	154

夹层卡155
卸下 SAS 夹层卡155
安装 SAS 夹层卡157
SAS 夹层卡的电缆布线158
卸下 10GbE 夹层卡155
安装 10GbE 夹层卡160
卸下夹层卡161
安装夹层卡162
夹层卡桥接板163
卸下夹层卡桥接板163
安装夹层卡桥接板164
系统内存164
支持的 DIMM 配置164
卸下内存模块168
安装内存模块165
系统电池171
更换系统电池171
系统板173
卸下系统板173
安装系统板174
打开与合上系统护盖175
打开系统护盖175
合上系统护盖176
冷却风扇177
卸下冷却风扇177
安装冷却风扇178

中间板	179
卸下中间板	179
安装中间板	183
背板	185
卸下 3.5 英寸硬盘驱动器背板	185
安装 3.5 英寸硬盘驱动器背板	
配电板	189
卸下配电板	189
安装配电板	190
配电板的电缆布线	192
风扇控制器板	193
卸下风扇控制器板	193
安装风扇控制器板	194
风扇控制板的电缆布线	195
扩展卡(可选)	196
卸下扩展卡	196
安装扩展卡	200
前面板	201
卸下前面板	201
安装前面板	203
传感器板	204
卸下 3.5 英寸硬盘驱动器系统的传感器板	204
安装 3.5 英寸硬盘驱动器系统的传感器板	205
卸下 2.5 英寸硬盘驱动器系统的传感器板	207
安装 2.5 英寸硬盘驱动器系统的传感器板	209

	4 系	4
®和您的系统着想211		
文障排除212		
非除		
章排除212		
非除		
障排除213		
非除		
文障排除217		
非除		
章排除220		
章排除221		
<u>}</u> 222		
<u>}</u> 222		

跳线和连接器	225
系统板连接器	225
背板连接器	227
3.5 英寸硬盘驱动器背板(带 CPLD)	227
3.5 英寸硬盘驱动器背板(带扩展器)	228
2.5 英寸硬盘驱动器背板(带扩展器)	229
2.5 英寸硬盘驱动器背板扩展卡连接器	230
中间板连接器	231
扩展卡连接器	232
SAS 夹层卡连接器	233
10GbE 夹层卡连接器	234
风扇控制器板连接器	235
配电板连接器	236
传感器板连接器	237
交换机和跳线设置	238
系统配置交换机设置	238
具有 CPLD 的 3.5 英寸背板跳线设置	239
具有扩展器的 3.5 英寸背板跳线设置	240
2.5 英寸背板扩展卡跳线设置	241
获得帮助	243
与 Dell 联络	243
索引	245
	跳线和连接器

关于系统

在启动过程中访问系统功能部件

在启动期间可以使用下列击键访问系统部件。

击键	说明
<f2> 键</f2>	进入系统设置程序。请参阅第 47 页" Start (开始) 菜单"。
<f11>键</f11>	进入 BIOS 引导管理器。请参阅第 47 页" 引导时的系统设置 选项"。
<f12>键</f12>	启动预引导执行环境 (PXE) 引导。
<ctrl><c> 组合键</c></ctrl>	进入 SAS 2008 子卡配置公用程序。有关详情,请参阅 SAS 适 配器说明文件。
<ctrl><h> 组合键</h></ctrl>	进入 LSI 9260 配置公用程序。有关更多信息,请参阅 SAS RAID 卡的说明文件。
<ctrl><s> 组合键</s></ctrl>	进入公用程序,为 PXE 引导配置 NIC 设置。有关详情,请参阅集成 NIC 的说明文件。
<ctrl><home> 组合键</home></ctrl>	引导块期间 BIOS 恢复。

前面板功能部件和指示灯

图 1-1. 前面板-8 个带两个主板的 3.5 英寸硬盘驱动器

1234 5	*
CE MB 1-1 6D) CE MB 1-2 6	

图 1-2. 前面板-12 个带两个主板的 3.5 英寸硬盘驱动器 1234 5

_////	_	_	
MB 1-1 0	GII MB 1-2 0	GII MB 1-3 0	CI MB 1-4 0
6 GE MB 1-5 0	GE MB 1-6 0	MB 2-6 0	GII MB 2-5 0
	GII MB 2-2 0	GII MB 2-3 0	(CⅢ MB 2-4 0)

图 1-3. 前面板-8 个带一个主板的 3.5 英寸硬盘驱动器

							*		
<u>ee</u> f	E GE MB	2-1 0	GII MB :	2-2 0	GII MB 2	-3 6	GE MB	24 6 D	
\odot	C MB	2-5 0	GEE MB 2	2-6 0	GIII MB 2	-7 6	GIII MB 2	2-8 6	₀

...

图 1-4. 前面板-12 个带一个主板的 3.5 英寸硬盘驱动器 1234 5

_////			
MB 2-1 0	GE MB 2-2 0	GE MB 2-3 0	GE MB 2-4 0
MB 2-5 0	GⅢ MB 2-6 0)	GE MB 2-7 0	GE MB 2-8 0
	GII MB 2-100	GE MB 2-11 0	GII MB 2-120









图 1-7. 前面板 - 24 个带一个主板的 2.5 英寸硬盘驱动器



项目	指示灯、按钮 或连接器	图标	说明
1,3	通电指示灯/ 电源按钮(主板 1、2)	ტ	当系统接通电源时,通电指示灯 将亮起。 电源按钮可控制对系统的直流电 源输出。
			注: 打开系统电源时,视频显 示器可能需要几秒钟至 2 分钟 才能显示图像,这取决于系统中 安装的内存容量。
			注: 对于兼容 ACPI 的操作系统,使用电源按钮关闭系统可以在系统电源关闭前执行正常有序的关机操作。
			注: 要强制执行非正常关机, 请按住电源按钮五秒钟。
2,4	系统识别指示灯/按钮 (主板1、2)	0	识别按钮可用于查找机箱内的特 定系统和主板。 按下按钮后,前面的蓝色系统状 态指示灯将持续闪烁,直至再次 按下该按钮。
5	硬盘驱动器		最多 12 个可热插拔的 3.5 英寸 硬盘驱动器。 最多 24 个可热插拔的 2.5 英寸 硬盘驱动器。
×	驱动器盖		2.5 英寸硬盘驱动器系统和 3.5 英寸硬盘驱动器系统的驱动器盖 不同。

硬盘驱动器指示灯显示方式

图 1-8. 硬盘驱动器指示灯



 ¹ 硬盘驱动器活动指示灯
 2
 硬盘驱动器状态指示灯

 (绿色)
 (绿色和琥珀色)

表 1-1. 硬盘驱动器状态指示灯 – 适用于具有 CPLD 的 3.5 英寸硬盘驱动器背 板

恢制學	硬盘驱动	구뉴 삼 년	活动 LED	状态 LED	
华前岙	器类型	切祀	绿色	绿色	琥珀色
LSI 9260/	SAS	插槽闲置	不亮	不亮	不亮
LSI 9265					
		驱动器在	活动时闪	亮起	不亮
		线/访问	烁		
		驱动器故	不亮/	不亮	亮起 150 毫秒
		障	活动时闪		不亮 150 毫秒
			烁		
		正在重建	活动时闪	亮起 400 毫秒	不亮
		驱动器	烁	不亮 100 毫秒	
		驱动器重	不亮/	亮起 3000 毫秒	不亮 3000 毫秒
		建中止	活动时闪	不亮 3000 毫秒	不亮 3000 毫秒
			烁	不亮 3000 毫秒	亮起 3000 毫秒
				不亮 3000 毫秒	不亮 3000 毫秒
		预测故障	不亮/	亮起 500 毫秒	不亮 500 毫秒
		(SMART)	活动时闪	不亮 500 毫秒	亮起 500 毫秒
			烁	不亮 1000 毫秒	不亮 1000 毫秒
		驱动器识	活动时闪	亮起 250 毫秒	不亮
		别/	烁	不亮 250 毫秒	
		准备卸下			

表 1-2. 硬	盘驱动器状态指示灯	- 适用于具有扩展器的	3.5 英寸硬盘驱动器背板
----------	-----------	-------------	---------------

依判型	硬盘驱动	다 승방	活动 LED	状态 LED	
打工币打名合	器类型	初祀	绿色	绿色	琥珀色
LSI 9260/	SAS	插槽闲置	不亮	不亮	不亮
LSI 9265					
		驱动器在	活动时闪烁	亮起	不亮
		线/访问			
		驱动器故	不亮/	不亮	亮起 125 毫秒
		障	活动时闪烁		不亮 125 毫秒
		正在重建	活动时闪烁	亮起 400 毫秒	不亮
		驱动器		不亮 100 毫秒	
		驱动器重	不亮/	亮起 3000 毫秒	不亮 3000 毫秒
		建中止	活动时闪烁	不亮 3000 毫秒	不亮 3000 毫秒
				不亮 3000 毫秒	亮起 3000 毫秒
				不亮 3000 毫秒	不亮 3000 毫秒
		预测故障	不亮/	亮起 500 毫秒	不亮 500 毫秒
		(SMART)	活动时闪烁	不亮 500 毫秒	亮起 500 毫秒
				不亮 1000 毫秒	不亮 1000 毫秒
		驱动器	活动时闪烁	亮起 250 毫秒	不亮
		识别/准备		不亮 250 毫秒	
		卸下			

	表 1-3.	硬盘驱动器状态指示灯	-适用于具有扩展器的2.5英寸硬盘驱动器背
--	--------	------------	-----------------------

校制型	硬盘驱动	규수는	活动 LED	状态 LED	
控制奋	器类型	切祀	绿色	绿色	琥珀色
LSI 9260/	SAS	插槽闲置	不亮	不亮	不亮
LSI 9265					
		驱动器在	活动时闪烁	亮起	不亮
		线/访问			
		驱动器故	不亮/	不亮	亮起 125 毫秒
		障	活动时闪烁		不亮 125 毫秒
		正在重建	活动时闪烁	亮起 400 毫秒	不亮
		驱动器		不亮 100 毫秒	
		驱动器重	不亮/	亮起 3000 毫秒	不亮 3000 毫秒
		建中止	活动时闪烁	不亮 3000 毫秒	不亮 3000 毫秒
				不亮 3000 毫秒	亮起 3000 毫秒
				不亮 3000 毫秒	不亮 3000 毫秒
		预测故障	不亮/	亮起 500 毫秒	不亮 500 毫秒
		(SMART)	活动时闪烁	不亮 500 毫秒	亮起 500 毫秒
				不亮 1000 毫秒	不亮 1000 毫秒
		驱动器	活动时闪烁	亮起 250 毫秒	不亮
		识别/准备		不亮 250 毫秒	
		卸下			

背面板功能部件和指示灯

图 1-9. 背面板 两个主板



图 1-10. 背面板-一个主板



项目	指示灯、按钮 或连接器	图标	说明
1	电源设备 2		1100 W/1400 W
2	电源设备 1		1100 W/1400 W
3	NIC 连接器 l	88	嵌入式 10/100/1000 NIC 连接器。
4	NIC 连接器 2	88	嵌入式 10/100/1000 NIC 连接器。
5	串行端口	10101	用于将串行设备连接至系统。
6	VGA 端口	IOI	用于将 VGA 显示器连接至系统。
7	系统识别指示灯	0	系统管理软件和位于前面的识别按钮均 可以使指示灯呈蓝色闪烁,以识别特定 的系统和系统板。系统出现问题而需要 引起注意时,呈琥珀色亮起。
8	BMC 管理端口	×	专用管理端口。
9	USB 端口 0	•	用于将 USB 设备连接至系统。这些端口 符合 USB 2.0 标准。

项目	指示灯、按钮 或连接器	图标	说明
10	USB 端口 l	•	用于将 USB 设备连接至系统。这些端口 符合 USB 2.0 标准。
11	电源开/关按钮	Ċ	电源按钮可控制对系统的直流电源输 出。
			 注: 打开系统电源时,视频显示器可能需要几秒钟至2分钟才能显示图像,这取决于系统中安装的内存容量。 注: 对于兼容 ACPI 的操作系统,使用电源按钮关闭系统可以在系统电源关闭前执行正常有序的关机操作。 注: 要强制执行非正常关机,请按住电源按钮五秒钟。
12	IPASS 连接器		连接至外部 PCIE 设备或 PCIE 总线延长 器端口。

NIC 指示灯代码

图 1-11. NIC 指示灯



1 速率指示灯	2 链路/活动指示灯
NIC 状态指示灯(速率)	状态
稳定绿色	链路速率为 100 Mbps
绿色闪烁	端口正在识别 10 Mbps 或 100 Mbps 速率
稳定琥珀色	链路速率为1 Gbps
琥珀色闪烁	端口正在识别 1 Gbps 速率
不亮	当链路/活动 LED 呈绿色亮起时,链路速率 为 10 Cbps; 当链路/活动 LED 不亮时,则 没有链接。
NIC 状态指示灯(链路/活动)	状态
稳定绿色	LAN 链接/无访问
绿色闪烁	LAN 访问
不亮	无链接

图 1-12. NIC 指示灯 (BMC 管理端口)



1 速率指示灯

链路/活动指示灯

NIC 状态指示灯(速率)	状态
绿色	链路速率为 100 Mbps
不亮	当链路/活动 LED 呈绿色稳定亮起时, 链路速率为 10 Cbps; 当链路/活动 LED 不亮时,则没有链接
NIC 状态指示灯(链路/活动)	状态
绿色	LAN 链接/访问
不亮	无链接

2

电源和系统板指示灯代码

在系统启动期间,通过系统前面板和背面板上的 LED 显示状态代码。 有关前面板 LED 的位置信息,请参阅图 1-1 (3.5 英寸硬盘驱动器系统) 或图 1-6 (2.5 英寸硬盘驱动器系统)。有关背面板 LED 的位置信息,请 参阅图 1-9。

表 1-4 列出了与状态代码关联的状态。

组件	指示灯		状态
通电 指示灯	绿色	稳定闪 烁 不亮	通电 S0/S1 BMC 在通电模式 S0/S1 下发生严重状况事件 断电模式 S4/S5
	琥珀色	闪烁 不亮	BMC 在通电模式 S0/S1 下发生严重状况事件 BMC 在断电模式 S4/S5 下发生严重状况事件 通电 S0/S1 断电 S4/S5
系统标识 指示灯	蓝色	常亮	通过机箱识别命令操作 IPMI 已开启或通过 按下识别按钮进行识别的功能已开启 通过机箱识别命令操作 IPMI 已关闭或通过 按下识别按钮进行识别的功能已关闭

表 1-4. 状态指示灯代码

电源设备指示灯代码

图 1-13. 电源设备状态指示灯



1 电源设备

交流电源 LED

交流电源 LED	状态
稳定绿色	电源设备为打开(交流电正常/直流电正常)或待机模式(对于 1023 W 交流电源为 100-120 V,对于 1100 W 交流电源为 200-240 V,对于 1400 W 交流电源为 200-240 V)
稳定黄色	电源设备处于故障状态(UVP/OVP/OCP/SCP/OTP/风扇 故障)
不亮	电源设备为关闭或交流电输入电压超出正常操作范围(对于1023 W 交流电源为100-120 V,对于1100 W 交流电源为200-240 V,对于1400 W 交流电源为200-240 V)

2

BMC 心跳检测 LED

系统板为 BMC 调试提供了 BMC 心跳检测 LED (CR2)。 BMC 心跳检测 LED 为绿色。 当系统接通交流电源时,此 LED 将亮起。 当 BMC 固件 准备就绪时, BMC 心跳检测 LED 将闪烁。



图 1-14. BMC 心跳检测 LED

BMC 心跳检测 LED 1

系统板

Post 错误代码

收集系统事件日志 (SEL) 用于调查

只要有可能,BIOS 就会在视频屏幕上输出当前引导进度代码。进度代码为 32 位数加可选数据。32 位数字包括类、子类和操作信息。类和子 类字段指向正在初始化的硬件的类型。操作字段表示特定初始化活动。 根据要显示进度代码的数据位可用性,进度代码可自定义为适合数据宽 度。数据位越高,可在进度端口上发送的信息粒度就越高。进度代码可 由系统 BIOS 或选项 ROM 报告。

下表中的"响应"部分分为三种类型:

- 1 Warning(警告)或 Not an error(不是错误)-此信息显示在屏幕 上。错误记录会记录到 SEL。系统将以降级状态继续引导。用户可 能希望更换出错的设备。
- 2 Pause (暂停)-此信息显示在屏幕上,但错误会记录到 SEL,并且 需要用户输入一些内容才能继续。用户可以立即采取纠正措施,也 可以选择继续引导。
- 3 Halt (中止) 此信息显示在屏幕上,但错误会记录到 SEL,并且 系统无法引导,除非解决此错误。用户需要更换故障部件并重新启 动系统。

错误代码	错误信息	错误原因	恢复方法
0000h	Timer Error(计时器错 误)	计时器 8254 故障	维修系统板
0003h	CMOS Battery Low (CMOS 电池电量过 低)	CMOS 电池电量过低	更换电池
0004h	CMOS Setting Wrong (CMOS 设置错误)	诊断状态位显示错误	装入 BIOS 默认设 置
0005h	CMOS Checksum Bad (CMOS 校验和错 误)	CMOS 校验和错误或 BIOS 更新	装入 BIOS 默认设 置
000Bh	CMOS Memory Size Wrong (CMOS 内存 大小错误)	基本内存大小错误	更换 DIMM 或维 修系统板

错误代码	错误信息	错误原因	恢复方法
000Ch	RAM Read/Write Test Failed(RAM 读/写检 测失败)	没有可用的系统内存	更换 DIMM
0012h	CMOS Date/Time Not Set(未设置 CMOS 日 期/时间)	指示 CMOS 诊断状态位 中的日期/时间无效	重设日期/时间
0040h	Refresh Timer Test Failed (刷新计时器检 测失败)	系统板出现无法恢复的 故障	维修系统板
0041h	Display Memory Test Failed(显示屏内存检 测失败)	系统板出现无法恢复的 故障	维修系统板
0044h	DMA Controller Error (DMA 控制器错误)	系统板出现无法恢复的 故障	维修系统板
0045h	DMA -1 Error(DMA-1 错误)	系统板出现无法恢复的 故障	维修系统板
0046h	DMA -2 Error(DMA-2 错误)	系统板出现无法恢复的 故障	维修系统板
0048h	Password Check Failed (密码检查失败)	预引导用户密码违规	通过开关清除密码
004Ah	ADM Module Error (ADM 模块错误)	未指明	维修系统板
004Bh	Language Module Error 7(语言模块错误7)	未指明	维修系统板
005Dh	S.M.A.R.T. Command Failed (S.M.A.R.T. 命 令失败) S.M.A.R.T. Status BAD, Backup and Replace (S.M.A.R.T. 状态错 误、备份和更换)	HDD/ATAPI/IDE 设备出 现故障	更换硬盘驱动器
005Eh	Password Check Failed (密码检查失败)	其他预引导密码违规	通过开关清除密码
0060h	Primary Master Hard Disk Error(主要主硬 盘错误)	HDD/ATAPI/IDE 设备出 现故障	更换硬盘驱动器

错误代码	错误信息	错误原因	恢复方法
0061h	Primary Slave Hard Disk Error (主要从硬盘错 误)	HDD/ATAPI/IDE 设备出 现故障	更换硬盘驱动器
0062h	Secondary Master Hard Disk Error (次要主硬 盘错误)	HDD/ATAPI/IDE 设备出 现故障	更换硬盘驱动器
0063h	Secondary Slave Hard Disk Error(次要从硬 盘错误)	HDD/ATAPI/IDE 设备出 现故障	更换硬盘驱动器
0080h	Primary Master Drive- ATAPI Incompatible (主要主驱动器 - 与 ATAPI 不兼容)	HDD/ATAPI/IDE 设备出 现故障	更换硬盘驱动器
0081h	Primary Slave Drive- ATAPI Incompatible (主要从驱动器 - 与 ATAPI 不兼容)	HDD/ATAPI/IDE 设备出 现故障	更换硬盘驱动器
0082h	Secondary Master Drive- ATAPI Incompatible (次要主驱动器 - 与 ATAPI 不兼容)	HDD/ATAPI/IDE 设备出 现故障	更换硬盘驱动器
0083h	Secondary Slave Drive- ATAPI Incompatible (次要从驱动器 - 与 ATAPI 不兼容)	HDD/ATAPI/IDE 设备出 现故障	更换硬盘驱动器
0166h	CPU Frequency mismatch! (CPU 频率 不匹配!)	不支持混合安装 CPU	安装相同型号的 CPU
0167h	CPUID mismatch! (CPUID 不匹配!)	不支持混合安装 CPU	安装相同型号的 CPU
0168h	Ll cache size mismatch! (Ll 高速缓存大小不 匹配!)	不支持混合安装 CPU	安装相同型号的 CPU
01 6 9h	L2 cache size mismatch! (L2 高速缓存大小不 匹配!)	不支持混合安装 CPU	安装相同型号的 CPU

错误代码	错误信息	错误原因	恢复方法
016Ah	CPU Patch level mismatch!(CPU 增补 软件级别不匹配!)	不支持混合安装 CPU	安装相同型号的 CPU
4168h	DIMM CRC Error or be ignore POST Error (DIMM CRC 错误或 忽略 POST 错误)	DIMM 错误	更换 DIMM
4169h	DIMM Chip Select Disable, Test Fail (DIMM 芯片选项禁 用,检测失败)	DIMM 错误	更换 DIMM
5120h	CMOS cleared by jumper(CMOS 被跳 线清除)	CMOS 被跳线清除	无操作
5122h	Password cleared by jumper(密码被跳线清 除)	密码被跳线清除	无操作
8104h	Warning! (警告!) Port 60h/64h emulation is not supported by this USB Host Controller!!! (此USB 主机控制器 不支持端口 60h/64h 仿 真!!!))	HC 不支持	维修系统板
8105h	Warning! (警告!) EHCI controller disabled. (EHCI 控制 器已禁用。) It requires 64 bit data support in the BIOS. (在 BIOS 中需要 64 位数据支持。)	检查此主机控制器是否 需要 64 位数据结构	维修系统板
8601h	Error: BMC Not Responding(错误: BMC 不响应)	未找到 BMC 芯片	维修系统板

错误代码	错误信息	错误原因	恢复方法
8701h	Insufficient Runtime space for MPS data!! (MPS 数据的运行时 空间不足!!) System may operate in PIC or Non-MPS mode. (系统可能在 PIC 或非 MPS 模式下运行。)	无法将 MPTable 复制到 F000 或 E000 影子 RAM	维修系统板
8702h	No enough APIC ID in range 0-0Fh can be assigned to IO APICs. (范围 0-0Fh 中没有足 够的 APIC ID 可分配 给 IO APIC。) (Re-assigning CPUs' local APIC ID may solve this issue) ([重新分配 CPU 的本地 APIC ID 可能解决此问题]) MPS Table is not built! (未构建 MPS 表!) System may operate in PIC or Non-MPS mode. (系统可能在 PIC 或非 MPS 模式下运行。)	检查 APIC 失败	维修系统板

BMC

传感器 编号	传感器名称	事件	事件日志
传感器类	型: 温度		
		非临界上限事件声明	Processor l Temp 温度非 临界上限 - 上升 - 已声明
		临界上限事件确认	Processor l Temp 温度临 界上限 - 上升 - 己声明
61h	Processor 1	不可恢复上限事件声明	Processor 1 Temp 温度不 可恢复上限 - 上升 - 已声 明
	1emp (处理器 1 温度)	非临界上限事件取消声 明	Processor l Temp 温度非 临界上限 - 上升 - 己取消 声明
		临界上限事件取消声明	Processor 1 Temp 温度临 界上限 - 上升 - 己取消声 明
		不可恢复上限事件取消 声明	Processor 1 Temp 温度不 可恢复上限 - 上升 - 己取 消声明
62h		非临界上限事件声明	Processor 2 Temp 温度非 临界上限 - 上升 - 已声明
	Processor 2	临界上限事件确认	Processor 2 Temp 温度临 界上限 - 上升 - 己声明
	(处理器 2 温度)	不可恢复上限事件声明	Processor 2 Temp 温度不 可恢复上限 - 上升 - 己声 明
		非临界上限事件取消声 明	Processor 2 Temp 温度非 临界上限 - 上升 - 己取消 声明

传感器 编号	传感器名称	事件	事件日志
		临界上限事件取消声明	Processor 2 Temp 温度临 界上限 - 上升 - 己取消声 明
		不可恢复上限事件取消 声明	Processor 2 Temp 温度不 可恢复上限 - 上升 - 己取 消声明
		非临界上限事件声明	Processor l Temp 温度非 临界上限 - 上升 - 己声明
		临界上限事件确认	Processor 1 Temp 温度临 界上限 - 上升 - 已声明
63h	Processor 3 Temp (处理器 3 温度)	不可恢复上限事件声明	Processor 1 Temp 温度不 可恢复上限 - 上升 - 已声 明
		非临界上限事件取消声 明	Processor l Temp 温度非 临界上限 - 上升 - 己取消 声明
		临界上限事件取消声明	Processor 1 Temp 温度临 界上限 - 上升 - 己取消声 明
		不可恢复上限事件取消 声明	Processor l Temp 温度不 可恢复上限 - 上升 - 己取 消声明
64h	Processor 4	非临界上限事件声明	Processor 2 Temp 温度非 临界上限 - 上升 - 已声明
	Temp (处理器 4	临界上限事件确认	Processor 2 Temp 温度临 界上限 - 上升 - 己声明
	温度)	不可恢复上限事件声明	Processor 2 Temp 温度不 可恢复上限 - 上升 - 已声 明

传感器 编号	传感器名称	事件	事件日志
		非临界上限事件取消声 明	Processor 2 Temp 温度非 临界上限 - 上升 - 己取消 声明
		临界上限事件取消声明	Processor 2 Temp 温度临 界上限 - 上升 - 己取消声 明
		不可恢复上限事件取消 声明	Processor 2 Temp 温度不 可恢复上限 - 上升 - 己取 消声明
	MLB TEMP 1	非临界上限事件声明	MLB TEMP l 温度非临界 上限 - 上升 - 已声明
		临界上限事件确认	MLB TEMP 1 温度临界上 限 - 上升 - 已声明
		不可恢复上限事件声明	MLB TEMP 1 温度不可恢 复上限 - 上升 - 己声明
21h		非临界上限事件取消声 明	MLB TEMP l 温度非临界 上限 - 上升 - 已取消声明
		临界上限事件取消声明	MLB TEMP 1 温度临界上 限 - 上升 - 已取消声明
		不可恢复上限事件取消 声明	MLB TEMP 1 温度不可恢 复上限 - 上升 - 己取消声 明
		非临界上限事件声明	MLB TEMP 2 温度非临界 上限 - 上升 - 己声明
22h	MLB TEMP	临界上限事件确认	MLB TEMP 2 温度临界上 限 - 上升 - 已声明
	2	不可恢复上限事件声明	MLB TEMP 2 温度不可恢 复上限 - 上升 - 已声明
		非临界上限事件取消声 明	MLB TEMP 2 温度非临界 上限 - 上升 - 已取消声明

传感器 编号	传感器名称	事件	事件日志
		临界上限事件取消声明	MLB TEMP 2 温度临界上 限 - 上升 - 己取消声明
		不可恢复上限事件取消 声明	MLB TEMP 2 温度不可恢 复上限 - 上升 - 己取消声 明
		非临界上限事件声明	MLB TEMP 3 温度非临界 上限 - 上升 - 已声明
		临界上限事件确认	MLB TEMP 3 温度临界上 限 - 上升 - 己声明
	MID TEMD	不可恢复上限事件声明	MLB TEMP 3 温度不可恢 复上限 - 上升 - 己声明
23h	MLB I EMP	非临界上限事件取消声 明	MLB TEMP 3 温度非临界 上限 - 上升 - 己取消声明
		临界上限事件取消声明	MLB TEMP 3 温度临界上 限 - 上升 - 己取消声明
		不可恢复上限事件取消 声明	MLB TEMP 3 温度不可恢 复上限 - 上升 - 己取消声 明
		非临界上限事件声明	MLB TEMP 2 温度非临界 上限 - 上升 - 己声明
		临界上限事件确认	MLB TEMP 2 温度临界上 限 - 上升 - 己声明
24h	MIDTEMD	不可恢复上限事件声明	MLB TEMP 2 温度不可恢 复上限 - 上升 - 已声明
	MILB TEMP 4	非临界上限事件取消声 明	MLB TEMP 2 温度非临界 上限 - 上升 - 己取消声明
		临界上限事件取消声明	MLB TEMP 2 温度临界上 限 - 上升 - 己取消声明
		不可恢复上限事件取消 声明	MLB TEMP 2 温度不可恢 复上限 - 上升 - 己取消声 明

传感器 编号	传感器名称	事件	事件日志
2Ah	FCB Ambient1	临界上限事件确认	FCB Ambientl 温度临界 上限 - 上升 - 已声明
传感器类	型: 电压		
		非临界下限事件声明	PS 12V 电压非临界下限 - 下降 - 已声明
		临界下限事件声明	PS 12V 电压临界下限 - 下 降 - 已声明
		不可恢复下限事件声明	PS 12V 电压不可恢复下 限 - 下降 - 己声明
		非临界上限事件声明	PS 12V 电压非临界上限 - 上升 - 己声明
14h		临界上限事件确认	PS 12V 电压临界上限 - 上 升 - 己声明
	PS 12V	不可恢复上限事件声明	PS 12V 电压不可恢复上 限 - 上升 - 已声明
		非临界下限事件取消声 明	PS 12V 电压非临界下限 - 下降 - 己取消声明
		临界下限事件取消声明	PS 12V 电压临界下限 - 下 降 - 己取消声明
		不可恢复下限事件取消 声明	PS 12V 电压不可恢复下 限 - 下降 - 己取消声明
		非临界上限事件取消声 明	PS 12V 电压非临界上限 - 上升 - 已取消声明
		临界上限事件取消声明	PS 12V 电压临界上限 - 上 升 - 己取消声明
		不可恢复上限事件取消 声明	PS 12V 电压不可恢复上 限 - 上升 - 己取消声明
15h	PS 5V	非临界下限事件声明	PS 5V 电压非临界下限 - 下降 - 已声明

传感器 编号	传感器名称	事件	事件日志
		临界下限事件声明	PS 5V 电压临界下限 - 下 降 - 已声明
		不可恢复下限事件声明	PS 5V 电压不可恢复下 限 - 下降 - 已声明
		非临界上限事件声明	PS 5V 电压非临界上限 - 上升 - 己声明
		临界上限事件确认	PS 5V 电压临界上限 - 上 升 - 己声明
		不可恢复上限事件声明	PS 5V 电压不可恢复上 限 - 上升 - 已声明
		非临界下限事件取消声 明	PS 5V 电压非临界下限 - 下降 - 己取消声明
		临界下限事件取消声明	PS 5V 电压临界下限 - 下 降 - 已取消声明
		不可恢复下限事件取消 声明	PS 5V 电压不可恢复下 限 - 下降 - 已取消声明
		非临界上限事件取消声 明	PS 5V 电压非临界上限 - 上升 - 己取消声明
		临界上限事件取消声明	PS 5V 电压临界上限 - 上 升 - 己取消声明
		不可恢复上限事件取消 声明	PS 5V 电压不可恢复上 限 - 上升 - 己取消声明
		非临界下限事件声明	STBY 3.3V 电压非临界下 限 - 下降 - 已声明
16h	STBY 3.3V	临界下限事件声明	STBY 3.3V 电压临界下 限 - 下降 - 已声明
		不可恢复下限事件声明	STBY 3.3V 电压不可恢复 下限 - 下降 - 已声明

传感器 编号	传感器名称	事件	事件日志
		非临界上限事件声明	STBY 3.3V 电压非临界上 限 - 上升 - 己声明
		临界上限事件确认	STBY 3.3V 电压临界上 限 - 上升 - 已声明
		不可恢复上限事件声明	STBY 3.3V 电压不可恢复 上限 - 上升 - 已声明
		非临界下限事件取消声 明	STBY 3.3V 电压非临界下 限 - 下降 - 己取消声明
		临界下限事件取消声明	STBY 3.3V 电压临界下 限 - 下降 - 己取消声明
		不可恢复下限事件取消 声明	STBY 3.3V 电压不可恢复 下限 - 下降 - 已取消声明
		非临界上限事件取消声 明	STBY 3.3V 电压非临界上 限 - 上升 - 己取消声明
		临界上限事件取消声明	STBY 3.3V 电压临界上 限 - 上升 - 己取消声明
		不可恢复上限事件取消 声明	STBY 3.3V 电压不可恢复 上限 - 上升 - 已取消声明
17h	PS 3.3V	非临界下限事件声明	PS 5V 电压非临界下限 - 下降 - 已声明
		临界下限事件声明	PS 5V 电压临界下限 - 下 降 - 已声明
		不可恢复下限事件声明	PS 5V 电压不可恢复下 限 - 下降 - 已声明
		非临界上限事件声明	PS 5V 电压非临界上限 - 上升 - 己声明
		临界上限事件确认	PS 5V 电压临界上限 - 上 升 - 已声明
传感器 编号	传感器名称	事件	事件日志
-----------	---------------------	------------------	------------------------------------
		不可恢复上限事件声明	PS 5V 电压不可恢复上 限 - 上升 - 已声明
		非临界下限事件取消声 明	PS 5V 电压非临界下限 - 下降 - 己取消声明
		临界下限事件取消声明	PS 5V 电压临界下限 - 下 降 - 己取消声明
		不可恢复下限事件取消 声明	PS 5V 电压不可恢复下 限 - 下降 - 己取消声明
		非临界上限事件取消声 明	PS 5V 电压非临界上限 - 上升 - 已取消声明
		临界上限事件取消声明	PS 5V 电压临界上限 - 上 升 - 己取消声明
		不可恢复上限事件取消 声明	PS 5V 电压不可恢复上 限 - 上升 - 己取消声明
		非临界下限事件声明	STBY 3.3V 电压非临界下 限 - 下降 - 己声明
	- STBY 1.2V -	临界下限事件声明	STBY 3.3V 电压临界下 限 - 下降 - 已声明
		不可恢复下限事件声明	STBY 3.3V 电压不可恢复 下限 - 下降 - 已声明
18h		非临界上限事件声明	STBY 3.3V 电压非临界上 限 - 上升 - 己声明
		临界上限事件确认	STBY 3.3V 电压临界上 限 - 上升 - 已声明
		不可恢复上限事件声明	STBY 3.3V 电压不可恢复 上限 - 上升 - 已声明
		非临界下限事件取消声 明	STBY 3.3V 电压非临界下 限 - 下降 - 已取消声明

传感器 编号	传感器名称	事件	事件日志
		临界下限事件取消声明	STBY 3.3V 电压临界下 限 - 下降 - 己取消声明
		不可恢复下限事件取消 声明	STBY 3.3V 电压不可恢复 下限 - 下降 - 己取消声明
		非临界上限事件取消声 明	STBY 3.3V 电压非临界上 限 - 上升 - 已取消声明
		临界上限事件取消声明	STBY 3.3V 电压临界上 限 - 上升 - 己取消声明
		不可恢复上限事件取消 声明	STBY 3.3V 电压不可恢复 上限 - 上升 - 已取消声明
	PS 1.1V	非临界下限事件声明	PS 5V 电压非临界下限 - 下降 - 已声明
		临界下限事件声明	PS 5V 电压临界下限 - 下 降 - 已声明
		不可恢复下限事件声明	PS 5V 电压不可恢复下 限 - 下降 - 已声明
		非临界上限事件声明	PS 5V 电压非临界上限 - 上升 - 已声明
19h		临界上限事件确认	PS 5V 电压临界上限 - 上 升 - 已声明
		不可恢复上限事件声明	PS 5V 电压不可恢复上 限 - 上升 - 已声明
		非临界下限事件取消声 明	PS 5V 电压非临界下限 - 下降 - 己取消声明
		临界下限事件取消声明	PS 5V 电压临界下限 - 下 降 - 已取消声明
		不可恢复下限事件取消 声明	

传感器 编号	传感器名称	事件	事件日志
		非临界上限事件取消声 明	PS 5V 电压非临界上限 - 上升 - 己取消声明
		临界上限事件取消声明	PS 5V 电压临界上限 - 上 升 - 已取消声明
_		不可恢复上限事件取消 声明	PS 5V 电压不可恢复上 限 - 上升 - 己取消声明
传感器类	型: 电源设备		
A6b	PSU 1 Present	检测到存在	检测到 PSU l Present 存 在 - 已取消声明
Aon	(PSU l 存 在)	配置错误	PSU l Present 配置错误 - 已声明
	PSU 2 Present	检测到存在	检测到 PSU 2 Present 存 在 - 已取消声明
Α/Π	(PSU 2 存 在)	配置错误	PSU 2 Present 配置错误 - 已声明
传感器类	型:处理器		
41h	CPU1Status 5 1 1	热断路	CPUlStatus 处理器热断 路 - 已声明
42h	CPU2Status	热断路	CPU2Status 处理器热断 路 - 已声明
43h	CPU3Status	热断路	CPU3Status 处理器热断 路 - 已声明
44h	CP42Status	热断路	CPU4Status 处理器热断 路 - 已声明
传感器类	型: 电源设备		
74h	AC Pwr On (交流电源 开)	交流电源中断事件取消 声明	AC Pwr On 电源设备交流 电源中断 - 己取消声明

传感器名称	事件	事件日志
PSU 1 AC Status (PSU 1 交 流状态)	交流电源中断事件声明	PSU 1 AC Status 电源设 备交流电源中断 - 已声明
PSU 2 AC Status (PSU 2 交 流状态)	交流电源中断事件声明	PSU 2 AC Status 电源设 备交流电源中断 - 已声明
』: 系统事件		
	警报	PEF Action 系统事件 PEF Action 警报 - 已声明
PEF Action (PEF 操 作)	电源关闭	PEF Action 系统事件 PEF Action 电源关闭 - 己 声明
	重设	PEF Action 系统事件 PEF Action 重设 - 已声明
	关机后再开机	PEF Action 系统事件 PEF Action 关机后再开 机 - 已声明
	诊断中断 (NMI)	PEF Action 系统事件 PEF Action 诊断中断 (NMI) - 己声明
!∶ 系统 ACP	l 电源状态	
ACPI Pwr State (ACPI 电 源状态)	传统通电状态	ACPI Pwr State 系统 ACPI Power State 传统通 电状态 - 己声明
	传统关闭状态	ACPI Pwr State 系统 ACPI Power State 传统关 闭状态 - 己声明
! 监护程序	2	
72h监护程序 2计时器过期WatchDog计时器过期计时器过期		WatchDog2 监护程序 2 计时器过期 - 已声明
	传感器名称 PSU1AC Status (PSU2AC Status (PSU2QX) 流状态) PSU2AC Status (PSU2QX) 流状态) PSU2AC Status (PSU2QX) 流状态) PEFAction (PEF操 作) State (ACPIPwr State (ACPI 电 源状态) E 监护程序2	传感器名称 事件 PSU1AC Status (PSU1交 流状态) 交流电源中断事件声明 流状态) PSU2AC Status (PSU2交 流状态) 交流电源中断事件声明 第U2AC Status (PSU2交 流状态) 警报 集 算 第名 車源关闭 車设 2: 系统ACPI 上 ACPI Pwr State (ACPI 电 源状态) 各CPI Pwr State (ACPI 电 源状态) 後 日 長 日 長 日 日 日 第 第 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日

传感器 编号	传感器名称	事件	事件日志	
		硬重设	WatchDog2 监护程序 2 硬重设 - 已声明	
		关闭电源	WatchDog2 监护程序 2 关闭电源 - 已声明	
		关机后再开机	WatchDog2 监护程序 2 关机后再开机 - 己声明	
		计时器中断	WatchDog2 监护程序 2 计时器中断 - 己声明	
	SEL Fullness (SEL 满)	所有事件日志记录已禁 用	所有事件日志记录已禁 用 - 已声明	
40h		SEL 满	SEL 满 - 已声明	
		SEL 几乎已满	SEL 几乎已满 - 已声明	
传感器类型: 平台安全违规尝试				
75h	Security (安全保 护)	带外访问密码违规	带外访问密码违规 - 已声 明	

BIOS

传感器 编号	传感器名称 🛛	事件	事件日志 (Web UI 输出)		
传感器类	型: 系统固件进	度(之前称为 POST 错	 误)		
06h	POST Error Code Event (POST 错误 代码事件)	POST Error Code Event(POST 错误 代码事件)	未知 BIOS POST 进度错 误 - 已声明		
传感器类	型: 0EM 保留				
81h	POST START Event (开机自 检开始事件)	POST START Event (开机自检开始事 件)	未知 OEM 保留 E/R 类型 代码: 70h - 己声明		
传感器类	型: 系统事件				
85h	POST OK Event (开机自 检正常事件)	POST OK Event(开 机自检正常事件)	未知系统事件 OEM 系统 引导事件 - 己声明		
传感器类	型:内存				
60h	Memory (内存)	可纠正的 ECC/其它 可纠正的内存错误	可纠正的 ECC/其它可纠 正的内存错误 - 己声明		
		不可纠正的 ECC/其 它不可纠正的的内存 错误	不可纠正的 ECC/其它不 可纠正的的内存错误 - 已 声明		
		达到可纠正的内存错 误日志记录限制	达到可纠正的内存错误日 志记录限制 - 已声明		
		内存单/多位错误事 件(单位) (DIMM 编号- CPUx/Chx/DIMx)	未知内存可纠正的 ECC - 已声明		

传感器 编号	传感器名 称	事件	事件日志(Web UI 输出)
传感器类型	민: 风扇		
01h	FCB FAN1	临界下限事件声明	FCB FAN1 临界下限 - 下 降 - 已声明
02h	FCB FAN2	临界下限事件声明	FCB FAN2 临界下限 - 下 降 - 已声明
03h	FCB FAN3	临界下限事件声明	FCB FAN3 临界下限 - 下 降 - 已声明
04h	FCB FAN4	临界下限事件声明	FCB FAN4 临界下限 - 下 降 - 已声明

Post 错误代码事件

如果检测到 POST 错误, BIOS 将在 BMC 中记录事件。

下面是 POST 错误代码为 4168h 且错误消息为 "Memory Ignore" (内存 忽略) 的事件示例。

下表显示 POST 错误代码事件结构:

字节	项目	数据
1-2	Record ID(记录 ID)	-
3	Record Type(记录类型)	-
4-7	Timestamp(时间戳)	-
8-9	Generator ID (生成器 ID)	0x31
10	Event Message Format Version (事件信息格式版本)	0x04 (IPMI 2.0)
11	Sensor Type(传感器类型)	0x0F(POST 错 误)
12	Sensor Number(传感器编号)	0x06
13	Event Direction/Event Type (事件方向/事件类型)	0x6F

字节	项目	数据
14	Event Data 1 (事件数据 1)	0xA0
15	Event Data 2 (事件数据 2)	0x68 (下 8 位)
16	Event Data 3 (事件数据 3)	0x41 (上8位)

可能需要的其他信息



警告:请参阅系统随附的安全与管制信息。保修信息可能包括在该说明文 件中,也可能作为单独的说明文件提供。

《使用入门指南》概述了机架安装、系统功能、系统设置以及技术规格。



注:请经常访问 dell.com/support/manuals 以获得更新,并首先阅读这些更新,因为这些更新通常会取代其他说明文件中的信息。

恢复模式

注:引导块将保留。

可以从以下其中一个设备完成 BIOS 恢复: USB Disk-On-Key 或 CD-ROM。 恢复介质必须在根目录中包含 BIOS 映像文件 AMIBOOT.ROM。

两种情况将导致系统进入恢复模式:

- 按热键 <Ctrl><Home>。
- ROM 映像损坏将导致系统进入恢复模式并更新系统 ROM,但 不会更新引导块。

恢复模式显示如下:

- 1. 插入包含 AMIBOOT.ROM 文件的恢复介质。
- 2. 打开系统,按 <Ctrl> <Home> 组合键,然后等待恢复进程完成。
- 3. 重新启动系统并装入 BIOS 默认配置。

| 关于系统

2

使用系统设置程序

Start(开始)菜单

系统采用了最新的 AMI CMOS BIOS,将其存储在快擦写存储器中。快 擦写存储器支持即插即用规范,其中包含系统设置程序、开机自测 (POST)例行程序和 PCI 自动配置公用程序。

此系统板支持系统 BIOS 映射,可在 64 位板载写保护 DRAM 上执行 BIOS。

出现以下情况时,应执行此设置公用程序:

- 在更改系统配置时,请配置以下项目:
 - 硬盘驱动器、软盘驱动器和外围设备。
 - 密码保护,以防止未经授权的使用。
 - 电源管理功能。
- 系统检测到配置错误并提示您对设置公用程序进行更改时。
- 为防止冲突而重定义通信端口时。
- 更改密码或对安全设置进行其它更改时。
- **注**: 仅可对方括号 [] 中的项目进行更改。不在方括号中的项目只用于显示。

引导时的系统设置选项

<f2>键</f2>	POST 期间启动设置
<f9>键</f9>	加载最佳(例如 CMOS)默认设置
<f10>键</f10>	保存设置并退出 BIOS 设置

控制台重定向

控制台重定向允许远程用户对未成功引导操作系统的服务器进行诊断并 对问题进行修复。控制台重定向的核心部分是 BIOS 控制台。BIOS 控制 台是一个驻留在快擦写 ROM 中的公用程序,可对通过串行连接或调制 解调器连接的输入和输出进行重定向。

BIOS 支持控制台重定向至串行端口。如果系统提供基于串行端口的无外设服务器支持,该系统必须支持将所有 BIOS 驱动的控制台 I/O 重定向到串行端口。串行控制台的驱动程序必须能支持 ANSI Terminal Definition(ANSI 终端定义)中所记载的功能。

请参阅以下步骤以设置控制台重定向:

- 1 进入 BIOS 设置菜单。
- 2 选择服务器。
- 3 选择远程访问配置。
- 4 启用 Remote Access (远程访问)。
- 5 选择串行端口号:
 - 选择 COM1 时:
 - 1) 在服务器和本地计算机之间连接 rs-232 电缆。
 - 本地计算机将能够通过执行超级终端应用程序同步监视服务器屏幕。
 - 选择 COM2 时 (SOL):
 - 从 server(服务器) -> IPMI configuration(IPMI 配置) -> IP Address(IP 地址)(BMC 中的当前 IP 地址)中选中 BMC IP。
 - a) 确保 BMC NIC 在 IPMI configuration (IPMI 配置)下 方。如果用户选择共享 NIC,请确保 LAN 电缆已插入 共享端口。
 - ✓ 如果用户有 DHCP 服务器,则选择 DHCP 的 BMC IP 地址源。
 - ✓ 如果用户将 IP 地址源设置为静态,则可自行在 IP address(IP 地址)-> IP address(IP 地址)中输入 BMC。

- b) 确保 BMC NIC 在 IPMI configuration (IPMI 配置)下 方。如果用户选择专用 NIC,请确保 LAN 电缆已插入 专用端口。
 - ✓ 如果用户有 DHCP 服务器,则选择 DHCP 的 BMC IP 地址源。
 - ✓ 如果用户将 IP 地址源设置为静态,则可自行在 IP address(IP 地址)-> IP address(IP 地址)中输入 BMC。

如果用户自行设置 IP 地址,则应风险自负。IP 设置不正确可能导致无法通过 LAN 实现与 BMC 的通信。

- 2) 远程客户端应在其操作系统下安装 ipmitool。
- 执行带 BMC IP 的 IPMITOOL、用户名、密码和类似以下 格式的 sol 参数: ipmotool -I <interface> -U <username> -P <password> -H <Host iP> sol activate
- 远程用户将能够通过执行超级终端应用程序同步监视服务 器屏幕。

不管选择哪种 NIC, COM2 始终可工作。用户仅需确保 BMC 的当前 IP 存在,并且通过 LAN 的 IPMI 命令可工作,则 SOL 也可工作。

在图 1-9 中, BMC 默认共享 NIC 端口为项目 3; BMC 专用端 口为项目 8; 而 COM1 为项目 5。

有关 Console Redirection(控制台重定向)的详细配置,请参阅第 87页 "Remote Access Configuration(远程访问配置)"。

主菜单

主菜单显示了系统板和 BIOS 的相关信息。

主屏幕

BI	IOS SETUR	UTILITY			
<mark>Main</mark> Advanced Boot Sec	curity	Server	Exi	t	
System Overview				Use []	ENTER], [TAB]
BIOS Firmware				select	t a field.
Version : 2.4.0					
Build Date : 10/25/11				Use [+	•] or [-] to
System Firmware				cont 10	jure system Date.
BMC FW : 1.06					
FCB FW : [0118]					
Deduct Information					
Product Information					
Asset Tag : wwwpchome					
Service Tag: 1234567					
ePPID : CN666666wwwyahooco	om1A00				
Processor					
AMD Opteron(tm) Processor 6262	HE				
Speed : 1600MHz				←→ ↑I	Select Screen
				+-	Change Field
System Memory				Tab	Select Field
Size : 8192MB				F1	General Help
	F40 F4 6			F10	Save and Exit
System Time Sustem Data	[13:51:3	₩] /21/20111		ESC	Exit
System Date		JI/2011]	•		

v02.69 (C)Copyright 1985-2010, American Megatrends, Inc.

注: 每台服务器的主菜单中显示的 BMC/FCB/资产标签/服务标签/ePPID 的 相关信息都不同。

注:系统设置程序的选项会基于系统配置发生变化。

注: 在以下几节中,系统设置程序的默认设置将在各自选项下列出(如果 适用)。

BIOS 固件

选项	说明
Version (版本)	显示 BIOS 版本。
Build Date (构建日期)	显示 BIOS 构建日期。

系统固件

选项	说明
BMC FW	显示系统 BMC 固件版本。
FCB FW	显示系统 FCB 固件版本。

产品信息

选项	说明
Name (名称)	显示产品的名称。
AssetTag (资产标签)	显示产品的资产标签。
ServiceTag (服务标签)	显示产品的服务标签。
ePPID	显示产品的 ePPID。

处理器

选项	说明
Name (名称)	显示处理器名称。
Speed (速率)	显示处理器的最大速率。
Count (计数)	显示物理处理器计数。

系统内存

选项	说明
Size (大小)	显示系统板上安装的系统内存总容量。
System Date	显示当前日期。
(系统日期)	
System Time	显示当前时间。
(系统时间)	

Advanced(高级)菜单

此选项显示定义系统高级信息的项目表。

小心:对这些页面上的项目设置不当,可能会造成系统故障。除非拥有调整这些项目的经验,否则建议保留这些设置的默认值。如因设置这些页面上的项目而造成系统故障或无法引导系统,请打开 BIOS 并选择 Load Optimal Defaults in the Exit(退出时加载最佳默认设置)菜单以正常引导。

	BIOS SETU	P UTILITY		
Main Advanced Boot	Security	Server	Exi	it
Advanced Settings				Configure CPU.
WARNING: Setting wrong values in below sections may cause system to malfunction.				
CPU Configuration				
Memory Configuration				
► IDE Configuration				
► PCT Configuration				
► Humer Transport Config	uration			
▶ I/O Virtualization				
				↔ Select Screen
				†↓ Select Item
				Enter Go to Sub Screen
				F1 General Help
				FIU Save and Exit
				LOC LAIL

v02.69 (C)Copyright 1985-2010, American Megatrends, Inc.

选项	说明
CPU Configuration (CPU 配置)	配置 CPU。
Memory Configuration (内存配置)	配置内存。
IDE Configuration (IDE 配置)	配置 IDE 设备。
USB Configuration (USB 配置)	配置 USB 支持。

选项	说明
PCI Configuration (PCI 配置)	配置 PCI。
Hyper Transport Configuration (Hyper Transport 配置)	配置 Hyper Transport。更改设置后建议关机后 再开机。
I/O Virtualization (输入/输出虚拟化)	输入/输出虚拟化。

CPU Configuration (CPU 配置)

E	IOS SETUP UTILITY		
Advanced			
Configure advanced CPU settings A Module Version: OrochiPI 1.0.0.1-1		Conf i Manag	igurate Power _J ement
Node Count : 8 Core Count : 64			
AMD Opteron (tm) Processor 6262 Revision: B2 Cache L1: 768KB Cache L2: 16384KB Cache L3: 16MB Speed : 1600MHz, NB Clk: Able to Change Freq. : Yes uCode Patch Level : 0x6000 > Power Management Secure Virtual Machine Mode C1E Support CState Mode CPB Mode (Turbo Mode) CPU DownCore Mode ACPI SRAT Table DRAM Prefetches Hardware Prefetcher Software Prefetcher IOMMU L3 Power Control	2 HE 1800MHz 1613 [Enabled] [C6] [Disabled] [All] [Enabled] [Enabled] [Enabled] [Enabled] [Enabled] [Disabled] [Disabled] [Enabled] [Enabled] [Enabled] [Enabled]	←→ †↓ +- F1 F10 ESC	Select Screen Select Item Change Option General Help Save and Exit Exit
	4005 2040 A . M		-

选项	说明
Module Version (模块版本)	显示当前处理器模块版本。
Node Count(节点计数)	显示节点计数。
Core Count(核心计数)	显示处理器核心计数。
Revision (版本)	显示处理器版本。
Cache Ll(高速缓存 Ll)	显示 CPU L1 的大小。
Cache L2(高速缓存 L2)	显示 CPU L2 的大小。
Cache L3(高速缓存 L3)	显示 CPU L3 的大小。
Speed (速率)	显示 CPU 的频率。
Able to Change Freq. (可更 改频率)	显示频率更改功能。
uCode Patch Level(uCode 增补软件级别)	显示 ucode 增补软件级别。
Power Management(电源 管理)	此字段将系统的 Power Management(电源管理) 设置为 Maximum Performance(最佳性能)模式、 OS Control(操作系统控制)模式,或 Advanced Platform Management Link(高级平台管理链接) 模式。如果设置为 APML模式,则可更改 PSU Power Capping(PSU 功率上限)选项的设置。
Secure Virtual Machine Mode(安全虚拟机 模式) (默认为 Enabled [已启 用])	选择此项可启用或禁用安全虚拟机模式 (SVM) 的 功能。
ClE Support(ClE 支持) (默认为 Enabled [已启 用])	选择此项可启用或禁用"Enhanced Halt State" (增强暂停状态)。

选项	说明
CState Mode (CState 模式) (默认为 C6)	指定 C-State 启用的方法。 仅适用于 15h CPU 系列。
CPB Mode (Turbo Mode) (CPB 模式[Turbo 模式]) (默认为 Disabled [己禁 用])	指定内核性能提升启用的方法。 仅适用于 15h CPU 系列。
CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式) (默认为 All [全部])	选择此项可在更改选项后冷重启系统。
ACPI SRAT Table (ACPI SRAT 表) (默认为 Enabled [已启 用])	选择此项可启用或禁用 ACPI SRAT 表的构建。
DRAM Prefetcher(DRAM 预先访存技术) (默认为 Enabled [已启 用])	选择此项可启用或禁用 DRAM Prefetcher (DRAM 预先访存技术)。
Hardware Prefetcher (硬件 预先访存技术) (默认为 Enabled [已启 用])	选择此项可启用或禁用 Hardware Prefetcher (硬件 预先访存技术)。对于 UP 平台,保留为已启用;对 于 DP/MP 服务器,可用于为特定应用程序调整性 能。
Software Prefetcher(软件 预先访存技术) (默认为 Enabled [已启 用])	选择此项可启用或禁用 HW Prefetcher Training on Software Prefetch(基于软件预先访存的硬件预先访 存培训)。
IOMMU (默认为 Disabled [已禁 用])	选择此项可启用或禁用 IOMMU。
L3 Power Control(L3电源 控制) (默认为 Enabled [已启 用])	选择此项可启用或禁用 L3 Power Control(L3电源 控制)。

电源管理最佳性能

BIOS SETUP UTILITY			
Advanced			
Power Management Configuratio	n	Set POWER mode. If select Maximum	
Power Management Sled Power Capping: Deactivat	[Maximum Performanc]	Performance, PowerNow function will be disabled. If select OS control or APML, PowerNow function will be enabled. Sled Power Capping can be activate by DCMI or APML. ↔ Select Screen †↓ Select Item +- Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit	
v02.69 (C)Copyright	1985-2010, American Meg	gatrends, Inc.	

选项	说明
Power Management	设置电源模式。 如果选择 Maximum Performance(最
(电源管理)	佳性能),则将禁用 PowerNow 功能。 如果 OS control
(默认为 Maximum	(操作系统控制)或 APML,则将启用 PowerNow 功
Performance [最佳性	能。 可以通过 DCMI 或 APML 激活 Sled Power
能])	Capping (底座功率上限)。

Power Management OS Control (电源管理操作系统控制)

BIOS SETUP UTILITY		
Advanced		
Power Management Configuration		Set POWER mode. — If select Maximum
Power Management CPU Power Capping Sled Power Capping: Deact	IOS Controll IP-state Ol	Performance, PowerNow function will be disabled. If select OS control or APML, PowerNow function will be enabled. Sled Power Capping can be activate by DCMI or APML. ↔ Select Screen ↑↓ Select Item +- Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
v02.69 (C)Copyright 1985-2010, American Megatrends, Inc.		

说明
选择 Power Management(电源管理)为 OS control
(操作系统控制)模式。
设置 CPU Power Capping(CPU 功率上限)。此选项
确定操作系统中的最佳性能P状态。

Power Management Advanced Platform Management Link (电源管 理高级平台链接)

BIOS SETUP UTILITY Advanced		
Power Management Configuration		Set POWER mode.
Power Management Chassis CAP value Sled Power Capping: Deact	[APML] [450] tivate	Performance, PowerNow function will be disabled. If select OS control or APML, PowerNow function will be enabled. Sled Power Capping can be activate by DCMI or APML. ↔ Select Screen ↑↓ Select Item +- Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
v02.69 (C) Copyr	right 1985-2010, Americ	can Megatrends, Inc.

选项	说明	
APML	选择 Power Management(电源管理)为 AMD	
	Advanced Platform Management Link(AMD 管理高	
	级平台链接)模式。	
Chassis CAP value	此设置控制 PSU 功率,使电源功率限制范围介于	
(机箱限值)	450 W 至 2800 W 之间。	
	此值通过 IPMI 命令发送至 BMC,由 BMC 控制	
	PSU功率。	

Memory Configuration (内存配置)

滚动至此项目并按 Enter 键以查看以下屏幕:

BIOS SETUP UTILITY Advanced		
Memory Configuration		Reserve a spare memory
CS Sparing Enable DIMM_Voltage	[Disabled] [Auto]	Tank In Each nuae.
Memory Timing Parameters Current DIMM_Voltage : Memory CLK :	5 [CPU Node 0] :1.5V :1333 MHz	 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item ← Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
	right 1985-2010, American Me	watrends, Inc.

选项	说明
CS Sparing Enable	在每个通道内保留备用内存列。如果内存安装容
(CS备用启用)	量无法支持内存备用,则此项将呈灰色显示。
(默认为 Disabled [已禁用])	
DIMM Voltage	控制 DIMM 电压。
(DIMM 电压)	
(默认为 Auto [自动])	
Memory Timing Parameter	选择要显示的节点计时参数。
(内存计时参数)	
(默认为 CPU Node 0 [CPU 节	
点 0])	

注: 如果内存安装容量无法支持内存备用,则此项将呈灰色显示。

IDE Configuration (IDE 配置)

	BIOS SETUP UTILITY	
Advanced		
IDE Configuration		Options
OnChip SATA Channel	[Enabled]	Disabled
OnChip SATA Type	[Native IDE]	Enabled
SATA IDE Combined Mode	[Enabled]	
▶ IDE Channel 0 Master	: [Not Detected]	
▶ IDE Channel 0 Slave	: [Not Detected]	
▶ SATA Port 0	: [Not Detected]	
▶ SATA Port 1	: [Not Detected]	
▶ SATA Port 2	: [Not Detected]	
▶ SATA Port 3	: [Not Detected]	
		↔ Select Screen
Hard Disk Write Protect	[Disabled]	↑↓ Select Item
IDE Detect Time Out (Sec)	[35]	+- Change Option
Power Saving Features	[Disabled]	F1 General Help
SATA-IDE Ports Auto Clk Ctrl	[Disabled]	F10 Save and Exit
SATA-AHCI Ports Auto Clk Ctr	l [Disabled]	ESC Exit
v02.69 (C) Copyrig	nt 1985-2010, American Me	egatrends, Inc.

B	IOS SETUP UTILITY		
Advanced			
IDE Configuration			Options
OnChip SATA Channel	[Enabled]	Native	IDE
OnChip SATA Type	[AHCI]	RAID	
SATA IDE Combined Mode	[Enabled]	ahci Amd_ah	ICI
▶ AHCI Port0 [Not Detected]			
► AHCI Port1 [Not Detected]			
► AHCI Port2 [Not Detected]			
► AHCI Port3 [Not Detected]			
► AHCI Port4 [Not Detected]			
► AHCI Port5 [Not Detected]			
		← →	Select Screen
Hard Disk Write Protect	[Disabled]	ţţ	Select Item
IDE Detect Time Uut (Sec)	[35]	+-	Change Option
Power Saving Features	[Disabled]	F1	General Help
SATA-IDE Ports Auto Clk Ctrl	[Disabled]	F10	Save and Exit
SATA-AHCI Ports Auto Clk Ctrl	[Disabled]	ESC	Exit
v02.69 (C)Comunight 1985-2010, American Megatrends, Inc.			

选项	说明
OnChip SATA Channel (板载 SATA 通道) (默认为 Enabled [已启 用])	选择此项可启用或禁用 Onboard SATA controller (板载 SATA 控制器)。
OnChip SATA Type(板载 SATA 类型) (默认为 Native IDE [原始 IDE])	Native IDE:Native (原始 IDE:本机)模式。 AMD_AHCI:使用 AMD AHCI 选项 ROM。 IDE->AMD_AHCI:没有 AHCI 选项 ROM,则使 用 AMD AHCI 驱动程序(安装操作系统时需要加载 驱动程序,windows 2008 R2 具有本机支持。) RAID:使用 RAID 选项 ROM。
SATA IDE Combined Mode (SATA IDE 组合模式) (默认为 Enabled [已启 用])	两个 SATA (端口 4 和端口 5) 从 IDE (PATA) 控制 器共享一个 IDE 通道 (可以是 Primary [主要] 或 Secondary [次要] 通道)。

选项	说明
Hard Disk Write Protect(硬 盘写保护)	选择此项可禁用/启用设备写保护。仅当通过 BIOS 访问设备时才有效。
(默认为 Disabled [已禁	
用])	
IDE Detect Time Out (Sec) (IDE 检测超时 [秒]) (默认为 35 Sec. [35 秒])	为检测 ATA/ATAPI 设备选择超时值。
Power Saving Features (省电	禁用/启用 SB 中的省电功能。一般来说,台式机应
功能)	禁用此功能,而笔记本电脑应后用此功能。
(默认为 Disabled [巳祭	
SATA-IDE Ports Auto Clk Ctrl(SATA-IDE 端口自动	启用此选项时,系统将关闭 IDE 中未使用的 SATA 端口的时钟。这样即可以节省一点电。
时钟控制)	注: 当用户关闭时钟时,该端口的热插拔功能不可
(默认为 Disabled [巳祭	用。
用])	
SATA-AHCI Ports Auto Clk	启用此选项时,系统将关闭 AHCI 模式下未使用的
Ctrl(SAIA-AHCI 编口日初 时轴按钮)	SATA 端口的时钟。这样即可以节省一点电。
PJ TTJエロJノ (畔計 - h Dissblad 「 戸 林	注: 当用户关闭时钟时,该端口的热插拔功能不可
(私広内 Disabled [日奈 田1)	用。
_ 円]ノ	

AHCI Port0 (AHCI 端口 0)

BIOS SETUP UTILITY	
Advanced	
AHCI Port0	Select the type
Device :Not Detected	to the system.
SATA Port0 [Auto] S.M.A.R.T. [Enabled]	
	 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item +- Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
v02.69 (C)Copyright 1985-2010, Amer	rican Megatrends, Inc.

选项	说明
SATA Port0	选择 SATA Port0(SATA 端口 0)为 Auto(自动)。
(SATA 端口 0)	
(默认为 Auto [自动])	
S.M.A.R.T	S.M.A.R.T 表示自我监测分析和报告技术 (Self-
	Monitoring Analysis and Reporting Technology).

USB Configuration (USB 配置)

Advanced	BIOS SETUP UTILT			
USB Configuration		Enab	les support for	
Module Version - 2.24.5-13.4		- leya optio	option disables legacy support if no USB devices are connected.	
USB Devices Enabled : 2 Keyboards, 2 Mice, 2 Hubs, 1 Drive		no U conne		
Legacy USB Support USB 2.0. Controllon Mode	[Enabled]			
BIOS EHCI Hand-Off	[Enabled]			
Legacy USB1.1 HC Support	[Enabled]			
		←→ † I	Select Screen	
		+-	Change Option	
		F1 F10	General Help Saue and Exit	
		ESC	Exit	
uA2.69 (C) Comuriant	1985-2010. America	n Megatren	ds. Inc.	

选项	说明
Module Version (構地版本)	显示模块版本。
(读达版平)	
USB Devices Enabled	显示当前检测到的 USB 设备。
(已启用的 USB 设备)	
Legacy USB Support	选择此项可启用或禁用传统 USB 支持。
(传统 USB 支持)	
(默认为 Enabled [已启	
用])	
USB 2.0 Controller Mode	将 USB 2.0 控制器设置为 HiSpeed(高速)(480 Mbps)
(USB 2.0 控制器模式)	或 FullSpeed (全速) (12 Mbps)。

_ 选项	说明
(默认为 Hispeed [高	如果用户使用 USB 设备(软盘、CDROM)来安装
速])	RedHat Linux 9.0,请将 USB 2.0 Controller Mode
	(USB 2.0 控制器模式)更改为 FullSpeed(全速)来
	解决此问题,因为对于跨区切换功能不完全支持
	RedHat Linux 9.0。
BIOS EHCI Hand-Off	这是针对不支持 EHCI 跨区切换的操作系统的解决方
(BIOS EHCI 跨区切	法。EHCI 所有权更改应由 EHCI 驱动程序进行申请。
换)	
(默认为 Enabled [已启	
用])	
Lagaan USP1 1 UC	准接达此语且可应用式林田 UCD 1 1 UC
Legacy USD1.1 HC	远挥这些项目可后用或票用 USB 1.1 HC。
Support (传统 USBI.I	
HC 文持)	
(默认为 Enabled [已启	
用])	

PCI 配置

Advanced		
NIC Function Support NIC1 Option ROM NIC2 Option ROM Onboard VGA device Video Enumeration PCI Reset Command > PCIE Slot ASPM > OnBoard Lan ASPM > Mezzing Slot ASPM > NB-SB ASPM	[PXE] [Enabled] [Enabled] [Onboard VGA] [Enabled]	 NIC Function Disable or PXE/iSCSI Support ↔ Select Screen ↑↓ Select Item ← Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
u02.69 (C) Comur	inht 1985-2010, American	Menatrends, Inc.

选项	说明
NIC Function Support	支持 NIC PXE 或 iSCSI 选项 ROM。
(NIC 功能支持)	
(默认为 PXE)	
NIC1 Option ROM (NIC1	禁用或启用 Option ROM(选项 ROM)。设置 PXE
选项 ROM)	或 iSCSI 时,SETUP(设置)屏幕中将显示"NIC1
(默认为 Enabled [己启	Option ROM"(NICl 选项 ROM)。
用])	
NIC2 Option ROM (NIC2	设置 OnBoard 82576EB(板载 82576EB)并禁用/启
选项 ROM)	用 Option ROM(选项 ROM)。设置 PXE 时,
(默认为 Enabled [已启	SETUP(设置)屏幕中将显示"NIC2 Option ROM"
用])	(NIC2 选项 ROM)。

选项	说明
Onboard VGA device(板载 VGA 设备)	设置板载 VGA 芯片。如果禁用此设置,则远程 KVM 功能不可用。
(默认为 Enabled [已启 用])	
Video Enumeration(视频枚 举)	设置 Video enumeration (视频枚举)。
(默认为 Onboard VGA [板 载 VGA])	
PCI Reset Command(PCI 重设命令)	重设 HIC 卡后面的 PCI 设备,如 PEC410x GPGPU 系统。
(默认为 Enabled [已启 用])	
PCIE-Slot ASPM(PCIE 插 槽 ASPM)	设置 PCIE-Slot ASPM(PCIE 插槽 ASPM)。
Onboard LAN ASPM(板载 LAN ASPM)	设置 Onboard LAN ASPM(板载 LAN ASPM)。
Mezzing Slot ASPM(夹层 卡插槽 ASPM)	设置 Mezzing Slot ASPM(夹层卡插槽 ASPM)。
NB-SB ASPM	设置 NB-SB ASPM。

PCIE Slot (PCIE 插槽) /Onboard LAN (板载 LAN) /Mezzing Slot ASPM (夹层卡插槽 ASPM)

滚动到上述三个项目的其中一项,然后按 Enter 键查看以下屏幕:

Advanced		
Link ASPM	[Disabled]	For ATI GFX Card: M2x - use ASPM L1 only M5x - use both ASPM L0
		 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item +- Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
v02.69 (C)Copyright 1985-2010, American Meg	gatrends, Inc.

选项	说明
Link ASPM(链接 ASPM)	对于 ATI GFX 卡:
(默认为 Disabled [已禁	M2x – 仅使用 ASPM L1
用])	M5x - 同时使用 ASPM L0

NB-SB Port Features (NB-SB 端口功能)

Advanced]				
NB-SB Link ASPM		[L1]			Options
				Disal L1	bled
				↔ †↓ +- F1 F10 ESC	Select Screen Select Item Change Option General Help Saue and Exit Exit
v02.65) (C) Copyright	1985-2010,	American Me	gatrend	ls, Inc.

选项	说明
Link ASPM(链接 ASPM)	将此项设置为 Ll 或禁用。
(默认为L1)	

Hyper Transport Configuration (Hyper Transport 配置)

Advanced BI	OS SETUP UTILITY		
Hyper Transport Configuration		Cohere Freque	nt HT Link ncu
Coherent HT Link Speed Non-Coherent HT Link Speed Non-Coherent HT Link Width	[HT3] [HT3 2600MHz] [16 bits]	←→ ↑↓ ←- F1 F10 ESC	Select Screen Select Item Change Option General Help Save and Exit Exit
v02.69 (C)Copyright 1	.985-2010, American Mer	ratrends	, Inc.

选项	说明
Coherent HT Link Speed	相干性 HT 链接频率
(相干性 HT 链接速度)	
(默认为 HT3)	
Non-Coherent HT Link	非相干性 HT 链接频率
Speed(非相干性 HT 链接	
速度)	
(默认为 HT3 2600MHz)	
Non-Coherent HT Link	Non-Coherent HT Link Width(非相干性 HT 链接宽
Width(非相干性 HT 链接	度)
宽度)	
(默认为16位)	

I/O Virtualization (输入/输出虚拟化)

Oduanced
liuvanceu
Configure I/O Virtualization Parameters Options
SR-IOV Supported [Disabled] Disabled Enabled
 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item ← Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
v02.69 (C)Copyright 1985-2010, American Megatrends, Inc.
SK-IOV Supported(SR-IOV 将此坝目设为后用或禁用。 主社、
又付ノ (野认为 Disabled 「已埜
用])
Boot(引导)菜单

在此页面上,可设置 POST 引导参数。 滚动至此项目并按 Enter 键以查看以下屏幕:

BIOS SETUP UTILITY					
Main	Advanced	Boot	Security	Server	Exit
Boot S	ettings				Configure Settings during System Boot.
 Boot Boot Hard Removies CD/DU USB Network 	Settings Co Device Prio Disk Drives vable Drives VD Drives Drives ork Drives	nfigurat rity	ion		
					↔ Select Screen †↓ Select Item Enter Go to Sub Screen F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
	v02.69 (C) Copyr i	ght 1985-201	0, America	n Megatrends, Inc.

选项	说明
Boot Settings Configuration (引导设置配置)	系统引导期间配置设置。
Boot Device Priority (引导 设备优先级)	指定引导设备优先级序列
Hard Disk Drives (硬盘驱动 器)	指定可用硬盘驱动器中引导设备优先级序列。
Removable Drives(可移动 驱动器)	指定可用可移动驱动器中引导设备优先级序列。
^业 动器)	

选项	说明
CD/DVD Drives (CD/DVD 驱动器)	指定可用 CD/DVD 驱动器中引导设备优先级序列。
USB Drives(USB 驱动器)	指定可用 USB 驱动器中引导设备优先级序列。
Network Drives (网络驱动器)	指定可用网络驱动器中引导设备优先级序列。

Boot Settings Configuration (引导设置配置)

选择此项并按 Enter 键以查看以下子菜单项:

واللي الأربعة والمحاد الترج المترج التقار	BIOS SETUP UTILITY	
Boot		
Boot Settings Configuration		Allows BIOS to skip
Quick Boot Quiet Boot Wait For 'F1' If Error Hit 'F2' Message Display Force PXE First Force PXE BOOT Only Force USB First	[Enabled] [Enabled] [Disabled] [Enabled] [Disabled] [Disabled] [Disabled]	booting. This will decrease the time needed to boot the system.
		 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item ↔ Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
	ht 1985-2010, American 1	erratrends, Inc.

选项	说明	
Quick Boot(快速引导)	允许 BIOS 在引导过程中跳过某些测试,	这将缩短引
(默认为 Enabled [已启	导系统所需的时间。	
用])		

选项	说明
Quiet Boot(静默引导) (默认为 Enabled [已启 用])	Disabled (已禁用):显示正常的 POST 信息。 Enabled (已启用):显示 OEM 徽标,而不显示 POST 信息。
Wait For 'F1' if Error (出错 时等待"F1") (默认为 Disabled [已禁 用])	发生错误时等待按下 Fl 键。
Hit 'F2' Message Display (显示信息时按"F2"键) (默认为 Enabled [已启 用])	POST 期间显示"Press F2 to run Setup"(按 F2 键以 运行设置程序)。
Force PXE first(先强制 PXE) (默认为 Disabled [己禁 用])	先强制系统通过 PXE 引导。
Force PXE Boot only(仅强 制 PXE 引导) (默认为 Disabled [已禁 用])	仅强制系统通过 PXE 引导。
Force USB First(首先强制 USB) (默认为 Disabled [已禁 用])	先强制系统通过 USB 引导。

注: 下表显示引导选项优先级(高到低):

- "Force PXE BOOT Only"(仅强制 PXE 引导) •
- 通过弹出式菜单选择引导设备(POST 期间按 F11 键) •
- "Force PXE First" (首先强制 PXE), 在 POST 期间按 F12 键 •
- "Force USB First"(首先强制 USB)
- 设置菜单中的引导顺序

Boot Device Priority (引导设备优先级)

选择此项并按 Enter 键以查看以下子菜单项:

Boot Device Priority	Specifies the boot	
1st Boot Device 2nd Boot Device 3rd Boot Device 4th Boot Device 5th Boot Device	[Network:IBA GE Slo] [USB:SanDisk] [SATA:3M-ST3500514N] [USB:TEAC FD-05PUB] [USB:TEAC CD-210PU]	A device enclosed in parenthesis has been disabled in the corresponding type menu.
		 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item ← Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit

Hard Disk Drives (硬盘驱动器)

Ba	BIOS SETUP UTILITY	
Hard Disk Drives 1st Drive	[SATA:3M-ST3500514N]	Specifies the boot sequence from the available devices.
		 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item ← Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
u02.69 (C)Cr	nuriaht 1985-2010. American Me	watrends. Inc.

Removable Drives (可移动驱动器)

Removable Drives		Specifies the boot
1st Drive	[USB:TEAC FD-05PUB]	- sequence from the available devices.
		←→ Select Screen ↑↓ Select Item ← Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit

CD/DVD Drives (CD/DVD 驱动器)

Deet	BIOS SETUP UTILITY		
BOOT			
CD/DVD Drives		Specifies the boot	
1st Drive [USB:TEAC CD-210PU]		available devices.	
		↔ Select Screen	
		↑↓ Select Item	
		F1 General Help	
		F10 Save and Exit	
v02.69 (C) Copyr	right 1985-2010, American Me	gatrends, Inc.	

USB Drives (USB 驱动器)

B	oot		
USB Drives 1st Drive	[USB:SanDisk]	Specifies the boot sequence from the available devices.	
		↔ Select Screen †↓ Select Item +- Change Option F1 General Help	
		F10 Save and Exit ESC Exit	

Network Drives (网络驱动器)

Boot	BIOS SETUP UTILITY	
Network Drives 1st Drive 2nd Drive	[Network:IBA GE Slo] [Network:IBA GE Slo]	Specifies the boot sequence from the available devices. ↔ Select Screen 1↓ Select Item +- Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
v02.69 (C)Copy	right 1985-2010, American Me	gatrends, Inc.

Security(安全保护)菜单

在此页面上,可设置安全保护参数。 滚动至此项目并按 Enter 键以查看以下屏幕:

BIOS SETUP UTILITY	
Main Advanced Boot <mark>Security</mark> Server Ex	it
Security Settings	Enable/Disable Boot Sector Hirus
Supervisor Password :Installed User Password :Not Installed	Protection.
Change Supervisor Password User Access Level [Full Access] Change User Password	
Password Check [Setup]	
Boot Sector Virus Protection [Disabled]	
	 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item ← Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
v02.69 (C)Copuright 1985-2010, American Mer	ratrends, Inc.

选项	说明
Supervisor Password(管理 员密码)	显示是否设置了管理员密码。
User Password (用户密码)	显示是否设置了用户密码。
User Access Level (用户访问级别) (默认为 Full Access [完全 访问])	设置用户的访问级别。
Change Supervisor Password (更改管理员密码)	设置或更改密码。

选项	说明
Change User Password (更改用户密码)	设置或更改密码。 此项目仅在设置管理员密码时显示。
Password Check(密码检 查) (默认为 Setup [设置])	Setup(设置):调用设置时检查密码。 Always(总是):在调用设置以及每次引导时检查 密码。 此项目仅在设置管理员密码时显示。
Boot Sector Virus Protection (引导扇区病毒防护) (默认为 Disabled [已禁 用])	启用或禁用 Boot Sector Virus Protection (引导扇 区病毒防护)。

Server Menu (服务器菜单)

在此页面上,可配置 Server(服务器)参数。 滚动至此项目并按 Enter 键以查看以下屏幕:

	BIOS SETU	P UTILITY	
Main Advanced Boot	Security	Server	Exit
Server Settings			A
Status Of BMC IPMI Version 2.0 BMC Firmware Revision: FCB Firmware Revision: NIC 1 MAC Address: 00-26-60 NIC 2 MAC Address: 00-26-60	Workin Workin [0106] [0118] C-FA-80-D8 C-FA-80-D9	a a	
 ▶ System Management ▶ Remote Access Configuration ▶ IPMI Configuration 	on		
WHEA Support IPMI detection Restore on AC Power Loss AC Power Recovery Delay ► View BMC System Event Log Clear BMC System Event Log	EDisabl EEnable EPower EImmedi	ed] d] Off] ate]	 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item Enter Go to Sub Screen F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
曲 BHC PEF Status	Enabled 设用		▼
WHEA Support (WHEA 支持) (默认为 Disabled [已禁 用])	<u>刷</u> 。 后用或禁	禁用 Windo	ws 硬件错误架构。
IPMI detection (IPMI 检测)	启用 IPM 装入 IPM 如果操作	/II detectio /II 驱动程用 ■系统不支	n(IPMI 检测)。支持即插即用 序的操作系统将检测到 BMC。 持此驱动程序,则请勿启用。
Restore on AC Power Loss (交流电源掉电后恢复) (默认为 Power Off [关闭电 源])	系统针对	讨交流电源	掉电后恢复所采取的措施。

选项	说明
AC Power Recovery Delay	选择在 BMC 启动后系统的加电时间。
(交流电源恢复延迟)	Immediate (立即):在 BMC 启动后直接通电。
(默认为 Immediate [立	Random (随机): 随机选择通电时间。
即])	User define (用户定义): 用户选择时间。
	当"AC Power Recovery Delay"(交流电源恢复延
	迟)设为"User define"(用户定义)时,SETUP
	(设置)屏幕中将显示"Delay Time"(延迟时
	间)。 如果 Delay Time(延迟时间)的值小于
	30,则重新引导后其将更改为 30。如果 Delay
	Time(延迟时间)的值大于 255,则重新引导后其
	将更改为255。
View BMC System Event Log	查看 BMC 事件日志中的所有事件。
(查看 BMC 系统事件日	最长需要 15 秒读取所有 BMC SEL 记录。
志)	
Clear BMC System Event Log	清除 BMC 系统事件日志。
(清除 BMC 系统事件日	
志)	
BMC PEF Status (BMC PEF	启用或禁用 BMC PEF status(BMC PEF 状态)。
状态)	
(默认为 Disabled [已禁	
用])	

System Management (系统管理)

B	IOS SETUP UTILITY Server		
System Management			
Server Board Part Number: Server Board Serial Number: NIC 1 MAC Address: 00-26-6C-Fi NIC 2 MAC Address: 00-26-6C-Fi System Part Number: System Serial Number: Chassis Part Number: Chassis Serial Number: BIOS Version: 2.4.0 BMC Device ID: BMC Device ID: BMC Firmware Revision: FCB Firmware Revision:	[2R0ANK0020]] [TW040N24747520A100] A-71-80 A-71-80 [A-71-81] [A00] [1234567] [1234567] [A00] [7777777]] [25] [0106] [0118] [A01]	+-+ †↓ +-	Select Screen Select Item Change Option
		F1 F10 ESC	General Help Save and Exit Exit

Remote Access Configuration (远程访问配置)

BIOS SETUP UTILITY Server			
Configure Remote Access typ	e and parameters	Select Remote Access	
Remote Access	[Enabled]		
Serial port number Serial Port Mode Flow Control Redirection After BIOS POST Terminal Type VT-UTF8 Combo Key Support	ECOM1) [115200 8,n,1] [None] [Always] [ANSI] [Enabled]		
		 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item ← Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit 	
v02.69 (C) Copyrig	ht 1985-2010, America	n Megatrends, Inc.	

选项	说明
远程访问	选择远程访问类型。
(默认为 Disabled [已禁	
用」)	
Serial Port Number(串行端	选择用于控制台重定向的串行端口。
口号)	确定所选端口已启用。
(默认为 COM1)	当"Serial Port Number"(串行端口号)设置为
	"COM2"时,设置将支持 SOL。
Serial Port Mode(串行端口	选择串行端口设置。
模式)	
(默认为115200 8,n,1)	

选项	说明
Flow Control (流控制) (默认为 None [无])	选择用于控制台重定向的流控制。 如果将"Flow Control"(流控制)设置为"Software" (软件),则按 <ctrl>+<s>组合键时,远端的 Hyper Terminal(超级终端)将断开。但按 <ctrl>+<s>组合键时,也会设置 onboard NIC PXE Option ROM Configuration(板载 NIC PXE 选 项 ROM 配置)。建议用户在 PXE OPROM Configuration(PXE OPROM 配置)中将"Setup Key Stroke"(设置键)更改为 <ctrl>+。按 <ctrl>+<s>组合键时,远端的 Hyper Terminal (超级终端)将断开。</s></ctrl></ctrl></s></ctrl></s></ctrl>
Redirection After BIOS POST (BIOS POST 后重定向) (默认为 Always [总是])	Disabled (已禁用): POST 后关闭重定向。 Always (总是): 重定向始终启用。(某些操作系统在 设置为 Always [总是] 后可能无法工作。)
Terminal Type(终端类型) (默认为 ANSI)	选择目标终端类型。
VT-UTF8 Combo Key Support (VT-UTF8 组合键 支持) (默认为 Enabled [己启 用])	启用或禁用 ANSI/VT100 终端的 VT-UTF8 组合键支持。

IPMI Configuration (IPMI 配置)

BIOS SETUP UTILA Server			
IPMI Configuration		Set the type of BMC	
Set BMC NIC Current MAC address in BMC: BMC IP address source > IP Address > Subnet Mask > Default Gateway IP	[Shared] 00.26.6C.FA.71.83 [DHCP]	Note:BMC will reset.	
		 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item ← Change Option F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit 	
v02.69 (C) Copyright	1985-2010, American M	legatrends, Inc.	

选项	说明
Set BMC NIC(设置 BMC NIC) (默认为 Shared [共享])	从 BIOS 中设置 BMC NIC 的类型。 BMC 将重置。
BMC IP address source (BMC IP 地址源) (默认为 DHCP)	从 BIOS 中设置 BMC IP 地址源。

IP Address Configuration (IP 地址配置)

在 **IPMI Configuration**(**IPMI** 配置)屏幕中选择 **IP Address**(**IP** 地址) 项以查看以下子菜单:

BIOS SETUP UTILITY Server	
IP Address Configuration.	Enter IP address in
Parameter Selector[03]IP Address[000.000.000.000]Current IP address in BMC:010.003.025.126	(XXX .XXX .XXX .XXX (XXX less than 256 and in decimal only).
	←→ Select Screen ↑↓ Select Item F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
v02.69 (C)Copyright 1985-2010, American M	egatrends, Inc.

选项	说明	
IP Address (IP 地址)	输入以下格式的十进制 IP 地址: 小于 256 且仅限十进制)。	XXX.XXX.XXX.XXX (XXX



注: 当 BMC IP 状态为静态时,此项目十分有用。

Subnet Mask Configuration (子网掩码配置)

在 **IPMI Configuration**(IPMI 配置)屏幕中选择 Subnet Mask(子网掩码)项以查看以下子菜单:

BIOS SETUP UTILITY Server	
Subnet Mask Configuration.	Enter Subnet Mask in
Parameter Selector[06]Subnet Mask[000.000.000.000]Current Subnet Mask in BMC:255.255.255.000	decimal in the form of XXX.XXX.XXX.XXX (XXX less than 256 and in decimal only). ↔ Select Screen 11 Select Trem
	F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
v02.69 (C)Copyright 1985-2010, American Me	gatrends, Inc.

选项	说明
Subnet Mask(子网掩码)	输入以下格式的十进制子网掩码: XXX.XXX.XXX.XXX(XXX 小于 256 且仅限十进 制)。



注: 当 BMC IP 状态为静态时,此项目十分有用。

Default Gateway IP Configuration (默认网关 IP 配置):

在 **IPMI Configuration**(IPMI 配置)屏幕中选择 **Default Gateway IP**(默认网关 IP)项以查看以下子菜单:

BIOS SETUP UTILITY Server		
Default Gateway IP Configuration.	Enter Default Gateway	
Parameter Selector[12]Default Gateway IP[000.000.000.000]Default Gateway IP in BMC:010.003.025.254	form of XXX.XXX.XXX. XXX (XXX less than 256 and in decimal only).	
	 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit 	
v02.69 (C)Copyright 1985-2010, American Megatrends, Inc.		

兄明
俞入以下格式的十进制默认网关 IP:
XXX.XXX.XXXX.XXX(XXX 小于 256 且仅限十进
j])。

Exit Menu (退出菜单)

			BIOS SETUR	UTILITY		
Main	Advanced	Boot	Security	Server	Exi	it
Exit O	ptions					Exit system setup after saving the
Save C	hanges and E	xit				changes.
Discar	d Changes an	d Exit				
Discar	d Changes					F10 key can be used for this operation.
Load O	ptimal Defau	lts				
Load F	ailsafe Defa	ults				
Save C Load C	ustomized De ustomized De	faults faults				
						 ↔ Select Screen ↑↓ Select Item Enter Go to Sub Screen F1 General Help F10 Save and Exit ESC Exit
	v02.69 (C) Copyr ig	ght 1985-2010	, Americar	n Meg	atrends, Inc.

选项	说明
Save Changes and Exit	保存更改后退出系统设置程序。可使用 F10 键进行此
(保存更改并退出)	操作。
Discard Changes and Exit (放弃更改并退出)	退出系统设置程序而不保存任何更改。可使用 ESC 键进行此操作。
Discard Changes	放弃到目前为止对任何设置问题进行的更改。可使用
(放弃更改)	F7 键进行此操作。
Load Optimal Defaults	加载所有设置问题的最佳默认值。可使用 F9 键进行
(加载最佳默认设置)	此操作。
Load Failsafe Defaults(加 载故障安全默认设置)	加载所有设置问题的故障安全默认值。可使用 F8 键进行此操作。

选项	说明
Save Customized Defaults (保存自定义默认设置)	保存所做的更改为用户默认设置。
Load Customized Defaults (加载自定义默认设置)	将用户默认设置载入所有设置选项。

设置选项的命令行界面

SETUP(设置)菜单的选项使用户可以通过系统配置公用程序(syscfg)来进行控制。此公用程序包含在 Dell OpenManage Deployment Toolkit (DTK)中。

用户可如下所示使用此公用程序:

- 通过 D4 令牌更改 SETUP(设置)选项:
 /syscfg -t=D4_token_id (示例: ./syscfg -t=0x002D 以启用NIC1 Option ROM [NIC1 选项 ROM])
- 检查令牌活动状态:
 ./syscfg --istokenactive=D4_token_id
 (示例: ./syscfg --istokenactive=0x002D 以检查NIC1 Option ROM
 [NIC1 选项ROM] 的令牌活动状态)
- 直接通过 BMC 内存更改 SETUP (设置)选项:

/impitool raw <command> <data>

(示例: ./impitool raw 0xc 1 1 3 10 106 42 120 以将 BMC LAN 端口 的 IP 地址设置为10.106.42.120)

令牌	设置选项	说明
002D	NIC1 Option ROM (NIC1 选项 ROM)	启用系统的主要嵌入式网络接口控制器 (全部功能),包括其 PXE 引导 ROM。
002E	NIC Function Support (NIC 功能支持)	禁用系统的板载网络接口控制器。
0051	BOOTSEQ_DSKT	对于下一次引导系统,将 IPL 优先级设置为: 软盘、硬盘驱动器、IDE CD-ROM、选项 ROM (如果这些设备 可用)

表	2-1.	D4	令牌表
---	------	----	-----

令牌	设置选项	说明
0052	BOOTSEQ_HDONLY	对于下一次引导系统,将 IPL 优先级设置为: 硬盘驱动器,然后是选项 ROM (如果这些设备可用)
0053	BOOTSEQ_DEVLST	对于下一次引导系统,将 IPL 优先级设置为: 软盘、IDE CD-ROM、 硬盘驱动器、选项 ROM(如果这些设 备可用)
0054	BOOTSEQ_CDROM	对于下一次引导系统,将 IPL 优先级设置为: IDE CD-ROM、软盘、 硬盘驱动器、选项 ROM(如果这些设 备可用)
005C	TOKEN_RBU_EN	在下一次重新引导时启用系统 BIOS, 以搜索操作系统启动的 BIOS 更新映 像。
005Dh	TOKEN_RBU_DIS	禁用 BIOS 更新。此值由 BIOS 在每次 重新引导系统时设置。
006E	NIC1 Option ROM (NIC1 选项 ROM)	启用系统的主要嵌入式网络接口控制 器,但不启用 NIC 关联的 PXE 或 RPL 引导 ROM。
0087	Onboard VGA(板载 VGA)	系统接通电源时优先使用 Onboard VGA (板载 VGA)
0088	Add-in VGA(添加式 VGA)	系统接通电源时优先使用 Add-in VCA (添加式 VGA)
009B	Legacy USB Support (传统 USB 支持)	启用 USB 仿真
009C	Legacy USB Support (传统 USB 支持)	禁用 USB 仿真
00A1	Restore on AC power Loss (交流电源掉电后恢复)	在交流电源掉电后,交流电源恢复时, 系统将保持关闭状态。
00A2	Restore on AC power Loss (交流电源掉电后恢复)	在交流电源掉电后,交流电源恢复时, 系统将返回电源掉电时的状态。
00A3	Restore on AC power Loss (交流电源掉电后恢复)	在交流电源掉电后,交流电源恢复时, 系统将通电。
00BB	NIC2 Option ROM (NIC2 选项 ROM)	启用系统的次要嵌入式网络接口控制器,但不启用 NIC 关联的 PXE 或 RPL 引导 ROM。

令牌	设置选项	说明
00BC	NIC2 Option ROM (NIC2 选项 ROM)	启用系统的次要嵌入式网络接口控制器 (全部功能),包括其 PXE 引导 ROM。
00BF	远程访问	Serial Console Redirection(串行控制台 重定向)关闭。
00C0	远程访问	Serial Console Redirection(串行控制台 重定向)打开,输出到 COM1。另请参 阅令牌 D7h。
00CA	CS Sparing Enabled (CS 备用启用)	禁用冗余内存。
00CB	CS Sparing Enabled (CS 备用启用)	启用冗余内存。
00D7	Serial port number (串行端口号)	控制台重定向至 COM2。
00D8	Load Optimal Default (加载最佳默认设置)	加载最佳默认设置。
0135	OnChip SATA Channel (板载 SATA 通道)	禁用板载 SATA 控制器。
0137	OnChip SATA Type (板载 SATA 类型)	板载 SATA 控制器设置为 Native IDE (原始 IDE)模式。
0138	OnChip SATA Type (板载 SATA 类型)	板载 SATA 控制器设置为 AHCI 模式。
0139	OnChip SATA Type (板载 SATA 类型)	板载 SATA 控制器设置为 RAID 模式。
013B	OnChip SATA Channel (板载 SATA 通道)	启用板载 SATA 控制器。
0173	Hardware Prefetcher (硬件预先访存技术)	禁用 CPU 硬件预先访存技术。
0174	Hardware Prefetcher (硬件预先访存技术)	启用 CPU 硬件预先访存技术。
01C4	ACPI SRAT Table (ACPI SRAT 表)	禁用 ACPI SRAT 表。
01C5	ACPI SRAT Table (ACPI SRAT 表)	启用 ACPI SRAT 表。
021F	Power Management (电源管理)	此选项将设置最高性能。
0221	Power Management (电源管理)	允许操作系统控制 p 状态。

令牌	设置选项	说明		
0222	Power Management (电源管理)	启用 APML 控制。		
0224	Onboard VGA device (板载 VGA 设备)	启用板载 VGA 芯片。		
0225	Onboard VGA device (板载 VGA 设备)	禁用板载 VGA 芯片,BMC 远程 KVM 功能无法工作。		
0231	CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式)	仅启用 CPU 的 4 个内核。		
0232	CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式)	仅启用 CPU 的 2 个内核。		
024D	Wait For 'Fl' If Error (出错时等待"Fl")	启用出错时 BIOS 提示 F1/F2。提示 F1/F2 时 BIOS 暂停。		
024E	Wait For 'Fl' If Error (出错时等待"Fl")	禁用出错时 BIOS 提示 F1/F2。提示 F1/F2 时 BIOS 暂停。		
024F	Quiet Boot (静默引导)	启用闪烁屏幕或摘要屏幕显示,而不是 POST流的详细信息。		
0250	Quiet Boot (静默引导)	禁用闪烁屏幕或摘要屏幕显示。用户可 看到 POST 信息的详细信息。		
026F	CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式)	仅启用 CPU 的 6 个内核。		
0270	CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式)	仅启用 CPU 的 8 个内核。		
0271	CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式)	仅启用 CPU 的 10 个内核。		
0272	CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式)	仅启用 CPU 的 12 个内核。		
0273	CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式)	启用 CPU 内核为 All(全部)。		
02A1	ClE Support(ClE 支持)	启用 CPU ClE 支持。		
02A2	ClE Support(ClE 支持)	禁用 CPU ClE 支持。		
02AD	SR-IOV Supported (SR-IOV 支持)	启用 SR-IOV 支持。		
02AE	SR-IOV Supported (SR-IOV 支持)	禁用 SR-IOV 支持。		
02B6	1.5V DIMM_Voltage (1.5V DIMM 电压)	将 DIMM 电压设置为 Force 1.5V (强制 1.5V)。		

令牌	设置选项	说明
02B7	1.35V DIMM_Voltage	将 DIMM 电压设置为 Force 1.35V (强
	(1.35V DIMM 电压)	制 1.35V)。
02B8	Auto DIMM_Voltage (自动 DIMM 电压)	自动检测 DIMM 电压。
401A	Terminal Type(终端类型)	如果启用此选项,BIOS 控制台重定向 在 VT100 仿真模式下运行。另请参阅令 牌 BFh、C0h 和 D7h。
401B	Terminal Type(终端类型)	如果启用此选项,BIOS 控制台重定向 在 ANSI 仿真模式下运行。另请参阅令 牌 BFh、C0h 和 D7h。
4010	Redirection After BIOS POST	如果启用此选项,BIOS 控制台重定向
401C	(BIOS POST 后重定向)	继续在操作系统引导跨区切换后运行。
401D	Redirection After BIOS POST (BIOS POST 后重定向)	如果启用此选项,BIOS 控制台重定向 仅在 BIOS 引导过程中运行,并且在操 作系统引导跨区切换之前禁用。另请参 阅令牌 BFh、C0h、D7h、401Ah 和 401Bh。
4022	Force PXE First(先强制 PXE)	只要系统从 BIOS 引导,就会插入第一 个支持 PXE 的设备作为引导顺序中的第 一个设备。启用此功能可导致下次引导 及所有后续引导都将执行 BIOS 操作, 并导致系统定义的引导顺序发生更改 (不像令牌 93h 和 94h)。BIOS 选择第 一个支持 PXE 的设备(如果存在且已启 用)作为系统的板载网络控制器,或在 系统标准 PCI 搜索顺序中找到的第一个 可引导网络设备—以先来者为准。
4023	Force PXE First(先强制 PXE)	禁用 PXE 引导覆盖,且系统引导顺序 有效。
4031	Quick Boot(快速引导)	如果启用此选项,则跳过系统内存检测。
4032	Quick Boot(快速引导)	如果禁用此选项,则执行系统内存检测。
4033	Serial Port Mode (串行端口模式)	Console Redirection(控制台重定向) 波特率将设置为每秒 115,200 位。
4034	Serial Port Mode (串行端口模式)	Console Redirection(控制台重定向) 波特率将设置为每秒 57,600 位。

4035	Serial Port Mode (串行端口模式)	Console Redirection(控制台重定向) 波特率将设置为每秒 19,200 位。		
4036	Serial Port Mode (串行端口模式)	Console Redirection(控制台重定向) 波特率将设置为每秒 9,600 位。		
4816	Force PXE BOOT Only (仅强制 PXE 引导)	禁用 Force PXE Boot only(仅强制 PXE 引导)。		
4817	Force PXE BOOT Only (仅强制 PXE 引导)	启用 Force PXE Boot only(仅强制 PXE 引导)。		
481B	NIC Function Support (NIC 功能支持)	板载 NIC 支持 PXE ROM。		
481C	NIC Function Support (NIC 功能支持)	板载 NIC 支持 iSCSI ROM。		
481D	流控制	将串行端口流控制设置为 none (无)。		
481E	流控制	将串行端口流控制设置为 hardware (硬件)。		
481F	流控制	将串行端口流控制设置为 software (软件)。		
4820	VT-UTF8 Combo Key Support (VT-UTF8 组合键支持)	禁用 VT-UTF8 组合键支持。		
4821	VT-UTF8 Combo Key Support (VT-UTF8 组合键支持)	启用 VT-UTF8 组合键支持。		
4822	BMC NIC	共享 BMC NIC。		
4823	BMC NIC	专用 BMC NIC。		
4824	BMC IP address source (BMC IP 地址源)	将 BMC IP 地址设置为 static (静态)。		
4825	BMC IP address source (BMC IP 地址源)	将 BMC IP 地址设置为 DHCP。		
4826	WHEA Support (WHEA 支持)	禁用 Windows 2008 R2 WHEA 支持。		
4827	WHEA Support (WHEA 支持)	启用 Windows 2008 R2 WHEA 支持。		
482A	Serial port number (串行端口号)	控制台重定向至 COM1。		
482B	Terminal Type(终端类型)	如果启用此选项,BIOS 控制台重定向 在 VT-UTF8 仿真模式下运行。另请参 阅令牌 BFh、C0h 和 D7h。		

4832	OnChip SATA Type	将板载 SATA 控制器设置为 AMD_AHCI
	(板载 SATA 类型)	模式
4840	Force USB First	禁用 USB 驱动程序作为第一个引导设备。
	(首先强制 USB)	
4841	Force USB First	后用 USB 作为第一个引导设备,优先
	(百先强制 USB)	级高于 PXE。卜次引导时将生效。
4842	Redirection After BIOS POST	如果后用此选项,BIOS 控制台重定向
	(BIOS POST 后重定问)	继续运行直至启动装载程序。
4843	IPMI Detection(IPMI 检测)	禁用 BMC DUP 执行。
4844	IPMI Detection(IPMI 检测)	通常启用 IPMI 检测。
4856	IOMMU	禁用 IOMMU 设备。
4857	IOMMU	启用 IOMMU 设备。
4959	Secure Virtual Machine Mode	启用 Secure Virtual Machine Mode
070	(安全虚拟机模式)	(安全虚拟机模式)。
1950	Secure Virtual Machine Mode	禁用 Secure Virtual Machine Mode
1077	(安全虚拟机模式)	(安全虚拟机模式)。
485F	USB 2.0 Controller Mode	将 USB 控制器模式设置为 Full speed
1071	(USB 2.0 控制器模式)	(全速)。
485F	USB 2.0 Controller Mode	将 USB 控制器模式设置为 High speed
	(USB 2.0 控制器模式)	(高速)。
4860	BIOS EHCI Hand-Off	启用 USB EHCI Hand-Off(USB EHCI
	(BIOS EHCI 跨区切换)	跨区切换)。
4861	BIOS EHCI Hand-Off	禁用 USB EHCI Hand-Off(USB EHCI
	(BIOS EHCI 跨区切换)	跨区切换)。
4866	CPU Power Capping	将 CPU 电源状态限制设置为 P0。
	(CPU 功率上限)	
4867	CPU Power Capping	将 CPU 电源状态限制设置为 P1。
	(CPU 切率上限)	
4868	CPU Power Capping	将 CPU 电源状态限制设置为 P2。
	(CPU 功率上限)	
4869	CPU hower Capping	将 CPU 电源状态限制设置为 P3。
	CPU Power Capping	
486A	(CPU 功率上限)	将 CPU 电源状态限制设置为 P4。
	PSU Power Capping	
486E	(PSU 功率上限)	禁用 BMC 电源支持节流控制。

486F	PSU Power Capping (PSU 功率上限)	启用 BMC 电源支持节流控制。
4871	SATA-AHCI Ports Auto Clk Ctrl (SATA-AHCI 端口自动时钟控 制)	禁用 SATA-AHCI 端口时钟控制。
4872	SATA-AHCI Ports Auto Clk Ctrl (SATA-AHCI 端口自动时钟控 制)	启用 SATA-AHCI 端口时钟控制。
4873	SATA-IDE Ports Auto Clk Ctrl (SATA-IDE 端口自动时钟控 制)	禁用 SATA-IDE 端口时钟控制。
4874	SATA-IDE Ports Auto Clk Ctrl (SATA-IDE 端口自动时钟控 制)	启用 SATA-IDE 端口时钟控制。
4877	L3 Power Control (L3 电源控制)	禁用时钟停止进行空闲从属高速缓存。
4878	L3 Power Control (L3 电源控制)	启用时钟停止进行空闲从属高速缓存。
4883	NB-SB Link ASPM (NB-SB 链接 ASPM)	禁用 NB-SB 链接 ASPM。
4884	NB-SB Link ASPM (NB-SB 链接 ASPM)	将 NB-SB 链接 ASPM 设置为 Ll。
4887	Coherent HT Link Speed (相干性 HT 链接速度)	将 Coherent HT link(相干性 HT 链 接)设置为 HT1。
4888	Coherent HT Link Speed (相干性 HT 链接速度)	将 Coherent HT link(相干性 HT 链 接)设置为 HT3。
4891	Power Saving Features (省电功能)	禁用 SATA 内核时钟的动态省电功能。
4892	Power Saving Features (省电功能)	启用 SATA 内核时钟的动态省电功能。
48A2	Non-Coherent HT Link Speed (非相干性 HT 链接速度)	将 Non-Coherent HT Link Speed(非相 干性 HT 链接速度)设置为 HT1 1200Mhz。
48A4	Non-Coherent HT Link Speed (非相干性 HT 链接速度)	将 Non-Coherent HT Link Speed(非相 干性 HT 链接速度)设置为 HT3 2000Mhz。
48A5	Non-Coherent HT Link Speed (非相干性 HT 链接速度)	将 Non-Coherent HT Link Speed(非相 干性 HT 链接速度)设置为 HT3

		2600Mhz.		
48A6	Non-Coherent HT Link Width (非相干性 HT 链接宽度)	将 Non-Coherent HT Link Width(非相 干性 HT 链接宽度)设置为 8 位。		
48A7	Non-Coherent HT Link Width (非相干性 HT 链接宽度)	将 Non-Coherent HT Link Width(非相 干性 HT 链接宽度)设置为 16 位。		
48B9	DRAM Prefetcher (DRAM 预先访存技术)	禁用 DRAM 预先访存技术。		
48BA	DRAM Prefetcher (DRAM 预先访存技术)	启用 DRAM 预先访存技术。		
48BD	Software Prefetcher (软件预先访存技术)	禁用 HW Prefetcher Training on SW (基于软件预先访存的硬件预先访存培训)。		
48BE	Software Prefetcher (软件预先访存技术)	启用 HW Prefetcher Training on SW (基于软件预先访存的硬件预先访存培 训)。		
5001	PCIE-Slot ASPM (PCIE 插槽 ASPM)	禁用 PCIE-Slot ASPM(PCIE 插槽 ASPM)。		
5002	PCIE-Slot ASPM (PCIE 插槽 ASPM)	将 PCIE-Slot ASPM(PCIE 插槽 ASPM)设置为 L0。		
5003	PCIE-Slot ASPM (PCIE 插槽 ASPM)	将 PCIE-Slot ASPM(PCIE 插槽 ASPM)设置为 L1。		
5004	PCIE-Slot ASPM (PCIE 插槽 ASPM)	将 PCIE-Slot ASPM(PCIE 插槽 ASPM)设置为 L0 和 L1。		
5021	Onboard Lan ASPM (板载 Lan ASPM)	禁用 Onboard NIC ASPM(板载 NIC ASPM)。		
5022	Onboard Lan ASPM (板载 Lan ASPM)	将 Onboard NIC ASPM(板载 NIC ASPM)设置为 L0。		
5023	Onboard Lan ASPM (板载 Lan ASPM)	将 Onboard NIC ASPM(板载 NIC ASPM)设置为 L1。		
5024	Onboard Lan ASPM (板载 Lan ASPM)	将 Onboard NIC ASPM(板载 NIC ASPM)设置为 L0 和 L1。		
5091	Mezzing Slot ASPM (夹层卡插槽 ASPM)	禁用 Mezzing Slot ASPM(夹层卡插槽 ASPM)。		
5092	Mezzing Slot ASPM (夹层卡插槽 ASPM)	将 Mezzing Slot ASPM(夹层卡插槽 ASPM)设置为 L0。		
5093	Mezzing Slot ASPM (夹层卡插槽 ASPM)	将 Mezzing Slot ASPM(夹层卡插槽 ASPM)设置为 L1。		

5094	Mezzing Slot ASPM (夹层卡插槽 ASPM)	将 Mezzing Slot ASPM(夹层卡插槽 ASPM)设置为 L0 和 L1。		
5097	SATA IDE Combined Mode (SATA IDE 组合模式)	如果仅使用 AHCI 模式,则禁用 SATA IDE 组合模式,对于端口 4 和端口 5, 此项目需要设置为禁用。		
5098	SATA IDE Combined Mode (SATA IDE 组合模式)	如果启用此选项,则两个 SATA 端口 (端口 4 和端口 5)共享一个 IDE 通 道。		
5103	PCI Reset(PCI 重设)	启用 PCI Reset(PCI 重设)。		
5104	PCI Reset (PCI 重设)	禁用 PCI Reset (PCI 重设)。		
50A0	CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式)(仅适 用于 15h CPU 系列)	仅启用 CPU 的 2 个内核。		
50A1	CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式)(仅适 用于 15h CPU 系列)	仅启用 CPU 的 4 个内核。		
50A2	CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式)(仅适 用于 15h CPU 系列)	仅启用 CPU 的 8 个内核。		
50A3	CPU DownCore Mode (CPU DownCore 模式)(仅适 用于 15h CPU 系列)	仅启用 CPU 的 12 个内核。		
51A4	Cstate Mode(Cstate 模式)	将 CPU Cstate 设置为 Disabled (已禁用)。		
51A5	Cstate Mode(Cstate 模式)	将 CPU Cstate 设置为 C6。		
51A6	CPB Mode (CPB 模式)	将 CPB Mode(CPB 模式)设置为 Disabled(已禁用)。		
51A7	CPB Mode(CPB 模式)	将 CPB Mode(CPB 模式)设置为 Auto (自动)。		

表 2-2.IPMI 命令表

IPMI 命令	设置选项	说明
ipmitool raw 0x34 0xB1 <bytel:4> 字节1 - 电源管理启用 (01h 启用) 字节2 - 功率上限启用 (01h 启用) 字节3 - 当前机箱功率上 限值(低位字节) 字节4 - 当前机箱功率上 限值(高位字节)</bytel:4>	SET POWER MANAGEMENT BEHAVIOR (设置电源管理 行为)	此设置控制 PSU Power (PSU 功 率),其范围限制在 450 ⁻²⁰⁰⁰ W 之间。此值通过 IPMI 命令发送至 BMC,而 BMC 将控制 PSU 功 率。当"Power Management"(电源 管理)选择为"APMI"模式,且系 统板位于机箱中的位置 2 时,则 可显示此设置。
ipmitool raw 0xc 1 1 3 <ip 地址=""></ip>	IP Address (IP 地址)	使用此选项输入 BMC LAN 端口的IP 地址。
ipmitool raw 0xc 1 1 6 <子网掩码>	Subnet Mask (子网掩码)	使用此选项输入 BMC LAN 端口的 子网掩码地址。
ipmitool raw 0xc 1 1 12 <ip 地址=""></ip>	GateWay Address (网关地址)	使用此选项输入 BMC LAN 端口的 网关地址。
ipmitool raw 0x30 1 Return:ID ipmitool raw 0x30 3 ID 0x11 0x2 0 0 0 1 <延迟模 式>	Power Staggering AC Recovery(电 源错开交流电恢 复)	 配置电源恢复行为。当"Remote on AC Power Loss"(交流电源掉电后 远程)选择处于"Power On"(打开 电源)或"Last State"(最近状态) 时,可显示此项目。 仅当 Power Policy(电源策略)未 设置为 always off(总是关闭) 时,此参数才有效。 0x00: Immediate Power On (No Delay)(立即打开电源[无延 迟]):默认设置 0x01: Auto (Random)(自动[随 机]),自动生成的延迟时间必须 介于 Minimum Power On Delay (最小打开电源延迟)和 Maximum Power On Delay(最大 打开电源延迟)之间。 0x02: User Defined(用户定 义),用户定义的延迟时间必须介 于 Minimum Power On Delay(最 力开电源延迟)和

IPMI 命令	设置选项	说明
ipmitool raw 0x30 1	Minimum Power	配置打开电源延迟时间,延迟时间
Return:ID	On Delay(最小	的设置范围为0~255秒。
ipmitool raw 0x30 3 ID	打开电源延迟)	
0x11 0x4 0 0 0 1 <lsb td="" 计<=""><td></td><td></td></lsb>		
时器> <hsb 计时器=""></hsb>		
ipmitool raw 0x30 1	Maximum Power	配置打开电源延迟时间,延迟时间
Return:ID	On Delay(最大	的设置范围为0~255秒。
ipmitool raw 0x30 3 ID	打开电源延迟)	
0x11 0x5 0 0 0 1 <lsb td="" 计<=""><td></td><td></td></lsb>		
时器> <hsb 计时器=""></hsb>		
ipmitool raw 0x30 1	Power On Delay	配置打开电源延迟时间,延迟时间
Return:ID	(打开电源延	的设置范围为0~255秒。
ipmitool raw 0x30 3 ID	迟)	
0x11 0x3 0 0 0 1 <lsb td="" 计<=""><td></td><td></td></lsb>		
时器> <hsb 计时器=""></hsb>		
ipmitool raw 0x0a 0x42	Clear BMC	清除 BMC 事件日志中的所有事
Return:ID1 ID2	System Event	件。
	Log(清除 BMC	
ipmitool raw 0x0a 0x47	系统事件日志)	
ID1 ID2 0x43 0x4C 0x52		
0xAA		
ipmitool raw 0x34 0x11	Get Board ID	识别机箱中的 MLB 的板 ID。
响应:	(获取板 ID)	
字节1-完成代码		
字节 2 – 板 ID		

表 2-3.电源管理设置

		性能设置		电源优化设置	
设置菜单		选项	D4 令牌	选项	D4 令牌
CPU Configuration (CPU 配置)	L3 Power Control (L3 电源控制)	Enabled (己启用)	4878	Disabled (已禁 用)	4877
	DRAM Prefetcher (DRAM 预先访存 技术)	Enabled (己启用)	48BA	Disabled (已禁 用)	48B9
	Hardware Prefetcher (硬件预先访存技 术)	Enabled (己启用)	0174	Disabled (已禁 用)	0173
	Software Prefetcher (软件预先访存技 术)	Enabled (己启用)	48BE	Disabled (己禁 用)	48BD
CPU Configuration (CPU 配置) ->Power Management (电源管理)	Power Management (电源管理)	Max. Performance (最高性 能)	021F	OS Control P-State 4 (操作系 统控制 P 状态 4)	0221 486A
CPU Configuration (CPU 配置) ->CPB Mode(Turbo Mode)(CPB 模式[Turbo 模 式])	CPB Mode(Turbo Mode)(CPB 模式 [Turbo 模式])	Auto (自动)	51A7	Disabled (已禁 用)	51A6
SATA Configuration (SATA 配	Power Saving Features (省电功能)	Disabled (已禁用)	4891	Enabled (已启 用)	4892
置)	SATA-AHCI Ports Auto Clk Ctrl (SATA-AHCI 端口 自动时钟控制)	Disabled (已禁用)	4871	Enabled (已启 用)	4872

	SATA-IDE Ports Auto	Disabled	4873	Enabled	4874
	Clk Ctrl (SATA-IDE	(已禁用)		(已启	
	端口自动时钟控制)			用)	
Hyper	Coherent HT Link	HT3	4888	HT1	4887
Transport	Speed(相干性 HT				
Configuration	链接速度)				
(Hyper	Non-Coherent HT	HT3	48A5	HT1	48A2
Transport 配	Link Speed(非相干	2600MHz		1200Mhz	
置)	性 HT 链接速度)				
	Non-Coherent HT	16 bits (16	48A7	8 bit (8	48A6
	Link Width(非相干	位)		位)	
	性 HT 链接宽度)				
PCI	PCI-E Slot ASPM	Disabled	5001	L0s & L1	5004
Configuration	(PCI-E 插槽	(已禁用)		(L0 和	
(PCI 配置)	ASPM)			Ll)	
-> Active	Onboard LAN ASPM	Disabled	5021	L0s & L1	5024
State Power	(板载 LAN ASPM)	(已禁用)		(L0 和	
Management				Ll)	
Configuration	Mezzing Slot ASPM	Disabled	5091	L0s & L1	5094
(活动状态电	(夹层卡插槽	(已禁用)		(L0 和	
源管理配置)	ASPM)			L1)	
	NB-SB Link ASPM	Disabled	4883	Ll	4884
	(NB-SB 链接	(已禁用)			
	ASPM)				

108 | 使用系统设置程序
3

安装系统组件

安全说明

警告:在仍未断开电源的系统上进行操作极其危险。

八 小心:静电释放可能会对系统组件和电路板造成损坏。

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之 内。请阅读并遵循产品附带的安全说明。

为避免造成人身伤害或损坏系统,请遵守以下准则:

- 在系统内部操作时,务必断开系统与电源插座间的连接。
- 如果可能,在系统内部进行操作时应佩带接地腕带。或者,也可通 过触摸系统外壳裸露的金属机箱或其它任何接地设备的裸露金属体 以释放静电。
- 只能握电路板边缘,尽可能不接触板上的组件。请勿对电路板进行 弯曲或施压。
- 除非准备开始使用组件进行安装,否则均应将其存放于防静电包装内。

建议使用的工具

- 1号梅花槽螺丝刀
- 2 号梅花槽螺丝刀

系统内部组件



/ 小心:为确保正常冷却,在对系统进行操作时必须安装系统护盖。

注:本节的图例显示了带有 3.5 英寸硬盘驱动器的系统。

图 3-1. 系统内部组件



- 1 系统板部件(2个) 2 电源设备(2个)
- 3 配电板(2块)
- 5 硬盘驱动器托架
- 4 冷却风扇(4个)
- 6 硬盘驱动器(12个)

硬盘驱动器

3.5 英寸硬盘驱动器与 2.5 英寸硬盘驱动器的安装和拆卸步骤类似。更换 3.5 英寸硬盘驱动器的示例步骤如下。

卸下硬盘驱动器挡片

小心:为了维持正常的系统冷却,所有闲置的硬盘驱动器托架必须安装驱动器挡片。



注:本节仅适用于配备热插拔硬盘驱动器的系统。

- 使用释放手柄,将硬盘驱动器挡片从硬盘驱动器托架中拉出。请参 阅图 3-2。
- 图 3-2. 卸下或安装硬盘驱动器挡片



1 硬盘驱动器挡片

2 释放手柄

安装硬盘驱动器挡片

将硬盘驱动器挡片滑入驱动器托架,直至硬盘驱动器挡片与背板衔接上。请参阅图 3-2。

卸下硬盘驱动器托盘

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 逆时针旋转锁定拉杆,直到其指向解锁标志。
- 2 滑动释放按钮以打开释放手柄。请参阅图 3-3。
- 3 使用释放手柄,将硬盘驱动器托盘从硬盘驱动器托架中拉出。
- 小心:为了维持正常的系统冷却,所有闲置的硬盘驱动器托架必须安装驱动器挡片。



图 3-3. 卸下和安装硬盘驱动器托盘

- 1 释放按钮
- 3 释放手柄

- 2 锁定拉杆
- 4 硬盘驱动器托盘

安装硬盘驱动器托盘

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 打开硬盘驱动器托盘上的拉杆,将硬盘驱动器托盘滑入硬盘驱动器
 托架,直至硬盘驱动器托架与背板衔接上。请参阅图 3-3。
- 2 合上释放手柄以将硬盘驱动器锁定到位。
- 3 顺时针旋转锁定拉杆到锁定标志。请参阅图 3-3。

从驱动器托盘中卸下硬盘驱动器

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- △ 小心:不支持在同一个系统配置中结合使用 SATA 和 SAS 硬盘驱动器。
- △ 小心:只能使用经检测和认证可用于 SAS/SATA 背板的硬盘驱动器。
- 小心:安装硬盘驱动器托盘时,请确保相邻驱动器均已完全安装到位。如果 相邻的托盘未安装到位,则插入硬盘驱动器托盘且尝试锁定其旁边的手柄可 能会损坏未安装到位托盘的保护弹簧,使其无法使用。

 \triangle

- 小心:为防止数据丢失,请确保操作系统支持热插拔驱动器安装。请参阅操 作系统附带的说明文件。
- 1 拧下四颗螺钉。请参阅图 3-4。
- 2 将硬盘驱动器从硬盘驱动器托盘中取出。



图 3-4. 卸下和安装驱动器托盘中的硬盘驱动器

1 硬盘驱动器

螺钉(4 颗)

3 硬盘驱动器托盘

将硬盘驱动器安装到硬盘驱动器托盘中

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。请阅读并遵循产品附带的安全说明。

2

- 1 将硬盘驱动器放入硬盘驱动器托盘。请参阅图 3-4。
- 2 用四颗螺钉将硬盘驱动器固定在硬盘驱动器托盘上。请参阅图 3-4。

电源设备

注: 下表列出了保证电源设备冗余支持的最大配置。

注: 比表中指明的配置更高的配置可能将电源设备模式更改为非冗余。在非冗余模式下,如果电源要求超出安装的系统电源容量,BIOS将对 CPU 进行节流。而且,如果启用 CPU Power Capping (CPU 功率上限),则也会对超出限值的配置进行 CPU 节流。

表 3-1. 带 CPLD/2 个节点配置的 3.5 英寸 HDD 背板的 PSU 和主板支持值表

PSU	1 个主板	2 个主板
1100 W	最多四个 140W 处理器、 十六个 32C 内存模块,和三个 3.5" SAS 硬盘	最多两个 115W 处理器/MLB、 八个 32G 内存模块/MLB,和四个 3.5" SAS 硬盘
1400 W	最多四个 140W 处理器、三十 二个 32G 内存模块,和六个 3.5" SAS 硬盘	最多四个 85W 处理器/MLB、十六个 32C 内存模块/MLB,和四个 3.5" SAS 硬盘

表 3-2. 带扩展器/1 个节点配置的 3.5 英寸 HDD 背板的 PSU 和主板支持值表

PSU	1 个主板
1100 W	最多四个 85W 处理器/MLB、十六个 32G 内存模块/MLB,和十二个 3.5" SAS 硬盘
1400 W	最多四个 140W 处理器、三十二个 32G 内存模块,和十二个 3.5" SAS 硬盘



注: 下表列出了有关不同数量的 DIMM 和 HDD 的 电细配置源设备 的详。

表 3-3. 带有 CPLD/2 个节点配置的 PSU 型号和数量

CPLD/2 个	节点配音								
85W*4/主	板								
	DIMM(數量/MLB) HDD(数量/机箱)	4	8	12	16	20	24	28	32
	2				- 4000 4/44				
	4			1 100\4/*1	1400w~1				1100W*2
PSU (型	6	140014/#1	1400W*1	1400 *** 1		110014/82	110014/#2		
号/数量)	8	1400 vv · 1			11001/42	1100 vv · 2	1100vv · 2	1100 vv · 2	
	10			1100\/*2	1100vv · 2				
	12		1100W*2	1100 vv 2					
115W*4/ 主			-	-		-			
	DIMM(數量/MLB) HDD(數量/机箱)	4	8	12	16	20	24	28	32
	2	140014/81	1400W*1				1100W*2	1100W*2	
	4	- 1400W*1		*2 1100W*2	1100W*2	1100W*2			1100W*2
PSU (型	6								
号/数量)	8	1100\4/*2	1100W*2						
	10	110000 2							1400//*2
	12								1400** 2
140W*4/ 主	Ξ板								
	DIMM(數量/MLB) HDD(數量/机箱)	4	8	12	16	20	24	28	32
	2							110014/#2	
	4	-				1100W*2	1100\/*2	1100W*2	
PSU (型	6	1100\4/*2	1100\/*2	1100\/*2	1100W*2		1100 v 2		14001/*2
号/数量)	8	1100 vv 2	1100w*2	1100W~2				1 100 1/2 2	1400 vv 2
	10						1400\/*2	1400 W 2	
	12						1400W*2		

扩展卡/11	节点配量								
85W*4/主	反 								
	DIMM(數量/MLB) HDD(數量/机箱)	4	8	12	16	20	24	28	32
	2						1100W/*1	1100W*1	1100\/*1
	4								110044.1
PSU (型	6	1100W*1	1100W*1	1100W*1	1100W*1	1100W*1	110000 1		
号/数量)	8	110000 1	110000 1	1100** 1	110000 1				1400W*1
	10						1400W*1	1400W*1	140000 1
	12					1400W*1	140011 1		
115W*4/主	板								
	DIMM (数量/ MLB) HDD(数量/机箱)	4	8	12	16	20	24	28	32
	2	1100W*1	1100W*1 1400W*1	1100W*1	1100W*1	1100W*1	1100W*1	1400W*1	1400W*1
	4								
PSU (型	6					1400\/*1	1400W*1		
号/数量)	8								
	10			1400W*1	140000 1				
	12		1400W*1	140000 1					
140W*4/主	板	_	_	_	_	_	_		
	DIMW(数量/MLB) HDD(数量/机箱)	4	8	12	16	20	24	28	32
	2			440004/#4	1100W*1		1400W*1	1400W*1	44000444
PSU(型 号/数量)	4	440004#4	1100W*1	1100W*1		1400W*1			
	6	1100W*1			1400W*1				
	8		1400W*1	1400W*1					140000.1
	10	1400W*1							
	12								

表 3-4. 带有扩展卡/1 个节点配置的 PSU 型号和数量

卸下电源设备

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。请阅读并遵循产品附带的安全说明。



- 1 关闭系统和所有连接的外围设备,并断开系统与电源插座的连接。
- 2 从电源和电源设备上断开电源电缆连接。
- 3 按下释放拉杆,然后用手柄将电源设备从系统中滑出。请参阅图 3-5。

注: 卸下电源设备时可能需适当加力。

图 3-5. 卸下和安装电源设备



1 手柄

2 电源设备

3 释放拉杆

安装电源设备





验证两个电源设备是否属于同一种类型且拥有相同最大输出功率。

注:最大输出功率已在电源设备的标签上印出。

- 2 将新电源设备滑入机箱,直至电源设备完全就位且释放拉杆夹子卡 入到位。请参阅图 3-5。
- 3 将电源电缆连接至电源设备并将电缆插入电源插座。

注: 在具有两个电源设备的系统中安装新的电源设备后,请稍等数 秒, 以便系统识别该电源设备并确定其状态。

系统板部件

卸下系统板部件

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 断开所有外部电缆与系统板的连接。
- 3 向下旋转系统板部件两侧的止动闩锁到最底部,将系统板部件滑出 机箱。请参阅图 3-6。
- 图 3-6. 卸下和安装系统板部件



1 止动闩锁(2个)

2 系统板部件

安装系统板部件



- 1 将系统板部件滑入机箱,直至啮合到位。请参阅图 3-6。
- 2 向上旋转系统板部件两侧的止动闩锁到顶部,将系统板部件固定在 机箱上。请参阅图 3-6。
- 3 将所有外部电缆重新连接到系统板。
- 4 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

风管

卸下风管

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第 121 页"卸下系统板部件"。
- 3 挤压并卸下将风管固定到系统板部件和散热器的铆钉。请参阅图 3-7。
- 4 轻轻地从系统板部件上取出风管。请参阅图 3-7。

图 3-7. 卸下和安装风管



- 1 铆钉(风管1和2各6个,风管 2 风管2 3两个)
- 3 风管 1 4 风管 3

安装风管

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 注:风管配置随系统板上安装的处理器数量而不同。对于双处理器配置, 仅在处理器 1 和处理器 2 之间安装风管 3;对于四处理器配置,则应全部 安装风管 1、风管 2 和风管 3。图 3-7 显示了四处理器配置。
- 1 通过铆钉孔将风管对准系统板部件和散热器。请参阅图 3-7。
- 2 拧回铆钉,将风管固定到系统板部件和散热器上。请参阅图 3-7。

散热器

卸下散热器

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第 121 页"卸下系统板部件"。
- 3 卸下风(管)。请参阅第 122 页"卸下风管"。

警告:在关闭系统电源后一段时间内,散热器摸上去会很烫。在卸下散热 A 器之前、请先将其冷却。

小心:切勿从处理器上卸下散热器,除非您要卸下处理器。必须配备散热器才能维持适当的温度条件。

- 4 用梅花槽螺丝刀拧松其中一个散热器固定螺钉。请参阅图 3-8。 等待 30 秒钟,以使散热器从处理器上松开。
- 5 卸下另一个散热器固定螺钉。
- 6 将散热器轻轻提离处理器,并将其倒置以放置在一侧(导热油脂面 朝上)。

图 3-8. 卸下和安装散热器



1 螺钉(2颗)

散热器

安装散热器

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。请阅读并遵循产品附带的安全说明。

2

- 1 使用干净的不起毛软布擦去散热器上的导热油脂。
- 2 将新的导热油脂均匀地涂抹在新处理器顶部中心处。

小心:使用过量导热油脂可能会导致油脂触及处理器护盖,这可能导致处 理器插槽遭受污染。

- 3 将散热器放置在处理器上。确保导向销已插入散热器的插槽。请参 阅图 3-8。
- 4 用梅花槽螺丝刀拧紧两颗散热器固定螺钉。
- 5 安装系统板部件。请参阅第122页"安装系统板部件"。
- 6 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。
- 7 安装风(管)。请参阅第 123 页"安装风管"。

安装系统组件 | 125

处理器

下表列出了 C6145 系统为维持适当温度条件的有限配置:

表 3-5. 为维持 2 个节点系统上适当温度条件的有限配置值表

处理器 (G34 TDP)	硬 盘 驱 动 器数量	注
	3.5" x12	在 PCI-E 插槽 2 上无 PCI-E 卡
	2.5" x24	
	3.5" x8 2.5" x18	在 PCI-E 插槽 2 和插槽 3 上支持 PCI-E 卡
85 W		3.5" 硬盘挡板和托盘应置于硬盘插槽第二行中的四 个插槽上,如图 l-l. 所示。
		2.5" 硬盘挡板和托盘应置于硬盘 ID 10-12 和 22-24 上,如图 1-5. 所示。
	3.5" x8 2.5" x18	在 PCI-E 插槽 2 和插槽 3 上支持 PCI-E 卡
115 W		3.5" 硬盘挡板和托盘应置于硬盘插槽第二行中的四 个插槽上,如图 l-l.所示。
		2.5" 硬盘挡板和托盘应置于硬盘 ID 10-12 和 22-24 上, 如图 1-5. 所示。
140 W	3.5" x8	在 PCI-E 插槽 2 上无 PCI-E 卡。 3.5" 硬盘挡板和托盘应置于硬盘插槽第二行中的四 个插槽上,如图 1-1 所示。且允许最高环境温度为 30℃。

表 3-6. 为维持 1 个节点系统上适当温度条件的有限配置值表

处理器 (G34 TDP)	硬盘驱动器 数量	注
	3.5" x12	
85 W	2.5" x24	
115 337	3.5" x12	
113 W	2.5" x24	

处理器 (G34 TDP)	硬盘驱动器 数量	注
140 W	3.5" x8	3.5 英寸硬盘驱动器挡片和托盘应放在硬盘驱动器 插槽第二排的四个插槽上,如图 1-3 所示,并允许 最大环境温度为 30℃。

卸下处理器

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。请阅读并遵循产品附带的安全说明。

- 注: 如果要升级处理器,在升级系统之前,请先从 dell.com/support 下载并 安装最新的系统 BIOS 版本。按照所下载文件中附带的说明在系统上安装更 新。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 卸下散热器,请参阅第122页"卸下散热器"。

小心: 留在插槽中的处理器承受着强大的压力。请注意,如果抓得不紧, 释放拉杆可能会突然弹起。

- 4 用拇指牢牢按住处理器插槽释放拉杆,将拉杆从锁定位置松开。将 拉杆向上旋转 90 度,直至处理器从插槽中脱离。请参阅图 3-9。
- 5 向上转动处理器护盖,直至其不影响处理器的取出。请参阅图 3-9。
- 6 提起处理器,将其从插槽中取出,并使释放拉杆竖直向上,以便在 插槽中安装新的处理器。
- ▲ 小心:卸下处理器时,请注意不要碰弯 ZIF 插槽上的任何插针。碰弯插针 会对系统板造成永久损坏。请务必将处理器槽口与插槽正确对齐,并将其 竖直向下插入。不要从一侧移动到另一侧。



1	处理器护盖	2	处理器
3	处理器中的槽口(2个)	4	ZIF 插槽
5	插槽卡锁(2个)	6	插槽释放拉杆

安装处理器

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 注:如果只安装一个处理器,则必须将其安装在 processor0 插槽中(有关 插槽位置的信息,请参阅第 223页"系统板连接器")。
- **注**:如果要升级处理器,在升级系统之前,请先从 dell.com/support 下载并 安装最新的系统 BIOS 版本。按文件下载中附带的说明在系统上安装更新。
- 如果以前尚未使用,则打开处理器包装。
 如果处理器是已经用过的,则用不起毛的软布擦去处理器顶部的所有导热油脂。
- 2 将处理器与 ZIF 插槽中的插槽卡锁对准。请参阅图 3-9。
- ▲ 小心:处理器放置不正确会永久性地损坏系统板或处理器。请注意不要弯曲 ZIF 插槽上的插针。
- 3 打开处理器插槽中的释放拉杆,将处理器与插槽卡锁对齐,然后将 处理器轻轻地插入插槽中。请参阅图 3-9。

小心:请勿强行插入处理器。如果处理器的位置正确,它会顺利卡入插 槽。

- 4 合上处理器护盖。
- 5 向下转动插槽释放拉杆,直至其卡入到位。
- 6 使用干净的不起毛软布擦去散热器中的导热油脂。
- 7 将导热油脂均匀地涂抹在新处理器顶部中心处。

小心:使用过量导热油脂可能会导致油脂触及处理器护盖,这可能导致处 理器插槽遭受污染。

- 8 将散热器放置在处理器上。请参阅图 3-8。
- 9 用梅花槽螺丝刀拧紧散热器固定螺钉。请参阅图 3-8。

- 10 安装风管。请参阅第 121 页"安装风管"。
- 11 安装系统板部件。请参阅第 120页"安装系统板部件"。
- 12 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。
- 13 按 <F2>键进入系统设置程序,并检查处理器信息是否与新的系统 配置相匹配。请参阅第 47 页"引导时的系统设置选项"。

扩展卡部件和扩展卡

卸下扩展卡

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 拧下用于固定扩展卡部件的三颗螺钉。请参阅图 3-10。
- 4 将扩展卡部件从系统板部件上取出。请参阅图 3-10。

图 3-10. 卸下扩展卡部件



3 系统板部件

1

- 5 卸下用于将扩展卡固定至扩展卡固定框架的螺钉。
- 6 抓住扩展卡的边缘,小心地将其从扩展卡连接器中卸下。
- 7 如果卸下卡后不打算再装回,则请在闲置的扩展槽开口处安装金属 填充挡片,然后关闭扩展卡闩锁。
 - 注: 您必须在闲置的扩展槽中安装填充挡片,以维持美国联邦通信委员会 (FCC) 对本系统的认证。挡片还可以防止灰尘进入系统,并有助于系统内部的正常冷却和通风。

图 3-11. 卸下扩展卡



1	金属填充挡片	2	螺钉
3	扩展卡	4	扩展 卡连接器

安装扩展卡

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

小心:扩展卡仅能安装在扩展卡提升板上的插槽中。请勿尝试将扩展卡直接安装到系统板上的提升板连接器中。

- 打开扩展卡的包装并准备安装。有关说明,请参阅扩展卡附带的说 明文件。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。

- 3 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 4 拧下用于固定扩展卡部件的三颗螺钉。请参阅图 3-10。
- 5 将扩展卡部件从系统板部件上取出。请参阅图 3-10。
- 6 抓住填充挡片边缘,然后小心地将其从扩展卡连接器中卸下。请参 阅图 3-11。

注: 请保管好此挡片,以便卸下扩展卡后使用。您必须在闲置的扩展卡插槽中安装填充挡片,以维持 FCC 对本系统的认证。挡片还可以防止灰尘进入系统,并有助于系统内部的正常冷却和通风。

- 7 握住卡边缘并调整卡的位置,以使卡式边缘连接器与扩展卡部件上的扩展卡连接器对齐。
- 8 将卡式边缘连接器稳固地插入扩展卡连接器,直至插卡完全就位。
- 9 拧回用于固定扩展卡的螺钉。
- 10 将扩展卡部件放入系统板部件中。
- 11 拧回用于固定扩展卡部件的三颗螺钉。
- 12 安装系统板部件。请参阅第 120页"安装系统板部件"。
- 13 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

LSI 9260-8i 卡

注: LSI 9260-8i 卡部件应包括已连接到 RAID 电池的 BBU 插入器卡。本
 节的图例仅作卸下和安装参考之用。 有关 RAID 电池的详细信息,请参阅
 第 138 页 "LSI 9260-8i RAID 电池(可选)"。

卸下 LSI 9260-8i 卡

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 2 断开连接到 LSI 9260-8i 卡部件的两根 SAS/SGPIO 电缆。
- 4 从系统板部件中取出 LSI 9260-8i 卡部件。请参阅图 3-12。

图 3-12. 卸下 LSI 9260-8i 卡部件



螺钉(3颗) 1 3

LSI 9260-8i 卡部件

- 系统板部件
- 5 拧下用于固定 LSI 9260-8i 卡的螺钉。
- 6 抓住 LSI 9260-8i 卡的边缘,小心地将其从扩展卡连接器中卸下。



图 3-13. 卸下 LSI 9260-8i 卡

扩展卡插槽护盖

3 LSI 9260-8i 卡

螺钉
 扩展卡连接器

7 如果卸下卡后不打算再装回,则请在闲置的扩展槽开口处安装金属 填充挡片,然后关闭扩展卡闩锁。

注:您必须在闲置的扩展槽中安装填充挡片,以维持美国联邦通信委员会 (FCC)对本系统的认证。挡片还可以防止灰尘进入系统,并有助于系统内部的正常冷却和通风。

- 8 拧下三颗螺钉,即可卸下 BBU 插入器卡。
- 9 从 LSI9260-8i 卡中取出 BBU 插入器卡。
- 10 断开 RAID 电池电缆与 BBU 插入器卡的连接。

安装 LSI 9260-8i 卡

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

小心:扩展卡仅能安装在扩展卡提升板上的插槽中。请勿尝试将扩展卡直接安装到系统板上的提升板连接器中。

- 1 打开 LSI 9260-8i 卡的包装并准备安装。有关说明,请参阅扩展卡附带的说明文件。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 3 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 4 将 RAID 电池电缆连接至 BBU 插入器卡。请参阅图 3-14。
- 5 紧固 RAID 电池附带的三颗螺钉,即可将 BBU 插入器卡连接到 LSI 9260-8i 卡上。有关 RAID 电池的安装步骤,请参阅第 138页 "LSI 9260-8i RAID 电池(可选)"。
- 6 拧下用于固定填充挡片的螺钉。抓住填充挡片边缘,然后小心地将 其从扩展卡连接器中卸下。

注: 请保管好此挡片,以便卸下扩展卡后使用。您必须在闲置的扩展卡插槽中安装填充挡片,以维持 FCC 对本系统的认证。挡片还可以防止灰尘进入系统,并有助于系统内部的正常冷却和通风。

- 7 将两根 SAS/SCPIO 电缆连接到 LSI 9260-8i 卡部件。请参阅图 3-14。
- 8 握住卡的边缘,调整卡的位置,从而使卡式边缘连接器与扩展卡连接器对准。
- 9 将卡式边缘连接器稳固地插入扩展卡连接器,直至插卡完全就位。
- 10 拧回用于固定 LSI 9260-8i 卡的螺钉。
- 11 将 LSI 9260-8i 卡部件装入系统板部件。
- 12 拧回用于固定 LSI 9260-8i 卡部件的三颗螺钉。
- 13 安装系统板部件。请参阅第 120页"安装系统板部件"。

LSI 9260-8i 卡的电缆布线

- 将 mini-SAS&SGPIO 电缆连接至 LSI 9260-8i 卡,然后将电缆的另一端连接至系统板上的相应连接器。确保电缆穿过电缆固定夹环。请参阅图 3-14。
- 2 将 RAID 电池电缆连接至 LSI 9260-8i 卡上的 BBU 插入器卡, 然后 将电缆的另一端连接至 RAID 电池上的相应连接器。

注: 连接 RAID 电池电缆时, BBU 插入器卡应安装在 LSI 9260-8i 卡上。 下图中的 BBU 插入器卡仅供参考。



项目	电缆	从 (LSI 9260-8i 卡)	至 (RAID 电池和 HDD 至 背板 SATAII 连接器)
1	RAID 电池电 缆	RAID 电池连接器 (J4)	RAID 电池连接器
2	SAS/SGPIO 电缆	小型 SAS 电缆连接器 A 和 小型 SAS 电缆连接器 B	SATAII 连接器 0~5 和 SGPIO A 与 B

图 3-14. LSI 9260-8i 卡的电缆布线

LSI 9260-8i RAID 电池 (可选)

卸下 LSI 9260-8i RAID 电池

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

注: 本节中的信息仅适用于装有 LSI 9260-8i 卡的系统。

- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与电源插 座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 断开连接到 LSI 9260-8i 卡的电缆。
- 4 按 LSI 9260-8i RAID 电池闩锁并提起 RAID 电池,以将其从 LSI 9260-8i RAID 电池托盘中取下。请参阅图 3-15。
- 5 滑动 LSI 9260-8i RAID 电池并将其从 LSI 9260-8i RAID 电池托盘中 取出。请参阅图 3-15。

图 3-15. 卸下和安装 LSI 9260-8i RAID 电池



RAID 电池闩锁 1

LSI 9260-8i RAID 电池托盘 系统板部件 3 4

安装 LSI 9260-8i RAID 电池

- 将 LSI 9260-8i RAID 电池插入电池托盘, 直至 RAID 电池闩锁锁定 1 到位为止。请参阅图 3-15。
- 2 连接连接至 LSI 9260-8i 卡的电缆。
- 3 安装系统板部件。请参阅第 120 页"安装系统板部件"。
- 4 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

卸下 LSI 9260-8i RAID 电池托盘

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

注: 本节中的信息仅适用于配有可选 RAID 控制器卡的系统。

- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与电源插 座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 卸下 LSI 9260-8i RAID 电池。请参阅第 138 页"卸下 LSI 9260-8i RAID 电池"。
- 4 拧下将 LSI 9260-8i RAID 电池托盘固定到插入器扩展器的两颗螺钉, 然后从插入器扩展器中取出 LSI 9260-8i RAID 电池托盘。请参阅 图 3-16。



图 3-16. 卸下和安装 LSI 9260-8i RAID 电池托盘

螺钉(2 颗)
 LSI 9260-8i RAID 电池托盘
 系统板部件

安装 LSI 9260-8i RAID 电池托盘

- 1 在插入器扩展器上将 LSI 9260-8i RAID 电池托盘放置到位。请参阅 图 3-16。
- 2 拧回将 LSI 9260-8i RAID 电池托盘固定到插入器扩展器的螺钉。请 参阅图 3-16。
- 3 将 LSI 9260-8i RAID 电池装入 LSI 9260-8i RAID 电池托盘。请参阅 第 139页"安装 LSI 9260-8i RAID 电池"。
- 4 安装系统板部件。请参阅第 120 页"安装系统板部件"。
- 5 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

LSI 9265-8i 卡

注: LSI 9265-8i 卡部件应包括已连接到 RAID 电池的 BBU 插入器卡。本
 节的图例仅作卸下和安装参考之用。 有关 RAID 电池的详细信息,请参阅
 第147页" LSI 9265-8i RAID 电池(可选)"。

卸下 LSI 9265-8i 卡

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 2 断开连接到 LSI 9265-8i 卡部件的两根 SAS/SGPIO 电缆。
- 4 从系统板部件中取出 LSI 9265-8i 卡部件。请参阅图 3-17。
- 图 3-17. 卸下 LSI 9265-8i 卡部件



2

1 螺钉(3颗)

LSI 9265-8i 卡部件

3 系统板部件
- 5 拧下用于固定 LSI 9265-8i 卡的螺钉。请参阅图 3-18。
- 6 抓住 LSI 9265-8i 卡的边缘,小心地将其从扩展卡连接器中卸下。请参阅图 3-18。



图 3-18. 卸下 LSI 9265-8i卡

- 1
 扩展卡插槽护盖
 2
 螺钉
- 3 LSI 9265-8i 卡

4 扩展卡连接器

- 7 如果卸下卡后不打算再装回,则请在闲置的扩展槽开口处安装金属 填充挡片,然后关闭扩展卡闩锁。
 - 注:您必须在闲置的扩展槽中安装填充挡片,以维持美国联邦通信委员会 (FCC)对本系统的认证。挡片还可以防止灰尘进入系统,并有助于系统内部的正常冷却和通风。
- 8 拧下三颗螺钉,即可卸下 BBU 插入器卡。
- 9 从 LSI9265-8i 卡中取出 BBU 插入器卡。
- 10 断开 RAID 电池电缆与 BBU 插入器卡的连接。

安装 LSI 9265-8i 卡

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。



小心:扩展卡仅能安装在扩展卡提升板上的插槽中。请勿尝试将扩展卡直 接安装到系统板上的提升板连接器中。

- 1 打开 LSI 9265-8i 卡的包装并准备安装。有关说明,请参阅扩展卡附带的说明文件。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 3 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 4 将 RAID 电池电缆连接至 BBU 插入器卡。请参阅图 3-19。
- 5 紧固 RAID 电池附带的三颗螺钉,即可将 BBU 插入器卡连接到 LSI 9265-8i 卡上。有关 RAID 电池的安装步骤,请参阅第 147页"LSI 9265-8i RAID 电池(可洗)"。
- 6 拧下用于固定填充挡片的螺钉。抓住扩展卡边缘,然后小心地将其 从扩展卡连接器中卸下。

注: 请保管好此挡片,以便卸下扩展卡后使用。您必须在闲置的扩展卡插槽中安装填充挡片,以维持 FCC 对本系统的认证。挡片还可以防止灰尘进入系统,并有助于系统内部的正常冷却和通风。

- 7 将两根 SAS/SGPIO 电缆连接到 LSI 9265-8i 卡部件。请参阅图 3-19。
- 8 握住卡的边缘,调整卡的位置,从而使卡式边缘连接器与扩展卡连接器对准。
- 9 将卡式边缘连接器稳固地插入扩展卡连接器,直至插卡完全就位。
- 10 拧回用于固定 LSI 9265-8i 卡的螺钉。
- 11 将 LSI 9265-8i 卡部件装入系统板部件。

- 12 拧回用于固定 LSI 9265-8i 卡部件的三颗螺钉。
- 13 安装系统板部件。请参阅第 120 页"安装系统板部件"。

LSI 9265-8i 卡的电缆布线

- 1 将 mini-SAS&SCPIO 电缆连接至 LSI 9265-8i 卡,然后将电缆的另一端连接至系统板上的相应连接器。确保电缆穿过电缆固定夹环。请参阅图 3-19。
- 2 将 RAID 电池电缆连接至 LSI 9265-8i 卡上的 BBU 插入器卡, 然后 将电缆的另一端连接至 RAID 电池上的相应连接器。

☑ 注: 连接 RAID 电池电缆时, BBU 插入器卡应安装在 LSI 9265-8i 卡上。 下图中的 BBU 插入器卡仅供参考。





项目	电缆	从 (LSI 9265-8i 卡)	至 (RAID 电池和 HDD 至 背板 SATAII 连接器)					
1	RAID 电池电 缆	RAID 电池连接器 (J4)	RAID 电池连接器					
2	SAS/SGPIO 电缆	小型 SAS 电缆连接器 A 和 小型 SAS 电缆连接器 B	SATAII 连接器 0~5 和 SGPIO A 与 B					

LSI 9265-8i RAID 电池 (可选)

卸下 LSI 9265-8i RAID 电池部件

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

注: 本节中的信息仅适用于配有可选 RAID 控制器卡的系统。

- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与电源插 座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 断开连接到 LSI 9265-8i 卡的电缆。
- 4 拧下将 LSI 9265-8i RAID 电池部件固定到系统板部件的两颗螺钉, 然后从系统板部件中取出 LSI 9265-8i RAID 电池部件。请参阅 图 3-20。



图 3-20. 卸下和安装 LSI 9265-8i RAID 电池部件

 1
 螺钉(2 颗)
 2
 LSI 9265-8i RAID 电池部件

 3
 系统板部件

安装 LSI 9265-8i RAID 电池部件

- 1 在系统板部件上将 LSI 9265-8i RAID 电池部件放置到位。请参阅 图 3-20。
- 2 拧回将 LSI 9265-8i RAID 电池部件固定到系统板部件的螺钉。请参 阅图 3-20。
- 3 连接连接至 LSI 9265-8i 卡的电缆。
- 4 安装系统板部件。请参阅第120页"安装系统板部件"。
- 5 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

卸下 LSI 9265-8i RAID 电池

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

注: 本节中的信息仅适用于装有 LSI 9265-8i 卡的系统。

- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与电源插 座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 断开连接到 LSI 9265-8i 卡的电缆。
- 4 从系统板部件中卸下 LSI 9265-8i RAID 电池部件。请参阅第 147 页 "卸下 LSI 9265-8i RAID 电池部件"。
- 5 拧下用于固定 RAID 电池的三颗螺钉, 然后从 LSI 9265-8i RAID 电 池托盘中取出 RAID 电池。请参阅图 3-21。



2

图 3-21. 卸下和安装 LSI 9265-8i RAID 电池

1 LSI 9265-8i RAID 电池

LSI 9265-8i RAID 电池托盘

3 螺钉(3颗)

安装 LSI 9265-8i RAID 电池

- 1 将 RAID 电池连接至 RAID 电池托盘上。请参阅图 3-21。
- 2 拧回用于固定 RAID 电池的螺钉。请参阅图 3-21。
- 3 连接连接至 LSI 9265-8i 卡的电缆。
- 4 安装系统板部件。请参阅第120页"安装系统板部件"。
- 5 从系统板部件中卸下 LSI 9265-8i RAID 电池部件。请参阅第 148 页 "安装 LSI 9265-8i RAID 电池部件"。
- 6 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

扩展卡连接器

卸下扩展卡连接器

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 卸下扩展卡。请参阅第128页"卸下扩展卡"。
- 4 拧下用于将扩展卡连接器固定至扩展卡支架的两颗螺钉。请参阅 图 3-22。
- 5 将扩展卡连接器从扩展卡支架上拉出。请参阅图 3-22。

图 3-22. 卸下和安装扩展卡连接器



3 扩展卡连接器

1

安装扩展卡连接器

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 将扩展卡连接器放入扩展卡支架内。请参阅图 3-22。
- 2 拧回用于将扩展卡连接器固定至扩展卡支架的两颗螺钉。请参阅 图 3-22。
- 3 安装扩展卡。请参阅第130页"安装扩展卡"。
- 4 安装系统板部件。请参阅第120页"安装系统板部件"。
- 5 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

夹层卡

卸下 SAS 夹层卡

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 断开所有电缆与 SAS 夹层卡的连接。
- 4 卸下将 SAS 夹层卡部件固定到系统板部件的三颗螺钉。请参阅 图 3-23。
- 5 从系统板部件的夹层卡桥接板上卸下 SAS 夹层卡部件。请参阅 图 3-23。

图 3-23。卸下和安装 SAS 夹层卡部件



⁷ 从支架上卸下 SAS 夹层卡。请参阅图 3-24。

图 3-24. 卸下和安装 SAS 夹层卡



3 SAS 夹层卡支架

安装 SAS 夹层卡

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 通过三个螺孔将 SAS 夹层卡对准支架。请参阅图 3-24。
- 2 拧回将 SAS 夹层卡固定到支架的三颗螺钉。请参阅图 3-24。
- 3 将 SAS 夹层卡部件安装到系统板部件的夹层卡桥接板上。请参阅 图 3-23。
- 4 拧回将 SAS 夹层卡部件固定到系统板部件的三颗螺钉。请参阅 图 3-23。
- 5 将所有电缆重新连接到 SAS 夹层卡。
- 6 安装系统板部件。请参阅第 120 页"安装系统板部件"。
- 7 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

SAS 夹层卡的电缆布线

1 将所有电缆重新连接到 SAS 夹层卡。 确保电缆穿过电缆固定夹环。 请参阅图 3-25。

图 3-25. SAS 夹层卡的电缆布线



项目	电缆	从 (SAS 夹层卡)	至 (HDD 至背板 SATAII 连接器)
1	SAS/SGPIO 电缆	SAS 端口 0~3	SATAII 连接器 1~4 和 SGPIO A
2	SAS 电缆	SAS 端口 4	SATAII 连接器 5
3	SAS 电缆	SAS 端口 5	SATAII 连接器 6
4	SGPIO 电缆	SGPIO B	SGPIO B

卸下 10GbE 夹层卡

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 断开所有电缆与 10GbE 夹层卡的连接。
- 4 卸下用于固定 10GbE 夹层卡部件的三颗螺钉。请参阅图 3-26。
- 5 将 10GbE 夹层卡部件从系统板的夹层卡桥接板上提出。请参阅 图 3-26。



图 3-26. 卸下和安装 10GbE 夹层卡部件

1

3

- 6 卸下将 10GbE 夹层卡固定到支架的三颗螺钉。请参阅图 3-27。
- 7 从支架上卸下 10GbE 夹层卡。请参阅图 3-27。

图 3-27. 卸下和安装 10GbE 夹层卡



3 10GbE 夹层卡支架

1

安装 10GbE 夹层卡

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 将 10GbE 夹层卡的两个端口插入支架的两个插槽。请参阅图 3-27。
- 2 安装三颗螺钉,将 10GbE 夹层卡固定到支架上。请参阅图 3-27。
- 3 将 10GbE 夹层卡部件安装到系统板部件的夹层卡桥接板上。请参阅 图 3-26。
- 4 安装三颗螺钉,将10GbE夹层卡部件固定到系统板部件上。请参阅 图 3-26。
- 5 将所有电缆重新连接到 10GbE 夹层卡。
- 6 安装系统板部件。请参阅第 120 页"安装系统板部件"。
- 7 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

卸下夹层卡

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 断开所有电缆与夹层卡的连接。
- 4 拧下用于固定夹层卡部件的三颗螺钉。请参阅图 3-28。
- 5 将夹层卡部件从系统板的夹层卡桥接板上提出。请参阅图 3-28。



图 3-28. 卸下和安装夹层卡部件

1 3

- 6 拧下将夹层卡固定到支架的三颗螺钉。请参阅图 3-29。
- 7 从支架上卸下夹层卡。请参阅图 3-29。



图 3-29. 卸下和安装夹层卡

3 夹层卡支架

安装夹层卡

1

- 1 将夹层卡的两个端口插入支架的两个插槽。请参阅图 3-29。
- 2 安装将夹层卡固定到支架的三颗螺钉。请参阅图 3-29。
- 3 将夹层卡部件安装到系统板部件的夹层卡桥接板中。请参阅图 3-28。
- 4 安装将夹层卡部件固定到系统板部件的三颗螺钉。请参阅图 3-28。
- 5 重新接上所有连接至夹层卡的电缆。
- 6 安装系统板部件。请参阅第120页"安装系统板部件"。 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

夹层卡桥接板

卸下夹层卡桥接板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 卸下夹层卡。请参阅第 153 页"卸下 SAS 夹层卡"和第 156 页"卸下 10GbE 夹层卡"。
- 4 将夹层卡桥接板从系统板的夹层卡插槽中提出。请参阅图 3-30。



2

图 3-30. 卸下和安装夹层卡桥接板

1 夹层卡插槽

夹层卡桥接板

安装夹层卡桥接板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 将夹层卡桥接板安装到系统板的夹层卡插槽中。请参阅图 3-30。
- 2 安装夹层卡。请参阅第153页"安装 SAS 夹层卡"和第157页"安装 10GbE 夹层卡"。
- 3 安装系统板部件。请参阅第 120 页"安装系统板部件"。
- 4 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

系统内存

每个系统板都有 32 个非缓冲或注册的 DDR3-DIMM 插槽,用以安装最 多 32 个 DDR3-800/1066/1333/1600 内存芯片,以支持四个处理器。有关 内存模块的位置信息,请参阅第 223 页"系统板连接器"。

支持的 DIMM 配置

有关 32 个 DIMM 插槽的顺序,请参阅图 3-31。插入 SR/DR DIMM 时, 应始终从 CHA DIMM1 开始。有关可能的内存配置,请参阅表 3-5。



图 3-31. 内存插槽位置

1	DIMM A1_CHA	2	DIMM A2_CHA
3	DIMM A3_CHB	4	DIMM A4_CHB
5	DIMM A5_CHC	6	DIMM A6_CHC
7	DIMM A7_CHD	8	DIMM A8_CHD
9	DIMM C1_CHA	10	DIMM C2_CHA
11	DIMM C3_CHB	12	DIMM C4_CHB
13	DIMM C5_CHC	14	DIMM C6_CHC
15	DIMM C7_CHD	16	DIMM C8_CHD
17	DIMM D8_CHD	18	DIMM D7_CHD
19	DIMM D6_CHC	20	DIMM D5_CHC
21	DIMM D4_CHB	22	DIMM D3_CHB
23	DIMM D2_CHA	24	DIMM D1_CHA
25	DIMM B8_CHD	26	DIMM B7_CHD
27	DIMM B6_CHC	28	DIMM B5_CHC
29	DIMM B4_CHB	30	DIMM B3_CHB
31	DIMM B2_CHA	32	DIMM B1_CHA



注: 针对散热问题,每个 DIMM 插槽都需要安装一个实际或虚拟 DIMM。

内存填充																								
CPU	数	2	2	2	4	2	4	2	2	4	2	2	4	2	4	2	4	4	4	4	2	2	4	4
系	统	32	64	64	64	96	96	96	128	128	128	160	192	192	256	256	256	320	384	512	256	512	512	1024
DIMN	Ⅰ数	8	8	16	16	16	16	8	16	16	8	16	32	16	32	16	16	32	32	32	8	16	16	32
	A1	4	8	4	4	8	8	16	8	8	16	16	8	16	8	16	16	16	16	16	32	32	32	32
	A2			4		4			8			4	4	8	8	16		4	8	16		32		32
	A3	4	8	4	4	8	8	16	8	8	16	16	8	16	8	16	16	16	16	16	32	32	32	32
CPU1	A4			4		4			8			4	4	8	8	16		4	8	16		32		32
01 01	A5	4	8	4	4	8	4	8	8	8	16	16	8	16	8	16	16	16	16	16	32	32	32	32
	A6			4		4			8			4	4	8	8	16		4	8	16		32		32
	A7	4	8	4	4	8	4	8	8	8	16	16	8	16	8	16	16	16	16	16	32	32	32	32
	A8			4		4			8			4	4	8	8	16		4	8	16		32		32
	B1	4	8	4	4	8	8	16	8	8	16	16	8	16	8	16	16	16	16	16	32	32	32	32
	B2			4		4			8			4	4	8	8	16		4	8	16		32		32
	B3	4	8	4	4	8	8	16	8	8	16	16	8	16	8	16	16	16	16	16	32	32	32	32
CDUA	B4			4		4			8			4	4	8	8	16		4	8	16		32		32
CPUZ	B5	4	8	4	4	8	4	8	8	8	16	16	8	16	8	16	16	16	16	16	32	32	32	32
	B6			4		4			8			4	4	8	8	16		4	8	16		32		32
	B7	4	8	4	4	8	4	8	8	8	16	16	8	16	8	16	16	16	16	16	32	32	32	32
	B8			4		4			8			4	4	8	8	16		4	8	16		32		32
	C1				4		8			8			8		8		16	16	16	16			32	32
	C2												4		8			4	8	16				32
	C3				4		8			8			8		8		16	16	16	16			32	32
CDUA	C4												4		8			4	8	16				32
CPU3	C5				4		4			8			8		8		16	16	16	16			32	32
	C6												4		8			4	8	16				32
	C7				4		4			8			8		8		16	16	16	16			32	32
	C8												4		8			4	8	16				32
	D1				4		8			8			8		8		16	16	16	16			32	32
	D2												4		8			4	8	16				32
	D3				4		8			8			8		8		16	16	16	16			32	32
0.0114	D4				, i		Ť			Ť			4		8		10	4	8	16			UL.	32
CPU4	D5				4		4			8			8		8		16	16	16	16			32	32
	D6												4		8			4	8	16				32
	D7				4		4			8			8		8		16	16	16	16			32	32
	D8												4		8			4	8	16				32

表 3-7. 内存模块配置和限制(内存单位=GB)

卸下内存模块



警告:在关闭系统电源后的一段时间内,内存模块摸上去会很烫。在操作 内存模块之前,先等待一段时间以使其冷却。抓住内存模块卡的边缘,避 免碰触内存模块上的组件。

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与电源插 座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 确定内存模块插槽的位置。请参阅图 3-31。
- 4 向下并向外按压插槽两端的弹出卡舌,直至内存模块从插槽中弹出。 请参阅图 3-32。
- 5 仅抓住每块内存模块卡的两侧,从而确保不与内存模块中部发生 接触。
- 6 安装系统板部件。请参阅第 120 页"安装系统板部件"。
- 7 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

安装内存模块

- 警告:在关闭系统电源后的一段时间内,内存模块摸上去会很烫。在操作 内存模块之前,先等待一段时间以使其冷却。抓住内存模块卡的边缘,避 免触碰内存模块上的组件。
- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 确定内存模块插槽的位置。请参阅图 3-31。
- 4 向外下方按压内存模块插槽上的弹出卡舌(如图 3-32 所示),以便 将内存模块插入插槽中。
- 5 仅抓住每块内存模块卡的两侧,从而确保不与内存模块中部发生接触。
- 6 将内存模块的边缘连接器与内存模块插槽的定位卡锁对准,并将内存模块插入插槽。请参阅图 3-32。
- **注**:内存模块插槽有定位卡锁,使内存模块只能从一个方向安装到插槽中。



1 内存模块

2 内存模块插槽

3 内存模块插槽弹出卡舌(2个)

- 7 用拇指按下内存模块以将内存模块锁定在插槽中。请参阅图 3-32。 如果内存模块已在插槽中正确就位,则内存模块插槽上的弹出卡舌 应与已安装内存模块的其它插槽上的弹出卡舌对准。
- 8 重复此过程的步骤 4 至步骤 7,以认可的配置安装其余内存模块。 请参阅表 3-5。
- 9 安装系统板部件。请参阅第 120 页"安装系统板部件"。
- 10 启动系统。按 <F2> 键以进入 System Setup(系统设置)程序。检 查 System Setup(系统设置)主屏幕上的 System Memory(系统内 存)设置。

系统应该已经更改了该值,以反映新安装的内存。

 如果该值不正确,则可能有一个或多个内存模块未正确安装。重复 此过程的步骤 2 至步骤 10,以确保内存模块已稳固插入各自插槽中。

系统电池

更换系统电池

警告:未正确安装的新电池可能有爆裂的危险。请仅使用制造商建议的相同或相近的电池进行更换,请参阅《安全信息》,了解更多信息。

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与电源插 座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第119页"卸下系统板部件"。
- 3 找到电池位置。请参阅第 223 页"系统板连接器"。

小心:为避免损坏电池连接器,在安装或卸下电池时必须稳固支撑连接器。

- 4 朝连接器正极端轻拉电池上方的固定夹,将电池从连接器中取出。 请参阅图 3-33。
- 5 将新电池的"+"朝向电池连接器上的固定夹。请参阅图 3-33。
- 6 朝连接器正极端轻拉固定夹,将电池滑入连接器,直至固定夹卡入 到位。请参阅图 3-33。

图 3-33.更换系统电池



- 系统电池 1
- 3 固定夹

电池连接器的正极端 4

电池连接器的负极端

- 安装系统板部件。请参阅第120页"安装系统板部件"。 7
- 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。 8
- 9 进入系统设置程序,以确认电池是否可以正常运行。请参阅第47页 "使用系统设置程序"。
- 10 在系统设置程序的 Time (时间) 和 Date (日期) 字段中输入正确 的时间和日期。
- 11 退出系统设置程序。

系统板

卸下系统板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 建议关闭系统和连接的外围设备,并断开系统与电源插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第 121 页的卸下系统板部件。
- 3 卸下风管。请参阅第122页的卸下风管。
- 4 卸下散热器。请参阅第124页的卸下散热器。
- 5 卸下扩展卡部件。请参阅第130页的卸下扩展卡。
- 6 如果已安装,请卸下 SAS 夹层卡或 10GbE 夹层卡。请参阅第 155 页 的卸下 SAS 夹层卡 和第 158 页的卸下 10GbE 夹层卡。
- 7 从系统板上断开硬盘驱动器和电源电缆的连接。
- 8 拧下八颗螺钉并滑动系统板。请参阅图 3-34。

🔨 小心:请勿通过抓住内存模块、处理器或其它组件来提起系统板。

9 抓住系统板边缘,将系统板从系统板部件中提出。请参阅图 3-34。



1 螺钉(8颗) 系统板

3 系统板部件

安装系统板

打开新系统板的包装。 1

- 2 抓住系统板边缘,将系统板滑入系统板部件中。请参阅图 3-34。
- 拧回用于将系统板固定至系统板部件的八颗螺钉。请参阅图 3-34。 3
- 4 将处理器转移至新的系统板。 请参阅第 127 页的卸下处理器 和 129页的安装处理器。
- 卸下内存模块并将它们移至新主板的相同位置。请参阅第168页的 5 卸下内存模块和第169页的安装内存模块。
- 6 装回风管。请参阅第123页的安装风管。
- 将硬盘驱动器和电源电缆连接至系统板。 7
- 如适用,请安装 SAS 夹层卡。请参阅第 157 页的安装 SAS 夹层卡。 8

- 9 安装扩展卡部件。请参阅第 132 页的图 3-11。
- 10 安装系统板部件。请参阅第 122 页的安装系统板部件。
- 11 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

打开与合上系统护盖

- 整告:需要提起系统时,请让别人帮您。为避免受伤,请勿尝试独自提起 系统。
- 🔨 小心:为确保正常冷却,在对系统进行操作时必须安装系统护盖。
- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

打开系统护盖

- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与电源插 座的连接。
- 2 拧下用于固定系统护盖的螺钉。请参阅图 3-35。
- 3 按下护盖闩锁释放锁。请参阅图 3-35。
- 4 把手掌放在牵引垫上并抓住护盖两端,将护盖从系统中滑出并提起。 请参阅图 3-35。

图 3-35. 打开与合上系统护盖



- 1 牵引垫
- 3 系统护盖闩锁释放锁 4 固定螺钉

合上系统护盖

- 将护盖放在机箱上,并滑向机箱前部,直至啮合到位。请参阅 图 3-35。
- 2 用固定螺钉固定护盖。请参阅图 3-35。

冷却风扇

卸下冷却风扇



- 整告:在系统关闭之后,冷却风扇会继续旋转一段时间。请等待风扇停止 旋转后,再将其从系统中卸下。
- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 打开系统护盖。请参阅第175页的打开系统护盖。
- 3 从风扇控制器板上断开风扇电源电缆的连接。 从系统中拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌中的走向。装回 这些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 4 从冷却风扇支架中取出风扇。



1 冷却风扇支架

冷却风扇(4个)

安装冷却风扇

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 \wedge 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 对齐冷却风扇并将其滑入冷却风扇支架中,直至稳固就位。请参阅 1 图 3-36。

注:风扇叶片应朝向系统前面板。

- 将风扇电源电缆连接到风扇控制器板上的连接器。请参阅图 3-48。 2 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 3 合上系统护盖。请参阅第176页的合上系统护盖。
- 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。 4

中间板

卸下中间板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 打开系统护盖。请参阅第175页的打开系统护盖。
- 3 卸下系统板部件。请参阅第 121 页的卸下系统板部件。
- 4 卸下冷却风扇。请参阅第177页的卸下冷却风扇。
- 5 从机箱中取出冷却风扇支架。请参阅图 3-37。



图 3-37. 卸下和安装冷却风扇支架

1 冷却风扇支架

2 锁定卡舌孔(6个)

3 锁定卡舌(6个)

- 7 从上中间板断开所有电缆连接。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这 些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 8 取出上中间板。请参阅图 3-38。
- 图 3-38. 卸下和安装上中间板



3 中间板固定件上的支架(2个)

1

- 9 拧下用于将中间板固定件支撑固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-39。
- 10 从机箱中取出中间板固定件支撑。请参阅图 3-39。
图 3-39. 卸下和安装中间板固定件支撑

1



- 11 拧下用于将中间板固定件固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-40。
- 12 从机箱中取出中间板固定件。请参阅图 3-40。



13 拧下用于将下中间板固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-41。

- 14 从下中间板断开所有电缆连接。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 15 从机箱中取出下中间板。请参阅图 3-41。

图 3-41. 卸下和安装下中间板



1 下中间板 螺钉(6颗)

3 机箱中的支架(2个)

安装中间板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 \wedge 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 将下中间板放入机箱。确保机箱上的两个支架插入下中间板上的插 1 槽。请参阅图 3-41。
- 2 拧回用于将下中间板固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-41。
- 3 接上所有连接至下中间板的电缆。 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 将上中间板固定件放入机箱。请参阅图 3-40。 4
- 5 拧回用于将中间板固定件固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-40。

- 6 将中间板固定件支撑放入机箱内。请参阅图 3-39。
- 7 拧回用于将中间板固定件支撑固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-39。
- 8 将上中间板放在中间板固定件上。确保中间板固定件上的两个支架 插入上中间板上的插槽。请参阅图 3-38。
- 9 拧回将上中间板固定至中间板固定件的螺钉。请参阅图 3-38。
- 接上所有连接至上中间板的电缆。
 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 11 将冷却风扇支架上的锁定卡舌孔与机箱上的相应锁定卡舌对齐,然 后将冷却风扇支架向下按入机箱,直至稳固就位。请参阅图 3-37。
- 12 装回冷却风扇。请参阅第178页的安装冷却风扇。
- 13 装回系统板部件。请参阅第 122 页的安装系统板部件。
- 14 合上系统护盖,请参阅第176页的合上系统护盖。
- 15 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

背板

注: 本节说明 3.5 英寸硬盘驱动器背板的更换,并以具有 CPLD 的 3.5 英寸硬盘驱动器背板作为示例。 有关 2.5 英寸硬盘驱动器背板的更换信息,请参阅第 196 页的扩展卡(可选)。

卸下 3.5 英寸硬盘驱动器背板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下所有硬盘驱动器。请参阅第112页的卸下硬盘驱动器托盘。
- 3 打开系统护盖。请参阅第175页的打开系统护盖。
- 小心:为了防止损坏驱动器和背板,您必须先从系统中卸下硬盘驱动器, 然后再卸下背板。
- \triangle
- 小心:您必须记下每个硬盘驱动器的编号并在卸下它们之前为其贴上临时标 签,以便将其装回到原来的位置。
- 4 拧下用于将硬盘驱动器固定框架固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-42。

图 3-42. 卸下和安装 3.5 英寸硬盘驱动器固定框架(1)



3.5 英寸硬盘驱动器固定框架
 第1 3.5 英寸硬盘驱动器固定框架
 第2 螺钉(10颗)
 5 拧下用于将前面板部件固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-43。

6 从背板断开所有电缆连接。3.5 英寸硬盘驱动器请参阅图 5-3, 2.5 英 寸硬盘驱动器请参阅图 5-7。

从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这 些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。

- 7 从风扇控制器板断开所有前面板电缆连接。请参阅图 3-48。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 8 从机箱中卸下硬盘驱动器固定框架。请参阅图 3-43。





 1
 3.5 英寸硬盘驱动器固定框架
 2
 前面板部件(2个)

9 拧下用于将背板固定至硬盘驱动器固定框架的螺钉。

10 从硬盘驱动器固定框架中卸下背板。请参阅图 3-44。



图 3-44. 卸下和安装硬盘驱动器固定框架中的背板

1 3.5 英寸硬盘驱动器固定框架



3 螺钉(10 颗)

安装 3.5 英寸硬盘驱动器背板

- 1 将背板安装至硬盘驱动器固定框架中。请参阅图 3-44。
- 2 拧回用于将背板固定至硬盘驱动器固定框架的螺钉。请参阅图 3-44。
- 3 将硬盘驱动器固定框架装回机箱内。请参阅图 3-43。
- 4 拧回用于将前面板部件固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-43。
- 5 接上所有连接至背板的电缆。3.5 英寸硬盘驱动器请参阅图 5-3。 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 6 将前面板电缆连接至风扇控制器板。请参阅图 3-48。

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。

- 7 拧回用于固定硬盘驱动器固定框架的螺钉。请参阅图 3-42。
- 8 合上系统护盖,请参阅第176页的合上系统护盖。
- 9 装回硬盘驱动器。请参阅第115页的将硬盘驱动器安装到硬盘驱动器托盘中。
- 10 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

配电板

卸下配电板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- **注**:本系统具有两块配电板。针对两块配电板的卸下和安装步骤相似。要 对位于底部的第二块配电板进行操作,则需卸下顶部的配线板。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 打开系统护盖。请参阅第175页的打开系统护盖。
- 3 卸下电源设备。请参阅第119页的卸下电源设备。
- 4 从第一块配电板上断开所有电缆。请参阅图 3-46。
- 5 拧下用于将第一块配电板固定至系统的螺钉。请参阅图 3-45。
- 6 将配电板提出系统。请参阅图 3-45。
 - **注**: 要卸下位于第一块配电板下方的第二块配电板,需在取出前卸下配电板连接器并将板转动一定角度。



1	螺钉(4 颗)
3	配电板桥接板

第二块配电板

Z	弗一	
4	螺钉(4 颗)	
6	机箱中的支架	

安装配电板

5

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

小心:如已卸下,则必须在装回顶部第一块配电板之前,先装回位于底部 的第二块配电板和配电板连接器。

如已卸下,则应先将第二块配电板放入系统中。请参阅图 3-45。否则,请跳至步骤 5。

注: 要安装在第一块配电板下方的第二块配电板,需在安装时将板翻转一定角度。

- 2 拧回用于将第二块配电板固定至系统的螺钉。请参阅图 3-45。
- 3 装回配电板桥接板。请参阅图 3-45。
- 4 接上所有连接至第二块配电板的电缆。请参阅图 3-46。 必须将这些电缆正确布线,以防止其被夹紧或出现卷曲。
- 5 拧回用于将第一块配电板固定至系统的螺钉。请参阅图 3-45。
- 6 接上所有连接至第一块配电板的电缆。请参见图 3-46 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 7 装回电源设备。请参阅第 120 页的安装电源设备。
- 8 合上系统护盖。请参阅第176页的合上系统护盖。
- 9 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

配电板的电缆布线

图 3-46. 电缆布线 配电板



项目	电缆	从 (配电板)	至
1	配电板 PMBus 电缆	PMbus 连接器 (J6)	风扇控制板
2	主电源电缆	主电源连接器 (J2、J3)	中间板
3	系统风扇板 电源电缆	系统风扇板电源连接器 (J7)	风扇控制板
4	硬盘驱动器 背板电源电 缆	硬盘驱动器背板电源连 接器 (J5)	背板

风扇控制器板

卸下风扇控制器板



- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 打开系统护盖。请参阅第175页的打开系统护盖。
- 3 断开电缆与配电板的连接。
- 4 断开电缆与风扇控制器板的连接。请参阅图 3-48。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 5 重新接上配电板的电缆。
- 6 拧下用于将风扇控制器板固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-47。
- 7 滑动风扇控制器板,并将其从机箱中取出。请参阅图 3-47。

图 3-47. 卸下和安装风扇控制器板



1 螺钉

风扇控制器板

安装风扇控制器板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 \wedge 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 将风扇控制器板放入机箱内,并滑入到位。请参阅图 3-47。 1
- 2 拧回用于将风扇控制器板固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-47。
- 3 接上所有连接至风扇控制器板的电缆。请参阅图 3-48。 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 装上配电板。请参阅第190页的安装配电板。 4
- 5 合上系统护盖。请参阅第176页的合上系统护盖。
- 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。 6

风扇控制板的电缆布线

图 3-48. 电缆布线 风扇控制板



项目	电缆	从 (风扇控制板)	至
1	硬盘驱动器 背板 I ² C 电缆	硬盘驱动器背板连接器 (J17)	背板
2	系统风扇电 缆	系统风扇板连接器 (J12、J19、J11、J16)	系统风扇
3	前面板电缆	前面板连接器 (J31、J32)	前面板
4	主板的前面 板电缆	系统板的前面板连接器 (J23、J24)	中间板

扩展卡(可选)

注: 本节中的信息使用 2.5 英寸 SATA2 和 SAS 背板(带扩展器)作为 示例。

卸下扩展卡

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与其电源 插座的连接。
- 2 卸下所有硬盘驱动器。请参阅第112页的卸下硬盘驱动器托盘。
- 3 打开系统护盖。请参阅第175页的打开系统护盖。
- 小心:为了防止损坏驱动器和背板,您必须先从系统中卸下硬盘驱动器, 然后再卸下背板。
- 小心:您必须记下每个硬盘驱动器的编号并在卸下它们之前为其贴上临时标 签,以便将其装回到原来的位置。
- 4 拧下用于将 2.5 英寸硬盘驱动器固定框架固定至机箱的螺钉。请参 阅图 3-49。

图 3-49. 卸下和安装 2.5 英寸硬盘驱动器固定框架(1)



1 2.5 英寸硬盘驱动器固定框架 2 螺钉(10 颗)

- 5 拧下用于将前面板部件固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-49。
- 6 从背板断开所有电缆连接。2.5 英寸硬盘驱动器请参阅图 5-7。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 7 断开所有电缆与扩展卡的连接。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这 些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 8 从风扇控制器板断开所有前面板电缆连接。请参阅图 3-48。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 9 从机箱中卸下硬盘驱动器固定框架。请参阅图 3-50。

图 3-50. 卸下和安装硬盘驱动器固定框架 (2)



1 2.5 英寸硬盘驱动器固定框架 2 前面板部件(2个)

10 拧下用于将背板固定至硬盘驱动器固定框架的螺钉。请参阅图 3-51。

11 从硬盘驱动器固定框架中卸下具有扩展卡的背板。请参阅图 3-51。

图 3-51. 卸下和安装具有扩展卡的背板



 1
 2.5 英寸硬盘驱动器固定框架
 2
 2.5 英寸硬盘驱动器背板

 3
 螺钉(11颗)
 4
 扩展卡

12 从 2.5 英寸硬盘驱动器背板中卸下扩展卡。请参阅图 3-52。

图 3-52. 从背板中卸下扩展卡和将扩展卡安装到背板中



2.5 英寸硬盘驱动器背板

2 扩展卡

安装扩展卡

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 将扩展卡安装到 2.5 英寸硬盘驱动器背板中。请参阅图 3-52。
- 2 将 2.5 英寸硬盘驱动器背板安装到硬盘驱动器固定框架中。请参阅 图 3-51。
- 3 拧回用于将背板固定至硬盘驱动器固定框架的螺钉。请参阅图 3-51。
- 4 将硬盘驱动器固定框架装回机箱内。请参阅图 3-50。
- 5 拧回用于将前面板部件固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-50。 接上所有连接至背板的电缆。2.5 英寸硬盘驱动器请参阅图 5-3。必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。

6 接上所有连接至扩展卡的电缆。

必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。

- 7 将前面板电缆连接至风扇控制器板。请参阅图 3-48。 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 8 拧回用于固定硬盘驱动器固定框架的螺钉。请参阅图 3-49。
- 9 合上系统护盖,请参阅第176页的合上系统护盖。
- 10 装回硬盘驱动器。请参阅第 115 页的将硬盘驱动器安装到硬盘驱动器托盘中。
- 11 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

前面板

卸下前面板

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与电源插 座的连接。
- 2 卸下所有硬盘驱动器。请参阅第112页的卸下硬盘驱动器托盘。
- 3 打开系统护盖。请参阅第175页的打开系统护盖。
- 4 从背板断开所有电缆连接。3.5 英寸硬盘驱动器请参阅图 5-3,2.5 英 寸硬盘驱动器请参阅图 5-7。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这 些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 5 从风扇控制器板断开所有前面板电缆连接。请参阅图 3-48。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。

- 6 拧下用于将硬盘驱动器固定框架固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-42。
- 7 拧下用于将前面板部件固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-43。
- 8 从机箱中卸下硬盘驱动器固定框架。请参阅图 3-43。
- 9 拧下用于将前面板部件固定至硬盘驱动器固定框架的螺钉。请参阅 图 3-53。
- 10 从硬盘驱动器固定框架中卸下前面板部件。请参阅图 3-53。

图 3-53. 卸下和安装前面板部件



1 前面板部件

2 螺钉(2颗)

- 11 推开前面板部件上的固定挂钩。请参阅图 3-54。
- 12 从前面板部件上卸下前面板。请参阅图 3-54。

图 3-54. 卸下和安装前面板



1 前面板部件

前面板

2

3 固定挂钩

安装前面板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 推开前面板部件上的固定挂钩,以将前面板放入前面板部件内。请 参阅图 3-54。
- 2 将前面板部件装回到硬盘驱动器固定框架内。请参阅图 3-53。
- 3 拧回用于将前面板部件固定至硬盘驱动器固定框架的螺钉。请参阅 图 3-53。
- 4 将硬盘驱动器固定框架装回机箱内。请参阅图 3-43。

- 5 拧回用于将前面板部件固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-43。
- 6 拧回用于将硬盘驱动器固定框架固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-42。
- 7 将前面板电缆连接至风扇控制器板。请参阅图 3-48。 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 8 接上所有连接至背板的电缆。3.5 英寸硬盘驱动器请参阅图 5-3, 2.5 英寸硬盘驱动器请参阅图 5-7。 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 9 合上系统护盖。请参阅第176页的合上系统护盖。
- 装回硬盘驱动器。请参阅第115页的将硬盘驱动器安装到硬盘驱动器托盘中。
- 11 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

传感器板

卸下3.5英寸硬盘驱动器系统的传感器板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与电源插 座的连接。
- 2 卸下所有硬盘驱动器。请参阅第112页的卸下硬盘驱动器托盘。
- 3 打开系统护盖。请参阅第175页的打开系统护盖。
- 4 从背板断开所有电缆连接。3.5 英寸硬盘驱动器请参阅图 5-3。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 5 从风扇控制器板断开所有前面板电缆连接。请参阅图 3-48。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。

- 6 从机箱中卸下硬盘驱动器固定框架。请参阅图 3-43。
- 7 从传感器板断开电缆连接。
- 8 拧下用于将传感器板固定到硬盘驱动器固定框架的螺钉。请参阅 图 3-55。
- 9 从硬盘驱动器固定框架中卸下传感器板。请参阅图 3-55。



图 3-55. 卸下和安装传感器板

1 传感器板

2 螺钉

安装 3.5 英寸硬盘驱动器系统的传感器板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 将传感器板装回硬盘驱动器固定框架。请参阅图 3-55。
- 2 拧回用于将传感器板固定到硬盘驱动器固定框架的螺钉。请参阅 图 3-55。

- 3 将传感器板电缆连接至传感器板。
- 4 将硬盘驱动器固定框架装回机箱内。请参阅图 3-43。
- 5 拧回用于将硬盘驱动器固定框架固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-43。
- 6 接上所有连接至背板的电缆。3.5 英寸硬盘驱动器请参阅图 5-3。 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 7 将前面板电缆连接至风扇控制器板。请参阅图 3-48。 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 8 合上系统护盖。请参阅第176页的合上系统护盖。
- 9 装回硬盘驱动器。请参阅第 115 页的将硬盘驱动器安装到硬盘驱动器托盘中。
- 10 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

卸下 2.5 英寸硬盘驱动器系统的传感器板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 建议关闭系统(包括连接的任何外围设备),并断开系统与电源插 座的连接。
- 2 卸下所有硬盘驱动器。请参阅第112页的卸下硬盘驱动器托盘。
- 3 打开系统护盖。请参阅第175页的打开系统护盖。
- 4 从背板断开所有电缆连接。2.5 英寸硬盘驱动器请参阅图 5-7。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 5 从风扇控制器板断开所有前面板电缆连接。请参阅图 3-48。 从系统拔下这些电缆时,请记录它们在机箱卡舌下的走向。装回这些电缆时,必须正确布线,以免压住和卷曲电缆。
- 6 从机箱中卸下硬盘驱动器固定框架。请参阅图 3-43。
- 7 从传感器板部件断开电缆连接。
- 8 拧下用于将传感器板部件固定至硬盘驱动器固定框架的螺钉。请参 阅图 3-56。
- 9 从硬盘驱动器固定框架中卸下传感器板部件。请参阅图 3-56。

图 3-56. 卸下和安装传感器板部件



1 传感器板部件 2 螺钉(2颗)

10 拧下用于将传感器板固定到传感器板固定件的螺钉。请参阅图 3-57。

11 从传感器板固定件中卸下传感器板。请参阅图 3-57。

图 3-57. 卸下和安装传感器板



1 螺钉

2 传感器板

安装 2.5 英寸硬盘驱动器系统的传感器板

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 将传感器板装回传感器板固定件。确保传感器板上的支架已插入传 感器板上的插槽。请参阅图 3-57。
- 2 将传感器板部件装回硬盘驱动器固定框架。请参阅图 3-56。
- 3 拧回用于将传感器板固定到硬盘驱动器固定框架的螺钉。请参阅 图 3-56。
- 4 将传感器板电缆连接至传感器板。
- 5 将硬盘驱动器固定框架装回机箱内。请参阅图 3-43。

- 6 拧回用于将硬盘驱动器固定框架固定至机箱的螺钉。请参阅图 3-42。
- 7 接上所有连接至背板的电缆。2.5 英寸硬盘驱动器请参阅图 5-7。 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 8 将前面板电缆连接至风扇控制器板。请参阅图 3-48。 必须使这些电缆正确穿过机箱的卡舌,以防其被夹紧或出现卷曲。
- 9 合上系统护盖。请参阅第 176 页的合上系统护盖。
- 10 装回硬盘驱动器。请参阅第 115 页的将硬盘驱动器安装到硬盘驱动器托盘中。
- 11 将系统重新连接至其电源插座,并开启系统和所有连接的外围设备。

4

系统故障排除

安全第一 — 为您和您的系统着想

- 警告:需要提起系统时,请让别人帮您。为避免受伤,请勿尝试独自提起 系统。
- 警告:卸下系统护盖之前,请先切断所有电源,然后拔下交流电源线, 最后断开所有外围设备和所有 LAN 缆线的连接。
- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

安装问题

排除安装问题时,请执行以下检查:

- 检查所有电缆和电源连接(包括所有机架电缆连接)。
- 拔下电源线并等待一分钟。 然后重新接上电源线并再试一次。
- 如果网络报告错误,请验证系统是否拥有足够的内存和硬盘空间。
- 请卸下连接的所有外围设备,每次卸下一个,并尝试再次打开系统 电源。如果在卸下某个外围设备后,系统可以正常工作,则可能是 该外围设备有问题,或者是该外围设备与系统间的配置有问题。 请与外围设备厂商联络以寻求帮助。
- 如果无法接通系统电源,请检查 LED 显示。如果电源 LED 未亮起,则可能未连接到交流电源。检查交流电源线,确保已连接稳固。

系统启动失败故障排除

如果系统在启动过程中停机(尤其是在安装操作系统或重新配置系统硬件之后发生这种故障),请检查是否存在无效的内存配置。这些无效配置可能导致系统在启动时停机,并且无任何视频输出。请参阅第158页的系统内存。

对于所有其它启动问题,请注意屏幕上显示的任何系统信息。有关详情, 请参阅第47页的使用系统设置程序。

外部连接故障排除

对任何外部设备进行故障排除之前,请确保所有外部电缆均已牢固地连接至系统上的外部连接器。有关系统上的前面板连接器和背面板连接器的信息,请参阅图 1-1、图 1-6 和图 1-9。

视频子系统故障排除

- 1 检查显示器与系统和电源的连接。
- 2 检查系统到显示器之间的视频接口连线。

USB 设备故障排除

使用下列步骤对 USB 键盘和/或鼠标进行故障排除。 对于其它 USB 设备,请转至步骤 5。

- 1 从系统中暂时拆除键盘和鼠标电缆,然后再重新连接。
- 2 将键盘/鼠标连接至系统另一面的 USB 端口。
- 3 如果问题得以解决,请重新启动系统,进入系统设置程序,检查是 否已启用不工作的 USB 端口。

- 4 将此键盘/鼠标更换为其它可正常工作的键盘/鼠标。 如果问题得以解决,请更换有故障的键盘/鼠标。 如果问题仍然存在,请继续执行下一步骤,开始对与系统相连的其 它 USB 设备进行故障排除。
- 5 关闭所有连接的 USB 设备,断开它们与系统的连接。
- 6 重新启动系统,如果键盘正常工作,则进入系统设置程序。验证是否启用了所有 USB 端口。请参阅第 65 页的 USB Configuration (USB 配置)。 如果键盘不能正常工作,还可以使用远程访问。如果无法访问系统,请参阅第 238 交换机和跳线设置页的 中关于设置系统中 NVRAM_CLR 跳线并将 BIOS 恢复至默认设置的说明。
- 7 重新连接,每次打开一个 USB 设备的电源。
- 8 如果某一设备造成同一问题,请关闭该设备的电源,更换 USB 电缆, 然后再打开该设备的电源。 如果问题仍然存在,请更换此设备。 如果所有故障排除均失败,请参阅第 243 页的获得帮助。

串行输入/输出设备故障排除

- 1 关闭系统和所有已连接至此串行端口的外围设备。
- 2 将串行接口电缆更换为另一条可正常工作的电缆,并开启系统和串行设备。

如果问题得以解决,则请更换接口电缆。

- 3 关闭系统和串行设备,将该设备更换为同类设备。
- 4 开启系统和串行设备。 如果问题得以解决,请更换串行设备。 如果问题仍然存在,请参阅第243页的获得帮助。

NIC 故障排除

- 1 重新启动系统,并检查与 NIC 控制器相关的任何系统信息。
- 2 查看 NIC 连接器上的相应指示灯。请参阅第 21 页的 NIC 指示灯 (BMC 管理端口)。
 - 如果链路指示灯不亮,请检查所有电缆的连接。
 - 如果活动指示灯不亮,则网络驱动程序文件可能已损坏或丢失。
 删除并重新安装驱动程序(如果适用)。请参阅 NIC 的说明 文件。
 - 如果可能,请更改自适应设置。
 - 使用交换机或集线器上的另一个连接器。 如果使用的是 NIC 卡而不是集成的 NIC,请参阅 NIC 卡说明文件。
- 3 确保安装了相应的驱动程序并捆绑了协议。请参阅 NIC 的说明文件。
- 4 进入系统设置程序,并确认已启用 NIC 端口。请参阅第 47 页的使 用系统设置程序。
- 5 确保将网络上的 NIC、集线器和交换机均设置为同一数据传输速率。 请参阅每个网络设备的说明文件。
- 6 确保所有网络电缆的类型无误,并且未超出最大长度限制。 如果所有故障排除均失败,请参阅第243页的获得帮助。

受潮系统故障排除

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

- 1 关闭系统和连接的外围设备,并断开系统与电源插座的连接。
- 2 打开系统护盖。请参阅第175页的打开系统护盖。

3 拆除系统上的组件。请参阅第109页的安装系统组件。

- 硬盘驱动器
- SAS 背板
- 扩展卡
- 电源设备
- 风扇
- 风管
- 处理器和散热器
- 内存模块
- 4 使系统彻底干燥至少 24 小时。
- 5 重新安装您在步骤3中卸下的组件。
- 6 合上系统护盖。请参阅第176页的合上系统护盖。
- 7 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和连接的外围设备。 如果系统未正常启动,请参阅第 243 页的获得帮助。
- 8 如果系统正常启动,请关闭系统并重新安装卸除的扩展卡。请参阅 第132页的安装扩展卡。
- 9 如果系统无法启动,请参阅第 243 页的获得帮助。

受损系统故障排除

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

- 1 关闭系统和连接的外围设备,并断开系统与电源插座的连接。
- 2 打开系统护盖。请参阅第175页的打开系统护盖。

- 3 确保已正确安装以下组件:
 - 扩展卡部件
 - 电源设备
 - 风扇
 - 处理器和散热器
 - 风管
 - 内存模块
 - 硬盘驱动器托盘
- 4 确保所有电缆均已正确连接。
- 5 合上系统护盖。请参阅第176页的合上系统护盖。
- 6 如果系统无法启动,请参阅第 243 页的获得帮助。

系统电池故障排除

注:如果系统长期(几个星期或几个月)关闭,则 NVRAM 可能会丢失其 系统配置信息。这种情况是由有故障的电池引起的。

- 通过系统设置程序重新输入时间和日期。请参阅第47页的引导 时的系统设置选项。
- 2 关闭系统并断开系统与电源插座的连接,然后至少等待一小时。
- 3 将系统重新连接至电源插座,并开启系统。
- 4 进入系统设置程序。

如果系统设置程序中的日期和时间不正确,请更换电池。请参阅第 171页的更换系统电池。

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

如果更换电池仍不能解决问题,请参阅第243页的获得帮助。
注:某些软件可能会导致系统时间加快或减慢。如果除了系统设置程序中 保持的时间外,系统看起来运行正常,则问题可能是由软件而不是由有故 **曈的申池引起的**。

电源设备故障排除

1 通过电源设备故障指示灯来识别有故障的电源设备。请参阅第22页 电源和系统板指示灯代码。



∧ 小心:要使系统运行,必须至少安装一个电源设备。仅安装一个电源设备 时、长时间运行系统可能会导致系统过热。

通过拆卸和重新安装的方法来重置电源设备。请参阅第116页的电 2 源设备。

注: 安装完电源设备后,请等待几秒钟,以便系统识别电源设备并 确定其是否可以正常工作。电源指示灯呈绿色亮起、表示电源设备工 作正常。

如果问题仍然存在,请更换出现故障的电源设备。

3 如果所有故障排除均失败, 请参阅第 243 页的获得帮助。

系统冷却问题故障排除

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 \wedge 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

确保不存在以下情况:

系统护盖、风管、驱动器挡片、电源设备挡片或者前填充面板 或后填充面板被卸下。

- 环境温度太高。
- 外部通风受阻。
- 系统内部电缆妨碍了通风。
- 单个冷却风扇被卸下或出现故障。请参阅第218页风扇故障排除。

风扇故障排除

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 找出诊断软件所指示的故障风扇。
- 2 关闭系统和所有已连接的外围设备。
- 3 打开系统护盖。请参阅第175页打开系统护盖。
- 4 重置风扇的电源电缆。
- 5 重新启动系统。 如果风扇运行正常,则关闭系统。请参阅第176页的合上系统护盖
- 6 如果风扇无法工作,请关闭系统,然后安装新风扇。请参阅第177 页的冷却风扇。
- 7 重新启动系统。 如果问题得以解决,请关闭系统。请参阅第176页的合上系统护盖。

如果更换的风扇仍无法正常运行,请参阅第243页的获得帮助。

系统内存故障排除

- 如果系统无法运行,请关闭系统和连接的外围设备,并断开系统与 电源的连接。等待至少10秒钟,然后将系统重新连接至电源。
- 2 打开系统和连接的外围设备,并留意屏幕上的信息。 如果系统显示指示特定内存模块出现故障的错误信息,请转至步骤11。
- 3 进入系统设置程序并检查系统内存设置。请参阅第 52 页的系统内存。 请视需要对内存设置进行更改。 如果内存设置符合所安装的内存,但仍指示存在问题,请转至步 骤 11。
- 4 关闭系统和连接的外围设备,并断开系统与电源插座的连接。
- 5 卸下系统板部件。请参阅第 121 页的卸下系统板部件。
- 6 检查内存通道,确保内存插装无误。请参阅第 164 页的支持的 DIMM 配置。
- 7 在各自插槽中重置内存模块。请参阅第169页的安装内存模块。
- 8 安装系统板部件。请参阅第 122 页的安装系统板部件。
- 9 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和连接的外围设备。
- 10 进入系统设置程序并检查系统内存设置。请参阅第52页的系统内存。

如果问题未解决,请继续执行下一步。

- 11 建议关闭系统和连接的外围设备,并断开系统与电源的连接。
- 12 卸下系统板部件。请参阅第 121 页的卸下系统板部件。
- 13 如果诊断检测程序或错误信息指示特定内存模块出现故障,请更换 该模块。
- 14 要对未指定的故障内存模块进行故障排除,请用相同类型和容量的 内存模块更换第一个 DIMM 插槽中的模块。请参阅第 169 页的安装 内存模块。

- 15 安装系统板部件。请参阅第 121 页的卸下系统板部件。
- 16 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和连接的外围设备。
- 17 在系统进行引导时,注意观察所有显示的错误信息以及系统前面的 诊断指示灯。
- 18 如果仍然指示存在内存问题,则对安装的每个内存模块重复执行步骤 11 至步骤 17。 如果检查所有内存模块后,问题仍然存在,请参阅第 243 页的获得帮助。

硬盘驱动器故障排除

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

小心:此故障排除过程可能会破坏硬盘驱动器上存储的数据。进行故障排 除之前,请备份硬盘驱动器上存储的所有文件。

- 1 如果系统中存在 RAID 控制器且在 RAID 阵列中配置了硬盘驱动器,则执行下列步骤:
 - a. 重新启动系统,并进入主机适配器配置公用程序,方法是按下 <Ctrl><H>组合键(对于 LSI 9260/9265)或按下 <Ctrl><C>组合键(对于 SAS 控制器)。 有关配置公用程序的信息,请参阅主机适配器附带的说明文件。
 - b. 确保已正确配置 RAID 阵列的硬盘驱动器。
 - c. 将硬盘驱动器置于离线状态并重置驱动器。请参阅第114页的 从驱动器托盘中卸下硬盘驱动器。
 - d. 退出配置公用程序并允许系统引导至操作系统。
- 2 确保已正确安装和配置控制器卡所需的设备驱动程序。有关详情, 请参阅操作系统说明文件。

3 重新启动系统,进入系统设置程序,并验证控制器是否已启用,以 及驱动器是否在系统设置程序中出现。 请参阅第 47 页使用系统设置程序。 如果问题仍然存在,请参阅第 243 页获得帮助。

存储控制器故障排除

注: SAS RAID 控制器进行故障排除时,另请参阅操作系统和控制器的说明 文件。

- 进入系统设置程序并确保已启用 SAS 控制器。请参阅第 47 页使用 系统设置程序。
- 2 重新启动系统并按住相应的按键序列以进入配置公用程序。
 - <Ctrl><C> 组合键,用于 SAS 控制器
 - <Ctrl><H> 组合键,用于 LSI 9260-8i 卡或 LSI 9265-8i 卡 有关配置设置的信息,请参阅控制器的说明文件。
- 3 检查配置设置,进行必要的纠正,然后重新启动系统。
- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 4 关闭系统和连接的外围设备,并断开系统与电源插座的连接。
- 5 卸下系统板部件。请参阅第 121 页卸下系统板部件。
- 6 确保控制器卡已在系统板连接器中稳固就位。请参阅第132页安装 扩展卡。
- 7 如果使用电池缓存 SAS RAID 控制器,请确保 RAID 电池已正确连接且 RAID 卡上的内存模块已正确就位(如果适用)。
- 8 确保电缆已牢固地连接至存储控制器和 SAS 背板。
- 9 安装系统板部件。请参阅第 122 页安装系统板部件。
- 10 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和连接的外围设备。 如果问题仍然存在,请参阅第 243 页获得帮助。

扩展卡故障排除

注: 进行扩展卡故障排除时,请参阅操作系统和扩展卡的说明文件。

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 关闭系统和连接的外围设备,并断开系统与电源插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第 121 页卸下系统板部件。
- 3 确保每个扩展卡都已在其连接器中稳固就位。请参阅第132页安装 扩展卡。
- 4 安装系统板部件。请参阅第 122 页安装系统板部件。
- 5 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和连接的外围设备。
- 6 如果问题仍未解决,请参阅第 243 页获得帮助。

处理器故障排除

- 小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。
- 1 关闭系统和连接的外围设备,并断开系统与电源插座的连接。
- 2 卸下系统板部件。请参阅第 121 页卸下系统板部件。
- 3 确保已正确安装了所有处理器和散热器。请参阅 129 页安装处理器。
- 4 安装系统板部件。请参阅第122页安装系统板部件。
- 5 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和连接的外围设备。

- 6 如果问题仍然存在,请关闭系统和连接的外围设备,然后断开系统 与电源插座的连接。
- 7 卸下系统板部件。请参阅第 121 页卸下系统板部件。
- 8 卸下其它处理器,仅保留处理器1在处理器插槽1中,请参阅第 127页卸下处理器。
- 9 安装系统板部件。请参阅第 122 页安装系统板部件。
- 10 将系统重新连接至电源插座,并开启系统和连接的外围设备。
- 如果问题仍然存在,请卸下处理器1,并在处理器插槽1中安装另 一下卸下的处理器。请参阅第126页卸下处理器和129页安装处理 器。
- 12 重复步骤9和步骤10。如果问题仍然存在,请逐个对其它卸下的处 理器(如果有)重复步骤11和步骤12。
- 13 如果问题在其中一个被检测的处理器处停止,则表示前一个被检测 的处理器出现故障。请参阅第 243 页获得帮助。
- 14 如果在检测了所有处理器之后问题仍然存在,则说明系统板出现故障。请参阅第 243 页获得帮助。

IRQ 分配冲突

大多数 PCI 设备均可与其它设备共享同一 IRQ,但无法同时使用一个 IRQ。要避免此类冲突,请参阅各 PCI 设备的说明文件以了解特定的 IRQ 要求。

表 4-1. 特定于分配的 IRO 要求

IRQ线路	分配	IRQ线路	分配
IRQ0	8254 计时器	IRQ8	RTC
IRQ1	键盘控制器	IRQ9	SCI
IRQ2	IRQ9的级联	IRQ10	USB 控制器,NIC
IRQ3	串行端口	IRQ11	VGA, USB 控制器
IRQ4	串行端口	IRQ12	鼠标控制器
IRQ5	可用	IRQ13	处理器
IRQ6	可用	IRQ14	主 IDE 控制器
IRQ7	USB 控制器	IRQ15	次 IDE 控制器

5

跳线和连接器

系统板连接器

本节提供了有关系统跳线的具体信息。本节还提供了有关跳线和开关的一些基本信息,并对系统中各种板上的连接器进行了说明。

图 5-1. 系统板连接器



1	PCI-E x16 插槽 3	2	PCI-E x16 插槽 1
3	PCI-E x16 插槽 2	4	处理器 2
5	处理器 1	6	处理器 1 用 DIMM 插槽
7	处理器3	8	处理器 3 用 DIMM 插槽
9	主电源连接器	10	信号板到板连接器
11	硬盘驱动器到背板 SATAII 连接器 5	12	硬盘驱动器到背板 SATAII 连接器 4
13	硬盘驱动器到背板 SATAII 连接器 3	14	硬盘驱动器到背板 SATAII 连接器 2
15	硬盘驱动器到背板 SATAII 连接器 1	16	硬盘驱动器到背板 SATAII 连接器 0
17	SGPIO 连接器 2	18	SGPIO 连接器 1
19	处理器 4 用 DIMM 插槽	20	处理器 4
21	处理器 2 用 DIMM 插槽	22	板载 SATAII 连接器 5
23	板载 SATAll 连接器 4	24	板载 SATAII 连接器 3
25	板载 SATAll 连接器 2	26	板载 SATAll 连接器 1
27	板载 SATAII 连接器 0	28	系统电池
29	IPASS 连接器	30	系统配置跳线
31	PCI-E x16 夹层卡插槽	32	电源按钮
33	USB 端口 1	34	USB 端口 0
35	BMC 管理端口	36	ID LED
37	VGA 端口	38	串行端口
39	NIC 2	40	NIC 1

背板连接器

3.5 英寸硬盘驱动器背板 (带 CPLD)



- 1 3.5 英寸背板(带 CPLD)
- 系统板 2 用 SATAII 和 SAS 连接器
 6-5(从左至右)
- 5 系统板 1 用 SATAII 和 SAS 连接器 5-6(从左至右)
- 系统板 1 用 SATAII 和 SAS 连接器 1-4(从左至右)
- 系统板 2 用 SATAII 和 SAS 连接器 1-4(从左至右)

图 5-3. 背板背面视图



- 1 风扇控制器板连接器
- 3 SGPIO 连接器 3
- 5 SGPI0 连接器 2
- 7 背板跳线
- 9 系统板 2 用 SATAII 硬盘驱动器连 接器 1-4(从右至左)
- 11 电源设备1用背板电源连接器

- 2 SGPI0 连接器 4
- 4 系统板 1 用 SATAII 硬盘驱动器连 接器 1-4(从右至左)
- 6 SGPIO 连接器 1
- 8 系统板 1 用 SATAII 硬盘驱动器连 接器 5-6(从右至左)
- 10 系统板 2 用 SATAII 硬盘驱动器连 接器 6-5(从右至左)
- 12 电源设备 2 用背板电源连接器



2



- 3.5 英寸背板(帯扩 展器)
- SATAII 和 SAS 连接器 1-4、5-8 和 9-12(从左至右 及从上至下)



- 1 背板跳线
- 3 小型 SAS 端口 4-5
- 5 电源设备1用背板电源连接器
- 2 UART 连接器
- 4 小型 SAS 端口 0-3
- 6 电源设备2用背板电源连接器

2.5 英寸硬盘驱动器背板 (带扩展器)



- 1 系统板 1 用 SATAII 和 SAS 连接器 1-12(从左至右)
- 系统板 2 用 SATAII 和 SAS 连接器 1-12(从左至右)
- 3 2.5 英寸背板(带扩展器)



1 电源设备连接器1 2 系统板 2 用 SATAII 硬盘驱动器连 接器 1-12 (从右至左)

4 PCI-E x8 连接器

- 3 系统板 1 用 SATAII 硬盘驱动器连 接器 1-12 (从右至左)
- 5 电源设备连接器 2

2.5 英寸硬盘驱动器背板扩展卡连接器

图 5-8. 2.5 英寸硬盘驱动器背板扩展卡



- 10 系统板1小型-SAS 连接器
 - 12 系统板 4 小型 SAS 连接器

系统板 2 小型 SAS 连接器

11

中间板连接器

图 5-9. 中间板连接器



扩展卡连接器

图 5-10. 扩展卡连接器



- PCI-E Gen 2 x16 iPass 连接器 1
- 3 PCI-E Gen 2 x16 金手指

SAS 夹层卡连接器

图 5-11. SAS 夹层卡连接器



10GbE 夹层卡连接器

图 5-12. 10GbE 夹层卡连接器



SFP + 端口 1 3

1

SFP + 端口 0 4

风扇控制器板连接器

图 5-13. 风扇控制器板连接器



- 1 系统板 4 用前面板连接器(未使用)
- 3 系统板 3 用前面板连接器(未使用)
- 5 系统风扇板电源连接器 1
- 7 系统风扇速率控制跳线
- 9 FCB 固件更新连接器
- 11 PMbus 连接器 2
- 13 硬盘驱动器背板连接器
- 15 系统风扇连接器 3
- 17 系统风扇连接器 2
- 19 前面板连接器1

- 2 系统板2用前面板连接器
- 4 系统板1用前面板连接器
- 6 *FCB 固件恢复和 PS-ON 连接器
- 8 系统风扇板电源连接器 2
- 10 产品 ID 选择和电源节流禁用跳线
- 12 PMbus 连接器 1
- 14 系统风扇连接器 4
- 16 前面板连接器 2
- 18 系统风扇连接器 1

注: FCB 固件恢复和 PS-ON 连接器的插针 9 和插针 10 用于固件恢复,而插针 1-8 在插针 9 和插针 10 通过跳线短路时用于调试。

配电板连接器

图 5-14. 配电板连接器



6

5 系统风扇板电源连接器

1

3

桥接卡连接器

传感器板连接器

图 5-15. 传感器板连接器



1 电源连接器

2 传感器板

交换机和跳线设置

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。请阅读并遵循产品附带的安全说明。

系统配置交换机设置

安装在每块系统板上的系统配置交换机的功能如下所示: 图 5-16. 系统配置交换机





表 5-1.	系统配置交换机

跳线	功能	不亮	亮起
SW 1	NVRAM Clear(NVRAM 清除)	*禁用	启用
SW 2	System Reset(系统重设)	*禁用	启用
SW 3	Clear Password Enable(清除密码启 用)	*禁用	启用
SW 4	BMC NMI Enable(BMC NMI 启用)	*禁用	启用
>>		口、子田下、二	大工日江山

注: 系统配置跳线表中的 * 表示默认状态,且该默认状态不是活动 状态。

具有 CPLD 的 3.5 英寸背板跳线设置

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

图 5-17. 安装在 3.5 英寸背板 (带 CPLD) 上的跳线



表 5-2. 安装在 3.5 英寸背板 (带 CPLD) 上的跳线

跳线	功能	不亮	亮起
А	LED Control (LED 控制)	*禁用	启用
В	Reserved (保留)	_	_
С	Protocol Select (协议选择)	*己选择 I ² C 协议	已选择 SGPIO 协议
D	MLB Mode Select (MLB 模式选择)	*Normal Operation (正常操作)	LED 测试

Ľ

注: 背板跳线表中的 * 表示默认状态,且该默认状态不是活动状态。

具有扩展器的 3.5 英寸背板跳线设置

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

图 5-18. 安装在 3.5 英寸背板 (带扩展器)上的跳线



表 5-3. 安装在 3.5 英寸背板 (带扩展器) 上的跳线

跳线	功能	不亮	亮起
А	Project_select <1>	保留供出厂设置使用	保留供出厂设置使用
В	Project_select <0>	保留供出厂设置使用	保留供出厂设置使用
С	BOB_UART_SEL	*已选择通用 UART 端口	已选择串行调试端口
D	NC_J14_PIN7	无功能	と に
<u>I</u>	注: 背板跳线表中的 [,]	* 表示默认状态,且该默认状	态不是活动状态。

2.5 英寸背板扩展卡跳线设置

小心:多数维修只能由经认证的维修技术人员进行。您只能根据产品说明 文件中的授权,或者在联机或电话服务和支持团队的指导下,进行故障排 除和简单的维修。未经 Dell 授权的维修所造成的损坏不在保修范围之内。 请阅读并遵循产品附带的安全说明。

2.5 英寸背板扩展卡上安装的跳线的功能如下所示:

图 5-19. 安装在 2.5 英寸背板(带扩展器)上的跳线



表 5-4. 安装在 2.5 英寸背板 (带扩展器) 上的跳线

跳线	功能	不亮	亮起
А	SAS Card Selection (SAS 卡选择)	*禁用	启用
В	MLB Mode Selection (MLB 模式选择)	*禁用	启用
С	UART Selection(UART 选择)	*禁用	启用
D	Reserved (保留)	_	-



注: 系统配置跳线表中的 * 表示默认状态,且该默认状态不是活动状态。

242 | 跳线和连接器

6

获得帮助

与 Dell 联系

美国地区的客户,请致电 800-WWW-DELL (800-999-3355)。

注: 如果您无法连接网络,则可以在购货发票、装箱单、单据或 Dell 产 品目录中找到联系信息。

Dell 提供了几种联机以及电话支持和服务选项。供货情况会因所在国家和地区以及产品的不同而有所差异,您所在的地区可能不提供某些服务。 有关销售、技术支持或客户服务问题,请与 Dell 联系:

- 请访问 dell.com/support。在页面底部,单击您所在的国家/地区。要 获取国家/地区的完整列表,请单击 All(全部)。单击 Support (支持)菜单中的 All Support(全部支持)。
- 2 根据您的需要选择适当的服务或支持链接。
- 3 选择便于您与 Dell 联系的方式。

索引

D

Dell **联系**, 243

L

LED BMC 信跳检测, 24

Ν

NIC

故障排除, 214

Ρ

POST 访问系统功能部件, 11

\mathbf{S}

SAS RAID 控制器子卡
 故障排除, 221
 SAS 控制器子卡
 故障排除, 221

三划

与 Dell 联系, 243 子卡 安装, 157, 160, 162 **卸下**, 155, 159, 161

四划

支持 与 Dell 联络, 243
中间板 安装, 183 卸下, 179
内存 故障排除, 219
内存模块
安装, 169
卸下, 168
内存模块 (DIMM) 配置, 164
风扇控制板的电缆布线, 195
风扇控制器板卸下, 193

五划

电池 故障排除, 216 电池 (系统)

电池 (东统) 更换, 171 电话号码, 243 电源设备 安装, 120 卸下, 119 处理器 安装, 129 故障排除, 222 卸下, 127

六划

扩展卡 安装, 132, 136, 146 **故障排除**, 222 卸下, 130, 134, 144 扩展卡连接器 安装, 154 **卸下**, 153 关于系统, 11 安全, 109 安装 SAS 子卡, 157, 160, 162 中间板, 183 内存模块, 169 **电源设备**, 120 **处理器**, 129 扩展卡, 132, 136, 146, 200 扩展卡连接器,154 传感器板,205

系统板, 174 系统板部件, 122 冷却风扇, 178 背板, 188 前面板, 203 热插拔硬盘驱动器, 113 散热器, 125 硬盘驱动器挡片, 112 安装夹层卡桥接板, 164 收集系统事件日志, 25

七划

更换 系统电池, 171 系统 打开, 175 合上, 176 系统设置 PCI 配置, 67, 69, 70 SATA 配置, 61, 64 USB 配置, 65 内存配置, 57, 58, 59, 60 引导设置配置,74 处理器设置,52 处理器配置,54 远程访问配置,87 **系统内存**, 52 系统冷却 **故障排除**, 217 系统板 安装, 174 连接器, 225 卸下, 173 **跳线设置**, 238

系统板部件 安装, 122 卸下,121 受潮系统 故障排除, 214 系统功能部件 访问,11 冷却风扇 安装, 178 **故障排除**, 218 卸下,177 启动 访问系统功能部件,11 驱动器挡片 安装, 112 卸下,111

八划

受损系统 故障排除,215 视频 故障排除,212

九划

挡片 硬盘驱动器,111 指示灯 背面板,17 前面板,12 指示灯代码 NIC,20 NIC(管理端口),21 电源和系统板,22

交流电源, 23 硬盘驱动器指示灯,15 故障排除 NIC, 214 SAS RAID 控制器子卡, 221 内存, 219 **处理器**, 222 **外部连接**, 212 扩展卡, 222 系统引导问题,25 **系统电池**, 216 系统冷却, 217 受损系统, 215 受潮系统, 214 冷却风扇, 218 视频,212 顺序, 211 **硬盘驱动器**, 220 键盘, 212 背板 安装,188 卸下,185 背板跳线设置, 239, 240 **背面板功能部件**, 17 卸下 子卡, 155, 159, 161 中间板, 179 内存模块 (DIMM), 168 风扇控制器板,193 **电源设备**, 119 **处理器**, 127 扩展卡, 130, 134, 144, 196 扩展卡连接器,153 **传感器板**, 204 系统板, 173 系统板部件, 121

冷却风扇, 177 背板, 185 前面板, 201 热插拔硬盘驱动器, 112 配电板, 189 散热器, 124 硬盘驱动器, 112 硬盘驱动器挡片, 111 卸下夹层卡, 161 卸下夹层卡桥接板, 163 保修, 44 前面板安装, 203 前面板卸下, 201 前面板功能部件, 12

十划

配电板 卸下,189 配电板的电缆布线,192 功能部件和指示灯 前面板,12

十二划

散热器
安装, 125
卸下, 124
散热器安装, 125
散热器卸下, 124
硬盘驱动器
安装热插拔硬盘驱动器, 113
故障排除, 220
卸下, 112
卸下热插拔硬盘驱动器, 112

十三划

键盘 故障排除, 212